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OHNIVÉOHNIVÉ
PEKLOPEKLO
v panelákuv paneláku
na V. Špály 

VRAHAVRAHA

PROSTĚJOV Hrůzné chvíle prožily desítky osob v pátek 3. dubna dopoledne na pros-

tějovském sídlišti Hloučela. V nejvyšším patře panelového domu v ulici V. Špály došlo 

k ohnivému infernu, hasiči ve spolupráci s policisty museli z domu evakuovat 51 lidí. 

Po uhašení požáru se obyvatelé paneláku mohli vrátit domů teprve až odpoledne. 

„Evakuace proběhla včas, přesto jsme tři osoby předali lékařům záchranky, silně se na-

dýchaly kouře a skončily v nemocnici,“ uvedla mluvčí krajských hasičů Lucie Balážová. 

Více  na straně 12
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SOUTĚŽ
O VOLNÉ VSTUPENKY

NA JARNÍ FLORU

Více o soutěži
na straně 15
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VÍCE Z VAŠEHO
REGIONU

NA JEDEN KLIK

Kristýna BOHATOVÁ
PROSTĚJOV Násilná a naprosto zbytečná smrt. Ve čtvrtek 19. března odpoledne řádil še-

stadvacetiletý totálně zfetovaný muž z Plumlova v centru Prostějova. Ve Smetanových 

sadech se snažil neúspěšně ukrást úklidovou čtyřkolku, posléze i osobní vozidla u kos-

tela za Zlatou bránou.    

Dva muže, kteří mu v tom chtěli zabránit, feťák těžce zranil. Do cesty mu vstoupil i pětaše-
desátiletý Vladimír J., pro něhož byl střet s rozzuřeným pětkrát trestaným recidivistou fatální. 
Šílenec ho reklamním stojanem umlátil k smrti. 
Minulý čtvrtek, tedy dva týdny po vražedném útoku, se rodina, přátelé a kolegové z práce 
s Vladimírem J. naposledy rozloučili, pohřbu se zúčastnily desítky lidí. „Jeho odchod z tohoto 
světa byl násilný a naprosto nepochopitelný. Zemřel kvůli své slušnosti, občanské statečnosti 
a snaze zachránit život druhého. Je hrdina, jehož statečný čin nelze nikdy zapomenout,“ svěřil se 
jeden z bývalých kolegů Vladimíra J., který se jen těžko smiřoval s odchodem svého kamaráda. 
„Pořád tomu nemohu uvěřit. Ještě před pár dny jsem s ním mluvila a moc jsme se nasmáli,“ 
nechala se slyšet jedna z přítomných dam na posledním rozloučení. „Celý život hrál ve svém 
volnu kuželky, rád jsem chodil s ním,“ prohodil další ze smutečních hostů. 
Šestadvacetiletý muž z Plumlova byl policisty obviněn z vraždy a hrozí mu až 18 let vězení. To 
už ale život slušnému člověku nevrátí.  (mik, kib)



Očekávejte návštěvu tchýně, která 
vás poměrně dlouhou dobu nechá-
vala na pokoji. Tento týden ale začne 
pro vás opravdové peklo, připravte se 
na to, že sami si bez komentářů neo-
bujete ani boty!  

Holubník nebude 
Prostějov (mls) – Na možné zří-
zení městských holubníků se pta-
la jedna z  občanek Prostějova na 
webových stránkách města. Magis-
trát s ničím podobným v současné 
době nepočítá, a to hned z několika 
důvodů. „Jde o finanční náročnost, 
neboť peníze jsou nutné nejen na 
výstavbu, ale i na personální obsa-
zení, rovněž není jednoduché najít 
vhodné místo a také panují obavy 
z přilákání dalších holubů,“ vysvět-
lila referentka informační služby 
Lenka Gartnerová.

Uzavírka Šlikovy 
Prostějov (mls) – Šlikova ulice 
vede od Plumlovské ulice ke Ko-
lářovým sadům. V  uplynulých 
měsících zde proběhla rekon-
strukce vodovodu. Nyní přijde na 
řadu oprava asfaltového povrchu 
komunikace, která se chystá od 
čtvrtka 9. dubna až do středy 
15.  dubna. Po celou dobu bude 
ulice pro řidiče zcela uzavřena.

Co s høištìm u Hlouèely? 
Prostějov (mls) – Na zoufalý stav 
dětského hřiště ve vnitrobloku E. 
Beneše upozornila jedna z  oby-
vatelek města. „Dětský domeček 
je hrozný, kovové tyče oloupané 
a  skluzavka prodřená, že se na 
ní nedá klouzat. Na hřiště chodí 
i děti ze školky Květná a je mi jich 
opravdu líto,“ napsala na městský 
web Ivana O. Podnětem by se měl 
zabývat příslušný odbor prostě-
jovského magistrátu.

Kristýna BOHATOVÁ 
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RYCHLÉ INFO

Záhada s odpadem v Želči
byla vysvětlena a napravena

Nemovitost v centru Prostějova 
je na prodej bratru za 32 milionů

Výjimečný večer s baletem 
v Městském divadle v Prostějově 

REGION

„8 DNÙ V KOSTCE“ Za uplynulými 8 dny 
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Až příliš okatě dáváte najevo, co se 
vám zrovna honí hlavou. Měli byste 
být více diplomatičtí a  nevylévat si 
své srdíčko kdekomu. To platí hlavně 
pro tento týden, kdy hodně lidí bude 
čekat na vaši chybu. 

BERANI 21.3. – 20.4. LVI 23.7. – 22.8.

V partnerském vztahu to tentokrát za-
čne skřípat. Důvodem bude vaše žár-
lení, které je ovšem pochopitelné a do 
značné míry i důvodné. Neměli byste 
zajít ale pod svoji důstojnost, vyříkejte 
si to v klidu. 

Nedávejte si příliš velké cíle, v  ná-
sledujících dnech budete mít totiž 
nehoráznou smůlu. Pokud byste 
tedy chtěli řešit nějaké problémy, jen 
byste si ublížili ještě víc. Ale vsadit si 
můžete, něco málo vyhrajete. 

PANNY 23.8. – 22.9.

Seznámíte se s  člověkem, jehož his-
torii vůbec neznáte, nedokážete tak 
odhadnout, co je vlastně zač. Vůbec 
vám to ale vadit nebude, protože 
máte rádi dobrodružství. Buďte ale 
na pozoru!  

Okolo vás se začne motat podivný 
člověk. Nejdříve si vás bude obhlížet 
a pak informovat u nadřízených. Až 
na konci týdne zjistíte, že je to člo-
věk, který vás bude chtít přetáhnout 
do lukrativnějšího zaměstnání. 

KOZOROZI 22.12. – 20.1. 

VÁHY 23.9. – 23.10.

Moc povinností mít nyní nebude-
te, o to více se můžete soustředit na 
soukromý život. A ten je hodně zane-
dbaný! Nejprve se poohlédněte po 
novém partnerovi, který bude spo-
lehlivý a hlavně seriózní. 

Na co tento týden sáhnete, to vám 
doslova rozkvete pod rukama! Nebý-
valé štěstí budete mít i v partnerském 
vztahu. Svůj protějšek totiž přesvěd-
číte o  něčem, co jste ještě nedávno 
považovali za nemožné! 

V  práci to nebude stát za nic, na 
tomto poli rozhodně žádné úspěchy 
slavit nebudete. Zato u  rodinného 
krbu budete excelovat a příbuzní vás 
budou mít za hvězdu. Bude vás to ale 
stát docela hodně peněz. 

RYBY 21.2. – 20.3.

Mnohé uvádíte rádi a často do rozpa-
ků, což by se vám právě teď nemuselo 
vyplatit. Narazíte totiž na člověka, kte-
rý si jen tak něco líbit nenechá. Může 
dojít k  ostrému konfliktu, raději se 
tomu vyhněte. 

Což o  to, plánů do budoucna máte 
dostatek, ale jelikož si je chcete spl-
nit všechny najednou, dostanete se 
do potíží. Pokud hodláte být šťastní, 
bohatě postačí, když si každý týden 
splníte jediný sen. 

Z  dobré nálady vás tentokrát nevy-
vede ani drobný neúspěch v  lásce, 
který je ovšem pouze dočasný. Před 
víkendem budete postaveni před roz-
hodnutí, zda si užívat sami nebo pod-
niknout rodinný romantický výlet. 

Budeme plní plánů a také nápaditých předsevzetí. Ostatně během těchto dní 
Prostějovanům nebude chybět bujná fantazie, která ovšem může být v některých 

případech až na škodu. Půjde jen o to, jakým směrem své nápady povedeme. 

•• Pondělí•• 
Nafta k nezaplacení. „Moji vojáci mohou jíst své opasky, ale moje tanky potřebují naftu,“ 

vysvětloval rázný generál George Patton. Nafta není klíčová pouze pro vojenskou logistiku, 
potřebují ji i zemědělské stroje. V Hrubčicích zloděj ze čtyř traktorů vypustil zhruba 1 140 litrů nafty, 

což by ho jinak vyšlo asi na 55 tisíc korun.
•• Úterý •• 

Sláva a hudba. „Úspěch mi přinesl milióny a slávu po celém světě, ale ne to, co všichni 
potřebujeme – vztah plný lásky,“ svěřil se zpěvák kapely Queen Freddie Mercury. Jeho písně jsou však 

stále živé i mnoho let po jeho smrti, o čemž svědčí i show Queen a magické smyčce, 
která byla k vidění v divadelním sále prostějovského Národního domu.

•• Středa ••  
Černá i bílá. Říká se, že život je jako klavír. Bílé klávesy představují štěstí a černé smutek. K vytvoření 

kvalitní hudby však potřebujeme obojí… Hned dva klavíry bylo možné slyšet během akce Souboj klavírů 
v prostějovském Společenském domě. Na koncertě vystoupili Ondřejové Brousek a Brzobohatý.

•• Čtvrtek •• 
Svátky jara i světla. Velikonoce nám připomínají, že po každé zimě přichází jaro a po každé tmě světlo. 

Oslavit svátky jara bylo možné už od čtvrtka na zámku v Čechách pod Kosířem.
•• Pátek •• 

Těžkotonážní humor. Manžel ukazuje na váhu, na níž se váží jeho kulatá a zděšená manželka, a vítězoslavně 
prohlásí: „No vidíš, a prý se nedožiješ stovky!“ To je jen jeden z nesčetných fórů Jana Tatarky z Mostkovic. 

Vernisáž jeho kresleného humoru se konala v cukrárně U Veterána ve Slatinicích.
•• Sobota •• 

Rytíři. Skutečný rytíř dnes nepotřebuje brnění. Za dobou, kdy rytíři brnění běžně nosili, se ohlédla akce 
Requiem za rytíře, která se po několik dní konala na zámku v Plumlově.

•• Neděle ••
Boží království. „Snáze projde velbloud uchem jehly, než aby bohatý vešel do Božího království,“ 

upozorňoval Ježíš Kristus. Křesťané po celém světě si o Velikonoční neděli připomněli jeho zmrtvýchvstání.
•• Pondělí ••

Dejte vejce. „Hody, hody, doprovody, dejte vejce malovaný, nedáte-li malovaný, dejte aspoň bílý, 
slepička vám snese jiný.“ Tradiční říkadlo opět znělo během velikonoční pomlázky.

NALEZNETE UVNITØ

STRANA 3

STRANA 8

STRANA 12

STRANA 18

PLUMLOV Tohle heslo objasnila už před mnoha lety v jednom ze svých nejznámějších songů slavice Lucie Bílá. A měla 
pravdu. I když ona pěje o lásce mezi chlapama i holkama a tahle láska je úplně jiná. Krasavec Jasoň totiž miluje Petru, 
která překrásného příslušníka rodu Bubo bubo neboli výra velkého vypiplala od doby, kdy byl ledva opeřené ptáče. 
A milovat ji bude hodně dlouho, tento druh sovy se v zajetí dožívá až 65 let. A Jasoň je ještě klouček, byť hodně veliký. 

FOTO
TÝDNE
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POÈASÍ v regionu

Zdroj: meteocentrum.cz
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František JURA,

Rada města Prostějova v  minulých 
dnech projednala další z projektů, které 
vzešly z  participativního rozpočtu. Je 
jím rozšíření dětského hřiště U  Abra-
hámka. Novou herní plochu zřídíme na-
proti stávajícímu hřišti na místě součas-
ných laviček. Právě tady vznikne nový 
prostor, kde si děti budou moci bezpečně 
hrát, objevovat a trávit čas s kamarády 
i rodiči. Proto zde vybudujeme ohrani-
čení z  akátových klád, přírodní herní 
prvky, řetězovou houpačku i bezpečnou 
dopadovou plochu ze štěrkopísku. 
Při přípravě tohoto projektu jsme kladli 
důraz nejen na zábavu, ale také na ma-
teriály a příjemné prostředí, jež vybídne 
k  odpočinku i  setkávání. Věřím, že se 
toto místo brzy stane oblíbeným cílem 
rodin a přirozeným centrem sousedské-
ho života.
Podpora kvalitních veřejných prostor 
a  zázemí pro rodiny patří mezi naše 
priority. O to víc mě těší, že tento pro-
jekt vznikl přímo z  podnětů našich 
občanů. Ukazuje to, že lidé mají k Pro-
stějovu pevný vztah a  chtějí se podílet 
na rozvíjení města, které je naším spo-
lečným domovem. 
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PROSTĚJOVSKO Ve 13. kalendářním týdnu byla v Olomouckém 
kraji zaznamenána relativní nemocnost akutních respiračních in-
fekcí (ARI) ve výši 1 351 případů na 100 tisíc obyvatel. Oproti před-
chozímu týdnu došlo k poklesu o 7,3 procenta.  Okresu Prostějov se 
to ale netýká. Prostějovsko stále vede pomyslnou tabulku nemoc-
nosti s 1 988 případy na 100 tisíc obyvatel.  
Následují okresy Olomouc (1 347), Šumperk (1 194), Přerov (1 187) 
a Jeseník (455). Z hlediska věkových skupin zůstává nejvíce nemocných 
mezi dětmi do 5 let, nejméně ve věkové kategorii nad 65 let. V uplynu-
lém týdnu bylo v kraji hlášeno 19 případů chřipkových onemocnění (ILI 
– influenzalike illness) na 100 tisíc obyvatel, což ve srovnání s předcho-
zím týdnem představuje pokles o 34,5 procenta. Od začátku sezóny bylo 
ke dni 27. března 2026 v Olomouckém kraji evidováno celkem 25 závaž-
ných případů chřipky, přičemž u 22 z nich byla laboratorně potvrzena 
chřipka typu A. Úmrtím pacientů skončilo 6 případů.  (kib) 

EPIDEMIE

PLUMLOV Tímto snímkem se musíme vrátit k nedávné akci otužilců na Podhradském 

rybníku v Plumlově. Mezi těmi, kteří se ponořili do chladných vod nádrže, byl také 

věčný slávista Standa Husařík a rovněž fanoušek věčně druhé Sparty Praha a nej-

starší účastník akce osmaosmdesátiletý František Kocián. Takže derby jako řemen! 

Dlužno dodat, že oba pánové vzájemný střet přežili ve zdraví, a navíc s přátelskými 

úsměvy ve tvářích. (mik)

DERBY NA PODHRAÏÁKU

PROSTĚJOV Velikonoční stromečky, 
které zdobí děti z  prostějovských ma-
teřských a základních škol, byly v našem 
městě poprvé instalovány v dubnu 2014. 
Od té doby se staly nedílnou součástí 
svátků jara. Instalovány byly i letos, a to 
26. března, kdy jich Lesy města Prostějo-
va přivezly 76. O pár dnů později se staly 
terčem vandalů.

Kristýna BOHATOVÁ

K poničení velikonočních stromečků do-
šlo v noci v sobotu 28. března kolem půl 
dvanácté. „Skupinka osob kopala do stro-
mečků od Zlaté brány až po lékárnu na 
T.G.Masaryka takzvanou karatistickou 
technikou – kopy. Téměř všechny stro-
mečky byly zničené,“ potvrdil Večerníku 
informaci Libor Šebestík, ředitel Městské 
policie Prostějov s tím, že jednání vandalů, 
kteří šli pravděpodobně z plesu, zachytily 
městské kamery. „Osoby jsou podezřelé 

ze spáchání přestupku proti majetku dle 
Zákon č. 251/2016 Sb. §8 pís. a). odst. 4. 
Ve správním řízení je možno uložit pokutu 
až do výše 50 000 korun a  náhradu způ-
sobené škody. V  případě prokázání viny 
a  uložení trestu se zapisuje přestupek do 
rejstříku trestů a způsobí ztrátu bezúhon-
nosti například buď pro získání zbrojního 
průkazu, nebo přijetí k  MP/OP,“ doplnil 
Šebestík

Případ dále řeší Policie ČR. 
602622
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Martin ZAORAL

Napsáno

04. 04. 2016

STÍNY MINULOSTISTÍNY MINULOSTIPO STOPÁCH STARÉHO
PŘÍPADU
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Jak šel èas Prostìjovskem...
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Pøíštì: Stínava
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Podobných případů bylo v  novodobé histo-
rii Prostějova daleké víc, ovšem právě tento 
byl názornou ukázkou toho, jak se poměrně 
značná část obyvatel vůbec nezajímá o veřej-
né dění. Co veřejné... Nezajímají se předem 
ani o věci, které se dějí přímo pod jejich okny. 
Na situaci uvnitř nejstaršího sídliště ve městě 
si velice dobře pamatujeme, stejně tak na za-
hájení nákladné revitalizace před deseti lety. 
Předem se uskutečnilo hned několik veřejných 
setkání s občany sídliště, na která chodili pravi-
delně tři nebo čtyři lidé. A ti proti naplánované 
a podrobně vysvětlené revitalizaci nic nenamí-
tali. Oheň na střeše vznikl až společně s prvním 
kácením letitých stromů, které musely ustoupit 
nově budovaným parkovacím plochám. 
A rok 2026? Lidé na sídlišti Šárka si žijí na-
prosto spokojeně, mají kde parkovat, vykácené 
stromy nahradily nové a mnohem větší prosto-
ry mají i dětská hřiště. Kdo by si tedy dneska 
vzpomněl na hysterický rok 2016? (mik)

Malé Hradisko

PROSTĚJOV PROSTĚJOV Je to obrázek dnešní doby. Lidé nečtou, co by 
měli, nechodí na veřejná setkání, nestarají se o veřejné dění ve 
svém okolí. Důkazem toho je nebývalá hysterie, která se zrodila 
u některých obyvatel nejstaršího sídliště Šárka v Prostějově. Za-
čala totiž první etapa jeho revitalizace. Jakmile ovšem na začát-
ku uplynulého týdne vjela mezi panelové domy těžká technika 
a začaly se kácet stromy, strhla se nebývalá panika. A to i přesto, 
že lidé ze Šárky byli více než rok „masírovaní“ obsáhlou kampa-
ní v médiích, v níž byly dopodrobna popisovány jednotlivé eta-
py revitalizace. A nejen to...  
„Zahájili jsme první etapu revitalizace sídliště Šárka, která bude měst-
skou pokladnu stát zhruba šestnáct milionů korun. Upozorňovali jsme 
na to zdejší občany dlouhodobě prostřednictvím Radničních listů 
i všech prostějovských médií. Proběhly i veřejné semináře, kde jsme 
vše podrobně občanům Šárky popisovali, včetně termínů a  technic-
kých postupů. Teď se ale setkáváme s  mnoha stížnostmi, co to tam 
vyvádíme a proč se mezi paneláky najednou kácejí stromy,“ povzdychl 
si Zdeněk Fišer (ČSSD), první náměstek primátorky Prostějova. „Bě-
hem úvodní etapy revitalizace bylo povoleno vykácení pětačtyřiceti 
stromů, což zdejší občany asi naštvalo nejvíc. Když jsme tuto skuteč-
nost ale prezentovali v médiích, nikdo se proti tomu neozval. Mohu 
ale všechny uklidnit, že zároveň je rozhodnuto o  náhradní výsadbě 
v podobě třiadevadesáti nových stromů a dvou tisíc kusů keřů. Stáva-
jící stromy byly shledány jako nevyhovující, a navíc musely ustoupit 
naplánovaným úpravám, hlavně výstavbě nových parkovacích ploch 

a dětských hřišť,“ vysvětlil Fišer. „Na sociálních sítích se někteří akti-
visté nechali slyšet, že jdeme proti lidem. Já chápu, že zdejší občané si 
letitých stromů váží, obzvláště když si je třeba sami vysadili. Ale kdo 
byl na veřejném projednávání tohoto projektu, tak jasně slyšel, že dr-
tivá většina občanů Šárky chtěla místo stromů více parkovacích ploch 
a  prostoru pro děti,“ podotkla významný faktor Ivana Hemerková, 
náměstkyně primátorky pro životní prostředí. „Zeleň na Šárce bude 
bohatě nahrazena, dokonce jí bude mnohem víc. Nové stromy a keře 
ale budou zasazeny tam, kde nebudou překážet. Na tomto sídlišti dnes 
bydlí daleko více mladých lidí, kteří si přímo pod okny místo stromů 
přejí něco jiného,“ doplnil Zdeněk Fišer. 
Do debaty o  současné hysterii některých obyvatel Šárky se zapojil 
i  uvolněný radní Jaroslav Šlambor. „Účastnil jsem se veřejného pro-
jednávání celého projektu s tamními obyvateli. A měl jsem zde velmi 
emotivní projev. Na jedné straně bydlí na Šárce starší lidé, kteří si ne-
přejí žádné změny. Třeba i proto, že nemají auto a nějaké parkoviště je 
jim úplně ukradené. Nemají také malé děti, tudíž horují proti výstav-
bě dětského hřiště. Na straně druhé zde ale dnes už bydlí daleko více 
mladých rodin s dětmi, takže mají přesně opačné požadavky. Nemají 
kde parkovat svá někdy i dvě auta, o děti se bojí, protože si často hra-
jí v těsné blízkosti silnice. A teď samozřejmě dochází ke střetu názorů 
těchto dvou skupin. Mezi nimi se pohybují architekt a projektant, kteří 
se snaží vyhovět všem požadavkům. Ale jak to mají udělat? To prostě 
nejde, menšina vždy musí ustoupit většinovému názoru,“ uzavřel toto 
téma radní Jaroslav Šlambor. 

ČUNÍNČUNÍN Tohle zaslouží velké uznání. Pokud má člověk dostatek peněz, 
tak pro něj není žádný problém postavit si dům na zelené louce. Ale zu-
žitkovat k bydlení zdánlivě naprosto nevyužitelnou a opuštěnou stav-
bu, tak to je teprve ten pravý kumšt. A právě to se podařilo umělecky 
založené rodině, která se do Čunína přistěhovala z Brněnska.
Letos tomu bude 13 let, co město Konice vyhlásilo záměr prodeje býva-
lé hasičské zbrojnice v Čuníně. O tom, že se zastaralou nemovitost zadaří 
nejen prodat, ale následně i k něčemu smysluplnému využít, panovaly mezi 
lidmi značné pochybnosti. A přesto se to podařilo. 
V roce 2022 samostatně stojící dům vynikající snad jen dvěma velkými ple-
chovými vraty a vysokými stropy odkoupila rodina z Brněnska. Následně se 
pustila do nepochybně velmi náročné rekonstrukce, kterou nedávno doká-
zala dotáhnout do úspěšného konce. Když v pondělí 23. března bylo sundá-
no lešení, nejen místní se nestačili divit. „Krásné, v první chvíli jsem to vůbec 
nepoznala,“ komentovala Petra H. Dle našich informací v domě bydlí rodina 
zabývající se pálením japonské keramiky, které se podařilo zapadnout i mezi 
místní. Mimo jiné se zapojila do společné obnovy sadu nad obcí. (mls)

PARÁDAPARÁDA
V ÈUNÍNÌV ÈUNÍNÌ
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Stavba hradeb s valem okolo někdejšího Prostějo-
va byla zahájena tři roky poté, co Kryštof Kolum-
bus doplul do Ameriky. U jednotlivých bran zajiš-
ťujících vstup do města stály bašty neboli strážní 
věže. Do dnešních dní se zachovala jediná.
Ještě před revolucí v  roce 1989 bašta dlouho 
fungovala jako místo setkání prostějovských 
intelektuálů často nesouhlasících s  tehdejším 
komunistickým režimem. Svůj nezaměnitelný 
charakter si uchovala i  po roce 1990, kdy v  ní 
vystudovaný keramik Dušan Kamzík otevřel ga-
lerii. V té době tam vystavovala řada kvalitních 
českých umělců, s nimiž Dušana Kamzíka pojilo 
dlouholeté přátelství.

Galerista, aktivní výtvarník a autor písňových tex-
tů Dušan Kamzík zemřel v roce 2011. Na jeho čin-
nost se pokusil navázat Jindřich Skácel, který s ním 
krátký čas spolupracoval a v baště provozoval gale-
rii pět let. Po Skácelovi zde dva roky štěstí zkoušela 
tehdejší provozovatelka kavárny Avatarka. 
Zatím posledním nájemcem se stala společnost 
zabývající se rozvozem značkového alkoholu. 
Zhruba před šesti lety zde díky tomu začal fun-
govat podnik nazvaný Tower Café and Coctail 
bar. Dlouholetý stánek múz sice přišel o  svůj 
původní účel, na druhou stranu se stal stylovou 
kavárnou a barem. Jenže navzdory velmi dobrým 
a  občas i  nadšeným recenzím byl podnik kon-

cem ledna loňského roku definitivně uzavřen.
Dle provozovatelů se tak mělo stát kvůli opravám, 
které v baště provádí majitel, tedy statutární měs-
to Prostějov. Jenže žádná rekonstrukce v objektu 
aktuálně určitě neprobíhá. Proto nás zajímalo, co 
bude s baštou dál.  „Vzhledem k vlhkosti v objektu 
a  památkové ochraně řeší další možnosti odbor 
výstavby a investic s tím, že byla vyžádána studie 
možného využití a  technické řešení, co s  objek-
tem do budoucna. Nikdo z  minulých podnika-
jících subjektů nebyl schopen efektivně zajistit 
žádné využití, proto je namístě zpracovat studii 
a  potom rozhodnout,“ reagoval na naše dotazy 
Martin Skokánek z prostějovské Domovní správy. 

PROSTĚJOV Je to monumentální součást městských hradeb. Stojí hned naproti secesního Národního domu a přímo sousedí s největším 
parkem v centru města. Řadu let byla místem setkání prostějovské bohémy. Pokud navštívíte baštu, skutečně v ní ucítíte silný genius loci. 
Dlouho tu fungovala galerie, následně v ní štěstí zkoušeli kavárníci. Všichni si však v chladné a vlhké „věži“ vylámali zuby. Nyní je bašta už přes 
rok uzavřená a její budoucnost je více než nejistá. Zajímalo nás, co bude s pozoruhodným objektem dál.

Foto: Martin Zaoral



Martin ZAORAL
Někteří vesničtí chasníci občas nejdou pro něja-
kou tu ránu daleko. Jenže s tímto chlapíkem už to 
prostě nebylo k vydržení. Jan Papoušek pochází 
ze severu Moravy, prostředí věznice už ovšem 
rovněž zná více než dobře. Naposledy byl propuš-
těn v polovině loňského května, posléze se přestě-
hoval za svojí milou do Lipové. S ní obýval vepřo-
vicovou ruinu stojící v centru obce hned naproti 
místního obchodu. 
Kvůli jejich vášnivým hádkám a napadání u nich 
byli policisté skutečně jako doma. Kromě fyzic-
kých útoků Jan Papoušek obtěžoval svoji part-
nerku i jinak, například během čtyř dnů loňského 
září jí byl schopný poslat více jak stovku textových 

zpráv. Navzdory zákazu také kontaktoval její ma-
lou dceru, a to třeba před jednou z prostějovských 
školek. Když byla na místo přivolána policie, ra-
ději utekl. 
Ani to ale v jeho případě nebylo vše. Jan Papoušek 
byl obžalován také z toho, že pod vlivem alkoho-
lu v Pohostinství U hřiště v Lipové napadl svého 
„kamaráda“, který se kvůli těžké opilosti ani nebyl 
schopný pořádně bránit. Úderem do obličeje jej 
složil na zem a následně do něho kopal. O postoji 
samotného útočníka asi nejlépe svědčí fakt, že si 
svůj „triumf “ nahrál na mobilní telefon, kde se 
holedbal tím, že „stačily čtyři rány a bylo po něm“. 
Jeho rival po útoku skončil na dva týdny v pracov-
ní neschopnosti.   
Za to vše soud Jana Papouška v úterý 17. března 

poslal na dva roky do vězení, kromě toho mu ulo-
žil povinnost zaplatit zdravotní pojišťovně přes 12 
tisíc korun. Právě tolik totiž stálo léčení zmlácené-
ho muže. „Obžalovaný byl propuštěn loni v květ-
nu a už po pár měsících navázal na svůj předchozí 
způsob života. Je to člověk, který si u svého okolí 
nevybíravým způsobem vynucuje respekt a  po-
slušnost, je přesvědčen pouze o své pravdě a ne-
umí ovládat vlastní agresivitu,“ odůvodnil soudce 
Petr Vrtěl.   
Samotný obžalovaný rozsudek ani nevyslechl, ne-
boť se k soudu vůbec nedostavil. „Říkal mi, že mu 
mám dát vědět, kolik dostal,“ vypověděla jedna ze 
svědkyň, která tím nejlépe charakterizovala postoj 
obžalovaného k celé věci. 

Rozsudek by tak už měl být pravomocný. 
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Prostějovská policie vyhlásila

celostátní pátrání

po dvojici osob.

Strážci zákona žádají veřejnost

o pomoc při jejich dopadení —

— aby v případě zjištění místa

pobytu uvedených osob

neprodleně kontaktovali 

kterékoliv oddělení Policie ČR 

prostřednictvím bezplatné 

linky 158.

PÁTRÁNÍ

se narodil 25. listopadu 1998 
a  trvalé bydliště má hlášeno 
v okrese Prostějov. Na hledané-
ho vyhlásila prostějovská po-
licie celostátní pátrání dne 16. 
února 2026. Jeho zdánlivé stáří 
je v  rozmezí od 28 do 30 let, 
měří mezi 170 až 175 centime-
try, má hubenou až střední po-
stavu, modré oči a hnědé vlasy. 

se narodil 19. června 1990 a tr-
valé bydliště má hlášeno v okre-
se Prostějov. Na hledaného 
vyhlásila prostějovská policie 
celostátní pátrání dne 4. červen-
ce 2025. Jeho zdánlivé stáří je 35  
let, měří mezi 165 až 170 centi-
metry, má hubenou až střední 
postavu, hnědé oči a černé vlnité 
vlasy. Nosí plnovous. 

OSKAR NEJEDLÝ 

MIROSLAV DUNKA

PO DVOJICI
HLEDANÝCH

A  už to začíná! Pohonné hmoty 
jsou nyní nekřesťansky drahé kvůli 
útočné agresi USA a  Izraele v  Írá-
nu. Zatímco řidiči vozidel si utahují 
opasky, protože se jim moc nechce 
platit za naftu například padesát 
korun za litr, předminulý víkend 
dosud neznámý pachatel šel na ce-
lou věc úplně jinak!

V  katastru Hrubčic se totiž zloděj 
dostal do místního areálu, ve kte-
rém jsou zaparkované zemědělské 
stroje. Ze čtyř traktorů odcizil po 
navrtání nádrží zhruba 1 140 litrů 
motorové nafty za pětapadesát tisíc 
korun. Případ policisté prověřují 
pro trestné činy poškození cizí věci 
a krádeže. 
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PROSTĚJOV „Když se u nás chlapi poperou, tak jenom nožem nebo sekerou,“ zpívá s jistou nadsázkou kapela 

Kabát v písničce Pohoda. S Janem Papouškem (34) z Lipové žádná velká pohoda nepanovala. Agresivní chla-

pík se zálibou v alkoholu nejenže v Pohostinství U hřiště řádně zkopal svého totálně zlitého „kamaráda“, navíc 

dlouhodobě napadal svoji partnerku žijící s ním v polorozpadlé ruině naproti místního obchodu. Za to vše jej 

prostějovský soud poslal na dva roky do vězení.     

Opilý Jan Papoušek to s agresivi-

-
-

NEZAMYSLICE Velké pozdvižení vzbudila na jihu regionu 
informace o tom, že se má v oblasti potulovat podezřelý muž cizí 

státní příslušností, který v  parcích a  na veřejných prostranstvích 
oslovuje děti a následně si je bez souhlasu fotografuje. Okolní obce 
o tom informoval ředitel Masarykovy základní školy Nezamyslice, 
pro jejíž vedení je bezpečí vlastních žáků prioritou. Už začátkem 
uplynulého týdne se však ukázalo, že se jednalo o fámu. 
Celá záležitost ohledně podezřelého cizince byla nahlášena Policii ČR, 
která se jí intenzivně zabývala. Informaci obdrželi také starostové okol-
ních obcí, kteří s  policií spolupracovali na zvýšených bezpečnostních 
a  informačních opatřeních. V  okolí škol a  míst, kde se děti pohybují, 

byl posílen monitoring. „Prosíme rodiče, abyste své děti o této situ-

aci vhodným a klidným způsobem informovali. Cílem není vyvolat 
paniku, ale zvýšit ostražitost. Děti by jakékoliv podezřelé chování měly 
okamžitě nahlásit dospělé osobě nebo přímo na linku 158,“ uvedl ředitel 
školy Petr Jordán s tím, že ve škole takto poučili děti jejich třídní učitelé. 
Zatímco v pátek 27. března na informaci reagovaly desítky rodičů, už 
v pondělí 30. března se ukázalo, že se jednalo o fámu. „Celá záležitost je 
uzavřena. Jednalo se o planý poplach, který vznikl na základě nedoro-
zumění. Nechtěli jsme ovšem nic podcenit, děkujeme tedy Policii ČR 
za rychlý zásah a spolupráci při prověřování všech okolností případu. 
Pozitivní na celé věci je, že se ukázalo, že jsme na podobné události 
připraveni a  dokážeme spolupracovat,“ vyjádřil se pro Večerník Petr 
Jordán. (mls) 

vali. Cílem není vyvolat

rodičerodiče
i policii i policii 

PROSTĚJOVSKO Ve středu 18. března 2026 policisté od-
dělení hlídkové služby Prostějov během dvou hodin dvakrát 
zastavili 49letého řidiče vozidla Volkswagen, který měl od 
okresního soudu vysloven zákaz řízení všech motorových 
vozidel, a to až do září 2026. Policisté muži sdělili podezře-
ní ze spáchání přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí 
a vykázání, za což mu hrozí trest odnětí svobody až na dvě 
léta. Nejen o jeho trestu, ale i o zabaveném autě rozhodl soud.

Kristýna BOHATOVÁ 
„Poprvé řidiče policisté zastavili v šestnáct hodin na Vojáčkově ná-
městí v Prostějově. Muž s 18 zápisy v trestním rejstříku převážně 
majetkového charakteru a opakovaným mařením výkonu úřední-
ho rozhodnutí a vykázání je z Vyškovska,“ uvedl policejní mluv-
čí Libor Hejtman. Prostějovští policisté s ním provedli služební 
úkony, mimo jiné mu zakázali další jízdu a následně jej propustili. 
Muž ale nedbal zákazu a o dvě hodiny později jej policejní hlídka 
zastavila, když jel stejným vozidlem po dálnici D46 ve směru od 
Prostějova na Vyškov. S mužem nyní vedli úkony trestního řízení 
policisté dálničního oddělení Kocourovec, kteří mu zabavili vo-
zidlo. „Okresní státní zástupkyně v  Prostějově souhlasila jak se 
zadržením muže, tak i  se zajištěním vozidla,“ doplnil Hejtman. 
Nepoučitelný hazardér tak k soudu půjde pěšky.  

-



VÁŽENÍ RODIČE,
Fotografie narozených miminek pořizujeme každou středu v prostějovské porod-
nici. Pokud chcete, aby bylo vaše miminko zveřejněno v rubrice „Vítejte na světě“, 
pošlete foto na miminka@vecernikpv.cz spolu s jménem, datem narození, výškou, 
váhou a adresou. Připojte i telefonní kontakt – pošleme vám dárek v podobě grafic-
ky zpracovaného obrázku. Děkujeme!

Melissa VARGOVÁ
31. 03. 2026 | 50 cm | 3,30 kg

Prostějov
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BUBLINA LEO

Prázdniny

N

PROSTĚJOV Na základě rozhodnutí mi-
nistra školství Roberta Plagy skončí letos 
výuka v  základních a  středních školách 
a  konzervatořích již v  pátek 26. června 
2026. Opatření vychází z  organizačních 
a  provozních potřeb škol a  zároveň zo-
hledňuje reálné chování značné části ro-
din, zejména v souvislosti se zajišťováním 
letních volnočasových aktivit pro děti.
Pokud by některým školám z vážných dů-
vodů ukončení vyučování již k 26. červnu 

nevyhovovalo (typicky např. větší školní 
akce dlouhodobě naplánované na 29. nebo 
30. června, jejichž zrušení by v souladu se 
storno podmínkami znamenalo pro školu 
finanční dopady apod.), mohou standard-
ní cestou požádat Ministerstvo školství, 
mládeže a tělovýchovy o úpravu organiza-
ce školního roku. Po posouzení žádosti pak 
může ministerstvo rozhodnout o  jiném 
termínu ukončení období školního vyučo-
vání. (kib)

PROSTĚJOV Příslušníci integrovaného záchranného systému 
(IZS) jsou symbolem pomoci, odvahy a nasazení. Denně čelí krizo-
vým situacím, v nichž jde často o lidský život či zdraví. Jejich pomoc 
však nekončí v  terénu, mnozí z  nich pravidelně darují krev, čímž 
významně podporují zdravotnický systém i mimo svou službu. 
V úterý 31. března 2026 se v rámci akce Pomoc2 setkali na transfuz-
ním oddělení Fakultní nemocnice Olomouc policisté z Olomoucké-
ho kraje společně s  kolegy z  Hasičského záchranného sboru Olo-
mouckého kraje, Velitelství Vojenské policie Olomouc, Velitelství 
pozemních sil Armády ČR Olomouc a Zdravotnické záchranné služby 
Olomouckého kraje. Svým přístupem tak ukázali, že pomoc není jen 
otázkou profese, ale především osobního postoje. „Na výzvu k daro-
vání krve a plazmy reagovalo sto členů IZS, přičemž téměř polovina 
dárců byli policisté z  Olomoucka, Prostějovska a  Přerovska,“ uvedla 
za Policii Martina Kopecká. 
Darování krve má zásadní význam – dává naději a šanci na život těm, 
kteří ji nejvíce potřebují. „Poděkování patří všem kolegům i  ostatním 
členům IZS, kteří si našli čas a  přišli pomoci touto nenahraditelnou 
formou. Zároveň děkujeme Fakultní nemocnici Olomouc za organizaci 
a doprovodný program, jenž celé setkání zpříjemnil a obohatil,“ dodala 
Kopecká. (kib)

„Všechny oryxí samice zabřeznou ve 
druhé polovině dubna, kdy se vypustí ze 
zimoviště do venkovního výběhu. Říje 
je synchronizovaná, ale samec má po 
vypuštění plno práce, protože s  každou 
samicí musí proběhnout určitý pářicí ritu-
ál, na všechny se hned nedostane. U těch 
zbývajících se „řeší reklamace“ v průběhu 
dalšího měsíce a  jejich mláďata se rodí 
později. Březost trvá přibližně 8,5 měsíce. 
Doufáme, že se mláďata podaří odchovat 
a že všem najdeme nové bydliště,“ říká zo-
oložka Eliška Veselá. 

Místní stádo je přímé potomstvo antilop, 
jež pocházely z transportů Ing. Josefa Vág-
nera z Afriky a do Olomouce přicestovaly 
v roce 1974. Od té doby zde došlo k 367 
porodům. Oryxové pocházející z  olo-
moucké zoo se v  minulých letech zapo-
jili do reprodukce v  mnoha evropských 
zoologických zahradách a  někteří se do-
stali i do zámoří. „Tento poddruh africké 
pouštní antilopy zdobí jedinečná černo-
-bílá kresba a úhoří pruh na zádech. Dlou-
hé rohy vzhled umocňují. Jejich skupiny 
čítají přibližně 15 členů, někdy se však 

stáda při svých dlouhých cestách za vodou 
a potravou setkají a dále pokračují v počtu 
až 200 jedinců,“ vysvětlila mluvčí zahrady 
Iveta Gronská.  V  přírodě se u  různých 
antilop období porodů řídí podle období 
dešťů a následné nabídky potravy v oblas-
ti, kde daná populace žije.

OLOMOUC Velkou radost mají chovatelé ze Zoo Olomouc, která představuje 
podle mezinárodní evidence největšího chovatele oryxů jihoafrických v  Evropě. 
Rozšiřuje chovy po celém světě. Mláďata oryxů jihoafrických se rodí vždy v prvních 
týdnech kalendářního roku. Narození prvního oznámili 2. ledna. Toto mládě ale 
zdaleka nezůstalo samo. V následujících týdnech až do březnových dnů přišlo na 
svět dalších 13 mláďat. Letošní stádo se tedy rozrostlo o celkem 14 malých oryxů!

se rozrostlose rozrostlo
o 14 mláďato 14 mláďat

-

Kristýna BOHATOVÁ
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Martina ZAORALA

Vesmír, velmi neprobádaná zá-
ležitost, je i  dnes plný tajem-

ství a my hltáme knihy Ericha von 
Dänikena o  UFO, ale také třeba 
knihy našeho Karla Pacnera, jenž 
se zabývá vesmírem v  poloze od-
borně vědecké. V  každém případě 
se pokoušíme do vesmíru pronikat, 
a právě letos je to 65 let od letu prv-
ního kosmonauta do vesmíru.

Dne 12. dubna 1961 se lidstvo 
poprvé opravdu „odlepilo“ 

od Země. V  ten den se sovětský 
kosmonaut Jurij Gagarin vydal na 
oběžnou dráhu a  během 108 mi-
nut obletěl naši planetu. Jeho let 
na palubě kosmické lodi Vostok 1 
nebyl jen technickým triumfem, 
ale především zásadním krokem 
v  dějinách poznání – okamžikem, 
kdy se člověk stal kosmickým dru-
hem. Cesta ke Gagarinovu letu 
vedla přes rychlý rozvoj raketové 
techniky po druhé světové válce. 
Zatímco dříve sloužily rakety pře-
devším jako zbraně, v 50. letech se 
začaly využívat i pro vědecké úče-
ly. Klíčovou roli sehrály mezikon-
tinentální balistické rakety, které 
dokázaly dopravit náklad na oběž-

nou dráhu Země. První velký krok 
učinil Sovětský svaz v  roce 1957 
vypuštěním Sputniku 1, první 
umělé družice. Následovaly expe-
rimenty se zvířaty – psi Lajka, Běl-
ka a  Strelka pomohli vědcům po-
chopit, jak živé organismy reagují 
na stav beztíže a extrémní podmín-
ky kosmického letu. Gagarin nebyl 
jen výborný pilot, ale také člověk 
s  mimořádnou psychickou odol-
ností. Kosmický let tehdy před-
stavoval obrovské riziko – vědci si 
nebyli jistí, jak bude lidský orga-
nismus reagovat na dlouhodobou 
beztíži nebo izolaci. Kandidáti 
proto procházeli náročnými tes-
ty: odstředivkami simulujícími 
přetížení, pobytem v  izolačních 
komorách i  extrémními teplotní-
mi podmínkami. Gagarin vynikal 
nejen fyzicky, ale i  svou klidnou 
povahou. Jeho slavná věta „Poje-
chali!“ („Jedeme!“), pronesená při 
startu, se stala symbolem odvahy 
a odhodlání. Kosmická loď Vostok 
1 odstartovala z kosmodromu Baj-
konur. Po dosažení oběžné dráhy 
se Gagarin stal prvním člověkem, 
který viděl Zemi z vesmíru. Pozo-

roval zakřivení horizontu i tenkou 
vrstvu atmosféry chránící život na 
naší planetě. Let probíhal převážně 
automaticky – vědci se obávali, že 
by kosmonaut v  beztíži nemusel 
být schopen řídit loď. Gagarin měl 
sice k dispozici manuální ovládání, 
ale kód k jeho aktivaci byl zapeče-
těn pro případ nouze. Při návratu 
na Zem nastal kritický okamžik, 
modul s Gagarinem se měl oddělit 
od servisní části, což se zpočátku 
nepodařilo úplně hladce. Loď se 
začala nekontrolovaně otáčet, než 
se konečně stabilizovala. Gagarin 
se katapultoval ve výšce několika 
kilometrů a  na padáku bezpečně 
přistál. Gagarinův let přinesl zá-
sadní poznatky. Ukázal, že člověk 
může přežít a  fungovat v  prostře-
dí mikrogravitace, alespoň po 
omezenou dobu. Potvrdil také, že 
základní životní funkce zůstávají 
stabilní, i  když tělo není vystave-
no běžnému gravitačnímu zatíže-
ní. Z  dnešního pohledu víme, že 
dlouhodobý pobyt ve vesmíru má 
na organismus složitější dopady – 
například úbytek svalové hmoty, 
řídnutí kostí nebo změny v  kardi-

ovaskulárním systému. Gagarin se 
po návratu stal celosvětovou iko-
nou, dnes bychom řekli globální 
celebritou. Jeho úsměv a skromné 
vystupování pomohly populari-
zovat kosmonautiku a  inspirovaly 
celou generaci vědců, inženýrů 
i  snílků. Let zároveň urychlil kos-
mický závod mezi velmocemi, 
který vedl až k přistání člověka na 
Měsíci v roce 1969. Dnes, více než 
šest desetiletí po této historické 
události, se lidstvo chystá na další 
velké kroky – návrat na Měsíc a pi-
lotované mise na Mars. Přesto zů-
stává Gagarinův let jedním z  nej-
důležitějších milníků, okamžikem, 
kdy jsme poprvé překročili hranici 
mezi Zemí a vesmírem. Jeho odkaz 
nám připomíná, že odvaha, zvěda-
vost a touha po poznání patří k zá-
kladním vlastnostem lidstva. A  že 
i  zdánlivě nemožné se může stát 
skutečností – stačí říct „Pojechali!“.

Nás může těšit, že po Sovětech 
a Američanech se do vesmíru 

jako třetí pozemšťan podíval náš 
Vladimír Remek, a to na 7 dní, 22 
hodin, 17 minut. Vždycky si říká-
me, zda máme být v naší zemi na co 

hrdí, tak pokud se vám zdá málo let 
do vesmíru, tak mně tedy ne. Jsem 
na Remka a náš kosmický výzkum, 
který tu stále je, ale málo se o něm 
mluví, opravdu hrdý.

A N A L Ý Z A
Martina
Mokroše

Kultovní stavbu v Kolářových sadech čeká demolice. Nahradí ji moderní bezbariérové centrum od slovenských architektů, 
které nabídne špičkovou optiku i planetárium. Zatímco odborníci projekt vítají, veřejnost se s mizením tradiční dominanty parku smiřuje jen těžko. 

Hotovo by mělo být v roce 2029.

Zdánlivě nepochopitelný čin sedmatřice-
tiletého otce tří malých dětí otřásl velkým 
množstvím lidí nejen z  Prostějova. Vzdělaný, 
neobyčejně aktivní a  všeobecně oblíbený Li-
bor si v pondělí 23. března mezi Prostějovem 
a Bedihoštěm stoupl před vlak a na místě ze-
mřel. Proč? 
Ocitl se totiž v  hluboké depresi a  nedoká-
zal v sobě najít dostatek sil, trpělivosti a snad 
i  pokory, aby toto extrémně náročné období 
překonal. V  danou chvíli nenašel jiné řešení, 
jak najít úlevu z duševní trýzně, která ho v po-
sledních týdnech a měsících sžírala. Bytostně 
toužil po harmonii a klidu a nebyl schopný je 
jinak nalézt….  
Protože jsem ho znal, vím, že před svou smr-
tí se poměrně nečekaně dostal do náročné 
životní situace, v  níž se však velice snadno 
může ocitnout každý z  nás. Hovořil jsem 

s ním o tom, a přestože se snažil ze všech sil 
na své okolí působit stále pozitivně a ani těm 
nejbližším, jakkoliv přidělávat starosti, vníma-
vějšímu člověku nemohlo uniknout, jak velký 
vnitřní boj ve skutečnosti v sobě svádí. Libor 
byl totiž člověk, který byl zvyklý za svůj život 
nést plnou odpovědnost jako málokdo z nás. 
Jenže právě on rázem ztratil bezprostřední vliv 
na běh událostí, které tvořily osu jeho života 
a které ho každodenně ovlivňovaly. A zřejmě 
proto tento jinak velký bojovník svůj zásadní 
boj o svůj další život nečekaně „snadno“ vzdal. 
Ztratil totiž to, bez čeho nikdo z nás nemůže žít. 
Něco, co je mnohem důležitější než majetek, 
vzdělání či postavení a co je dokonce ještě pod-
statnější než rodina a zdraví. Tou jedinou věcí 
na světě je naděje. Bez majetku, zaměstnání, ro-
diny i s podlomeným zdravím se dá stále ještě 
žít. Blbě, ale dá. Bez naděje to ovšem už nejde. 

Libor mimo jiné na vysoké škole studoval 
chování organismů v  různých podmínkách. 
V této souvislosti jsem si vzpomněl na slavný 
experiment Curta Richtera. Tento americký 
psycholog umístil potkany do skleněných ná-
dob plných vody. Zvířata neměla žádnou šanci 
se z  nich vyškrábat, protože jejich stěny byly 
úplně hladké. Poté sledoval, jak dlouho potka-
ni vydrží plavat, než to vzdají. Přestože jsou 
potkani skvělí plavci, průměrně trvalo pou-
hých 15 minut, než zvířata zanechala marných 
pokusů vyškrábat se ven, vzdala to a utopila se. 
Tímto to ovšem neskončilo. V další části po-
kusu experimentátor některé potkany těsně 
před utonutím vytáhl, osušil a nechal je chví-
li odpočívat. Poté je dal znovu do nádob. Jak 
dlouho myslíte, že vydrželi plavat tentokrát? 
Už to nebylo patnáct minut. A  rozhodně to 
nebylo méně, jak by možná někdo čekal. Bylo 

to mnohem, mnohem víc. Někteří potkani vy-
drželi za prakticky bezvýchodných podmínek 
plavat dokonce více jak 60 hodin. Co se u nich 
změnilo? Tato zvířata díky své předchozí zku-
šenosti totiž získala naději, že je někdo opět 
vytáhne a zachrání.  Naděje je totiž neuvěřitel-
ně mocná a zdánlivě bezmocným, kteří by to 
jinak už celé dávno vzdali, může dát tolik síly, 
kterou by v nich nikdy nikdo nečekal… 
Jisté je, že bolest a beznaděj jsou čistě osobní 
břemena, která však člověk sám nikdy nepře-
koná. K tomu není třeba rad, ale zejména času 
a také tichého vědomí, že bez ohledu na to, jak 
mizerně se cítíme, zůstáváme stále pro někoho 
zásadně důležití.  
Jen díky tomu je možné i ty největší útrapy ži-
vota důstojně přežít. Vše výše napsané si Libor 
velice dobře uvědomoval, jen tomu jaksi pře-
stal věřit…  

Jako krematorium dobrý náhodou

Viděla jsem více fotek vizualizace, už když byl vítězný návrh oznámen. Za 
mě ano. Navíc se mi líbi všestranné využití prostorů. Jediné, co mě zaráží 
a zajímalo by mě, jak bude řešeno to parkoviště. S tím teda moc nesouzním. 
Stávající hvězdárna už má nejlepší roky za sebou. Je to odvážný návrh a bylo 
jasné, že se většině místních nebude líbit.

Na silnicích se nedá jezdit, ale olomoucký kraj musí stavět hvězdárnu místo 
již stávající  tenhle kraj je odsouzený k  tomu být nejvíc zadlužený další 
desítky let. Katastrofa.

Něco hrozného, nezapadá do okolí, budova není vůbec hezká, 
tyhle moderní stavby se prostě všude nehodí.

Mimozemsky artefakt? Fakt se do parku hodi?
Nelíbí a ještě méně to že část parku má být obětována na výstavbu parkoviště..
To snad nemyslí vážně  Prostějov je už teď městem s minimem zeleně a jeho 
největší park má ještě zredukovat své skromné rozměry...

Nechápu k čemu parkovište v parku. Tak snad každej doleze po svejch nebo na kole. 
To už je stupidní.

Hnus. zničenej park

Přesne

Tak na bazén nejsou peníze, ale na hvězdárnu ano? Ještě tam skoro 
nikdo nechodí maximálně školky. 
nasa 

Hvězdárnu platí kraj
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Kde jinde strávit svátky jara než v bo-
tanické zahradě či rozkvétajícím zá-
meckém parku v Čechách pod Kosí-
řem? Od čtvrtka 2. dubna do pondělí 
6. dubna si tu lidé mohli prohlédnout 
sváteční výzdobu, vyzkoušet si tra-
diční velikonoční zvyky a užít si jarní 
pohodu. S velkým ohlasem se setkala 
rodinná pátrací hra v  parku vhodná 
i pro nejmenší děti. „Je to super, ako-

rát jsme si zapomněli vyzvednout na 
pokladně mapu, takže tu teď chodíme 
a  hledáme jednotlivá stanoviště, jak 
jen můžeme. Najít všech pět nám dá 
asi pořádně zabrat. Ještě že je část par-
ku uzavřena, jinak bychom to asi ne-
dali… Na druhou stranu se tady děti 
během hledání pořádně vyběhají, což 
opravdu potřebují,“ svěřila se energic-
ká maminka Pavlína, která na zámek 
dorazila z  Prostějova i  se svým man-
želem a třemi dosti čipernými dětmi. 
Kromě toho mohli všichni absolvovat 
také klasické prohlídky zámku veliko-
nočně vyzdobenými interiéry, využít 
originální jarní fotopoint či zaměst-
nat ruce v dílničkách pro malé i velké, 
v  nichž si mohli nazdobit velikonoč-
ní perníčky či uplést pomlázku, což 
trénovaly i některé z přítomných žen 
a dívek. 
Letošní novinkou byla také hravá 
stanoviště v  expozici Pohádkový 

svět Zdeňka a Jana Svěrákových, kde 
děti na neobvyklých místech hleda-
ly například kraslice či velikonoční 
zvířátka. „Premiérově v  této expozici 
máme nová interaktivní stanoviště, 
na jednom z nich je možné například 
využít populárních elektronických 
Albi tužek,“ upozornil kastelán zámku 
Martin Váňa. Na velikonoční víkend 
pak byly připravené také oblíbené 
kostýmované hrané prohlídky zámku 
tentokrát založené na lehce detektivní 
zápletce. 
Na místě se také všichni mohli pře-
svědčit, že Velký zámecký rybník sice 
ještě prochází náročnou revitalizací, 
nicméně většina jedinečného zámec-
kého parku zůstává pro návštěvní-
ky stále otevřena. A už v  sobotu 25. 
dubna se do něj budete moci vypra-
vit na lehce strašidelné prohlídky 
inspirované jeho historií a  lidovými 
tradicemi. 
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Kam s vytříděným 

odpadem v Želči? 

Bronz Zlatého erbu třímají Mořice

ŽELEČ Kam s ním? Obligátní otázku Jana Nerudy si řadu měsíců po-
kládali občané Želče v  souvislosti s  vytříděným papírem a  bioodpa-
dem. Nádoby na obojí totiž donedávna byly umístěny pouze v obecním 
dvoře u kostela, který však ve všední dny zavíral již kolem třetí hodiny 
odpoledne a o víkendu nebyl přístupný vůbec. To se však po dotazech 
Večerníku změnilo. 
Na celou situaci s často nepřístupnými kontejnery na papír a bioodpad nás 
upozornili místní občané.  „Ve všední dny po návratu z práce a také o víken-
du nemáme kam odkládat vytříděný papír a bioodpad. Obec přitom má ze 
zákona povinnost zajistit kontejnery pro tyto složky odpadu,“ upozornila 
nás jedna z obyvatelek. 
S dotazy ohledně celé záležitosti jsme se začátkem uplynulého týdne pro-
střednictvím e-mailu obrátili přímo na vedení obce. Odpovědí jsme se sice 
nedočkali, zásadní však bylo, že situace se nedlouho po zaslání našich otázek 
změnila. „Nádoby na papír u nás dlouho chyběly a rázem už jsou po vesnici 
rozmístěny. I kontejner na bioodpad byl nově umístěn na veřejně přístup-
ném místě,“ popsala žena, která za nepřetržitou možnost ukládat tříděný 
odpad do patřičných nádob moc poděkovala. (mls)  

MOŘICE V krajském kole soutěže Zlatý erb pomyslnou bronzovou příčku obsadila obec Mořice.  Soutěž 
oceňující nejkvalitnější webové stránky měst a obcí v regionu ovládl Velký Týnec, druhé místo získaly Lošti-
ce. Slavnostní vyhlášení výsledků se konalo na hejtmanství v pondělí 30. března.
Do krajského kola se mohly přihlásit obce i města, jež nejsou obcemi s rozšířenou působností. Celkem jich bylo čtr-
náct. Porota hodnotila přehlednost a úplnost povinných informací, které jednotlivé weby obsahují a posílají směrem 
k občanům, podnikatelům a dalším uživatelům. Také to, jak jsou webové stránky nastaveny z pohledu nabízených 
služeb pro rodiny, návštěvníky a různé komunity. Předmětem hodnocení byly i sociální sítě obcí a kybernetická bez-
pečnost.
Cílem soutěže Zlatý erb je zvyšování kvality digitální komunikace veřejné správy. Motivuje obce, aby zlepšovaly tento 
druh služeb pro občany. V minulém ročníku zvítězily Zlaté Hory. (kib)

HROCHOV V  neděli 29. března 2026 před osmou 
hodinou ranní vyjížděli policisté k dopravní nehodě 
osobního vozidla Škoda mezi obcemi Hrochov a Jed-
nov. Řidička se nechovala ohleduplně a nepřizpůso-
bila jízdu svým schopnostem. 

 „V  levotočivé zatáčce vyjela vpravo mimo komunikaci, 
kde následně narazila do betonové skruže od místní kana-
lizace,“ uvedl policejní mluvčí Libor Hejtman. Jak doplnil, 
řidička neutrpěla zranění a  nebyla pod vlivem alkoholu. 
Policisté odhadli škodu celkem na 170 tisíc korun. (kib)

Kácení pod kostelem

Stražisko (mls) – Památkově 
chráněný kostel svatých Andělů 
strážných na kopci nad obcí je jed-
nou z hlavních dominant Stražiska. 
Na malebné místo je utěšený pohled 
například z místního koupaliště. Na 
zalesněném vršku došlo nedávno 
ke kácení, dřevo bylo vlastníkem 
prodáno místním sokolům. Ká-
cení dřevin bylo dle vedení obce 
nutné z důvodu bezpečnosti, neboť 
stromy padaly a  jejich celkový stav 
ohrožoval okolí.

Elektronické desky
Němčice nad Hanou (mls) – Pok-
rok nezastavíš. Kromě webových 
stránek byla úřední deska Městského 
úřadu Němčice nad Hanou dostup-
ná také na nástěnkách před budovou 
radnice, kam úředníci pravidelně 
umisťovali vytištěná lejstra. To se 
brzy změní. Vedení města se za 
necelých 300 tisíc korun rozhodlo 
pořídit elektronické úřední desky. 

Uzavírka v Klenovicích
Klenovice na Hané (mls) – Vedlejší 
silnice vedoucí kolem obchodu v Kle-
novicích na Hané ve směru do Pivína 
je uzavřena. Důvodem je nesjízdnost 
komunikace po odfrézování povrchů. 
Od středy 25. března autobusy už 
nezastavovaly na zastávce u obchodu, 
ale na průtahu obcí u  domu poblíž 
křižovatky. Po Velikonocích by však 
už autobusy měly projet kolem pra-
covního místa, u něhož bude provoz 
řízen semafory. Uzavírka by měla 
skončit ve středu 15. dubna.

Staví chodník 
Doloplazy (mls) – Po Velikonocích 
by se měly naplno rozběhnout práce 
na výstavbě chodníku kolem silnice 
v obci Doloplazy. Práce se dotknou 
i řidičů, na silnici se objeví dopravní 
značky omezující nejvyšší do-
volenou rychlost jízdy. Vše by mělo 
skončit 30. dubna.

RYCHLÉ INFO

Pokuty jen létaly
Během předminulého víkendu 
se policisté v  Olomouckém kraji 
zaměřili na kontrolu dodržování 
povolené rychlosti. Policejní 
hlídky během dvou dnů zkon-
trolovaly 403 vozidel. Při akci 
zjistily 165 dopravních přestupků 
a  téměř všechny vyřešily na 
místě. Řidiči na pokutách za-
platili 245 tisíc korun. Nejvyšší 
povolenou rychlost překročilo 
99 motoristů. Jednoho řidiče 
policisté přistihli pod vlivem al-
koholu. 

Od pondělí 30. března 
prověřují policisté z  druhého 
prostějovského oddělení případ 
krádeže v  katastru Hrubčic. 
Neznámý pachatel se někdy 
v průběhu víkendu dostal do míst-
ního areálu, kde byly zaparkované 
zemědělské stroje. Po navrtání 
palivových nádrží odcizil ze čtyř 
traktorů zhruba 1 140 litrů mo-
torové nafty v  hodnotě odhadem 
za 55 000 korun. Na poškození 
nádrží nebyla škoda doposud 
vyčíslena. Případ prověřují poli-
cisté pro trestné činy poškození 
cizí věci a krádeže. 

Z  úterý na středu vnikl neznámý 
pachatel do cukrárny v  centru 
města Prostějova. Nezjištěným 
předmětem vypáčil vstupní dveře 
a  uvnitř se porozhlédl, co by 
stálo za odcizení. Našel finanční 
hotovost 1 800 korun, kterou 
odcizil. K  chuti mu zřejmě přišly 
i  nalezené chlebíčky a  zákusky, 
jež z  prodejny také zmizely. 
Poškozenému provozovateli 
vznikla jeho jednáním škoda za 
2 500 korun na odcizení a  další 
škoda vznikla na poškození 
v  doposud neupřesněné výši. 
Případ prověřuje policie pro 
trestný čin krádeže. 

4x foto: Martin Zaoral 

ZPRÁVY

Co se vám v obci podařilo v posledních dvou letech?
„V  uplynulých dvou letech se nám podařilo dokončit rekonstrukci obecní 
budovy, ve které sídlí obecní úřad, mateřská škola, knihovna i klubovna s tělo-
cvičnou využívaná zejména mladými hasiči. Rekonstrukce zahrnovala opravu 
poruchové elektroinstalace, kompletní obnovu vnitřních omítek i  sociálního 
zařízení. Součástí byla také opatření ke snížení energetické náročnosti budovy, 
která se již pozitivně promítla do provozních nákladů.
Dokončili jsme také projekt výstavby infrastruktury pro dva nové rodinné domy, 
v jehož rámci vznikla místní komunikace a v předchozím období bylo realizováno 
prodloužení vodovodního řadu, dešťové kanalizace a veřejného osvětlení.
V loňském roce jsme vybudovali novou lávku přes Otinoveský potok, navazu-
jící chodníky a nástupiště autobusové zastávky u požární nádrže v centru obce. 
Současně proběhla oprava chodníku před prodejnou COOP Jednota. Vodo-
vodní síť jsme doplnili o dva nadzemní požární hydranty.
Jako řádný člen Svazku obcí Drahanská vrchovina, který vlastní stejnojmenný 
vodovod, se podílíme na jeho postupné obnově. Díky těmto investicím se daří 
snižovat ztrátovost vody a náklady na její dopravu ke konečným odběratelům. 
Voda je čerpána z úpravny Bělá u Boskovic pod nejvyšší bod Drahanské vrcho-
viny Skalky, odkud je dále rozváděna samospádem do sedmi obcí.“

 Co se naopak nedaří, například z důvodu nedostatku financí?
„Dlouhodobě se nám nedaří realizovat výstavbu oddělené kanalizace a čistírny 
odpadních vod, především kvůli extrémně vysokým nákladům. Pro obec s ne-
celými 300 obyvateli je taková investice jen těžko finančně zvládnutelná a ani 
s dotacemi by zátěž pro obec nebyla přijatelná. Situaci navíc komplikuje rozleh-

lost obce a skutečnost, že část nemovitostí není trvale obydlena. Nadále proto 
hledáme řešení, které bude technicky i ekonomicky zvládnutelné.“

 Co byste rádi realizovali ještě letos?
„V letošním roce plánujeme realizovat úsporná opatření ve veřejném osvětlení. 
Konkrétně jde o výměnu stávajících svítidel se sodíkovými výbojkami za mo-
derní LED technologii a rekonstrukci souvisejících rozvaděčů.
Současně nás čekají další investice v rámci Svazku obcí Drahanská vrchovina, 
zejména výměna čerpadel a technologického vybavení na čerpacích stanicích 
a vodojemech ve Valchově a Žďárné a rekonstrukce elektroinstalací na vodoje-
mu Drahany a přerušovací komoře Protivanov. 
Každoročně také investujeme do jednotky požární ochrany obce. Otinoves se 
nachází na okraji okresu Prostějov i Olomouckého kraje, a proto jsou dojezdové 
časy profesionálních jednotek delší. Místní jednotka bývá v případě mimořád-
ných událostí často na místě jako první, její role je tak klíčová. Usilujeme proto 
o její postupné dovybavení a udržení plné akceschopnosti, a to i za podpory 
Olomouckého kraje.“

 Kdybyste měl k dispozici 10 milionů korun, do čeho byste je investoval?
„Jedním z problémů, který řeší řada obcí včetně Otinovsi, je postupný úbytek 
obyvatel. Snažíme se proto vytvářet podmínky, které by tento trend zpomalily 
nebo zvrátily.
Máme zpracovanou územní studii na výstavbu 15 rodinných domů v lokalitě 
‚Za chaloupkami‘ a připravenou projektovou dokumentaci na bytový dům se 
šesti bytovými jednotkami. Pokud bychom měli k dispozici 10 milionů korun, 
směřovaly by zřejmě do podpory bydlení.“ (mls)
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ČECHY POD KOSÍŘEM Velikonoce jsou svátky plné kouzel a zázra-
ků. Nelze se divit, že právě během nich se vysypal víle Jarněnce v zá-
meckém parku v Čechách pod Kosířem košíček s květinami. V průbě-
hu krásných slunečních dnů se po jejích stopách vydalo velké množ-
ství dětí v doprovodu svých rodičů i prarodičů. A nebyla to rozhodně 
jediná zábava, kterou si tu malí i velcí mohli užít. 

d d k b l d dd k k h kd
Martin ZAORAL 

pro Večerník

původní
zpravodajství 

Martin ZAORAL Martin ZAORAL 
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Foto: archiv

OTINOVES Obec Otinoves se na přední stránky nejen PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku dostala v roce 2023 po výbuchu, 
který způsobil jednačtyřicetiletý hasič obchodující s pyrotechnikou. Otec dvou dětí a zdejší zastupitel při něm zahynul, po-
škozena byla také řada domů v okolí. Po jeho smrti klesl počet členů zastupitelstva pod zákonnou mez a musely být vypsá-
ny nové volby. V nich jednoznačně obhájil své postavení Petr Kolář, který coby starosta v Otinovsi působí již od roku 2014.   
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tradicemi. 

-

BOHUSLAVICE Protesty žáků přímo v prostorách školy vyvrcholilo koncem ledna dlouhodobě toxické pracovní prostředí na škole v Bohu-
slavicích. Ředitel školy na žáky dokonce zavolal policisty. Na školu následně dorazila Česká školní inspekce (ČŠI), která jejímu vedení vytkla 
celou řadu věcí. V průběhu uplynulého týdne pak dokonce navrhla odvolání Martina Neorala z pozice ředitele školy. Některé z pedagogů školy 
to vůbec nepřekvapilo.   

-

Foto: Martin Zaoral

Na odvolání Martina Neorala z pozice ředitele ško-
ly v Bohuslavicích tlačili zejména mnozí z kantorů, 
stejně jako rodiče žáků. Celkem 73 z nich podepsa-
lo petici požadující jeho odchod. K nim se aktuálně 
přidala také ČŠI, jež podala zřizovateli návrh na od-
volání ředitele Základní a Mateřské školy Bohusla-
vice. „Tento krok vychází z výsledků inspekční čin-
nosti realizované v lednu letošního roku,“ vysvětlila 
v průběhu uplynulého týdne mluvčí inspekce Anna 
Brzybohatá.

Původní inspekční zpráva obsahovala výtky týkající 
se nedostatků v řízení školy, problematické komuni-
kaci s rodiči, učiteli i žáky, nestability pedagogické-
ho sboru a dalších záležitostí. Samotný ředitel školy 

se vyjádřil v  tom smyslu, že ji bere jako důležitou 
zpětnou vazbu a  na jejím základě chce přijmout 
konkrétní opatření na zlepšení situace. Zároveň 
upozorňoval na fakt, že zpráva původně neobsaho-
vala návrh na jeho odvolání.  
Ředitele se vytrvale zastával i starosta obce, kte-
rá je zřizovatelem školy. „Myslím si, že je to pátý 
nebo šestý ředitel za dvanáct let. Takže na rovinu 
řeknu, že ho budu i  nadále podporovat. Nechci 
znovu dopustit, abychom ředitele po půlroce 
opět střídali,“ vyjádřil se Roman Jedlička na ve-
řejném jednání zastupitelstva konaném ve čtvr-
tek 26. března.  

Jednotlivé rodiče ani kantory nic z toho ovšem ne-

ukonejšilo. Dle nich situace na škole zůstává faktic-
ky stejná, hovoří přitom zejména o zcela narušené 
důvěře. „Nic zásadního se nezměnilo. Ano, probíhá 
spousta porad a  schůzek, nicméně pana ředitele 
znám dlouho a znovu a znovu se ukazuje, že jeho 
vzorce jednání zůstávají stále stejné. To, co se na ško-
le podařilo vybudovat, je dílem lidí, kteří nyní stojí 
proti němu a už začínají být znechuceni z toho, že 
navzdory všemu, co bylo řečeno i napsáno, on sám 
na škole stále zůstává. Přitom žáci nyní spíše ubý-
vají, než přibývají,“ vyjádřil se pro Večerník jeden 
z učitelů Ondřej Procházka.  
Starosta Bohuslavic Roman Jedlička Večerníku 
opakovaně nebral svůj mobilní telefon, ředitel školy 
Martin Neoral již dříve uvedl, že se veřejně vyjádří 
29. dubna na schůzce s rodiči.

Žena poslala
škodovku
do pole

KONICE Hřbitov v Konici má výsadní po-
stavení. Nejenže je značně rozlehlý a hojně 
navštěvovaný, navíc se nachází prakticky 
v centru města, když leží v prostoru mezi ná-
městím a školou. Nelze se tedy divit, že jeho 
revitalizace byla ze strany místních ostře sle-
dovaná. Nyní skončila a drtivá většina lidí je 
s ní spokojena. Stavební práce by se na hřbi-
tov ovšem v dohledné době ještě měly vrátit. 

Martin ZAORAL 
Přestože práce na potřebné rekonstrukci hřbito-
va v Konici byly oficiálně zahájeny už loni v srp-
nu, ještě před listopadovými svátky zemřelých 
zde byla situace opravdu tristní a její kritika se 
donesla i k nám do redakce. I při naší následné 
návštěvě to na hřbitově skutečně vypadalo jako 
na totálně rozbláceném staveništi, kde citelně 
chybí stavbyvedoucí. Nicméně během násle-
dujících měsíců se situace zásadním způsobem 
zlepšila. A v úterý 24. března si město hotovou 
stavbu oficiálně převzalo. „Na hřbitově je to 
nyní opravdu moc pěkné, ještě hezčí to bude, 
až tu rozkvetou nově vysazené stromy. Zpětně 
uznávám, že jsem si vůbec nedovedla předsta-
vit, že se oprava takhle vydaří,“ zhodnotila pro 
Večerník aktuálně stejná čtenářka, která nás na 
podzim na velmi špatnou situaci s  postupují-
cími pracemi upozornila. V tomto názoru roz-
hodně nebyla sama. „Oprava si zaslouží velkou 
pochvalu,“ vyjádřila se například Růžena N. 
Vedení města chce v  investicích do hřbitova 
i  nadále pokračovat. „Čeká nás ještě výstavba 
nového kolumbária. Nechceme však, aby bylo 
čistě z betonu, ale spíše z kamene, aby tak ladilo 
s charakterem obvodové zdi hřbitova,“ nastínil 
konický starosta Michal Obrusník s tím, že pří-
pravy projektu jsou zatím v začátcích.   

 se líbí se líbí



Jak vás napadla účast na Gumbalkanu?
„To se protnuly dva zájmy s náhodou. Mým velkým ko-
níčkem je vandrování a  také sledování dálkových rally 
v čele se slavným Rallye Dakar. V rádiu v koupelně jsem 
poslouchal nějaký rozhovor, kde byla zmínka o Gumbal-
kanu a o ‚Dakaru pro chudáky‘. Deset dní v autě s naviga-
cí a na polních cestách, navíc možnost nového poznání. 
Paráda. Vyzkoušeli jsme si tedy Gumbalkan a další rok 
už jsme si naplánovali vlastní cestu po Rumunsku s vlast-
ním rozvržením zájmových bodů. Stala se z toho naše 
vlastní expedice do jihovýchodní Evropy.“

Co je to vlastně Gumbalkan? 
„Jde o  přes 3 tisíce kilometrů dlouhou cestu z  České 
republiky do Rumunska. V  pravidlech Gumbalknu je 
napsáno, že vozy s náhonem 4 × 4 a OFFroady si berou 
pouze srabi. Je to samozřejmě nadnesené, ale obecně se 
dá říct, že čím větší ‚šunkou‘ jedete, tím jste větší frajer.  
Kupní cena auta, se kterým se můžete na cestu vydat, ne-
smí přesáhnout 25 tisíc. Nebo může, ale auto musí být 
víc než 33 let staré.“ 

Proč jste se rozhodl právě pro felicii?
„Nejel bych v ničem jiném než ve škodovce, to byl nej-
základnější požadavek. Navíc jsem nutně potřeboval 
jednoduché červené auto, prosté od veškeré elektroniky. 
Fabii doma mám, takže felda byla nejlogičtějším doplně-
ním naší rodinné flotily. 
Felicie jsou stále ještě dostupná auta za dobrý peníz, 
a protože moji rodiče skočili z emkové stopětky rovnou 
do felicie, úplně mě minul fenomén favorit.“

Co jste před cestou řešili? 
„Museli jsme vyřešit místo pro náhradní díly pro auto, 
rezervní kola, všechno nářadí, užitkovou vodu, vodu na 
vaření, ale i pro malý kanystr s benzínem. Tohle všechno 
jsme vezli na zahrádce. Uvnitř auta byla lednice, jídlo a pití 
a další osobní věci ostatních kluků i malá skládací sprcha.
Autu se zvedla světlá výška, musel se nainstalovat spí-
nač pro manuální spuštění ventilátoru chladiče, přidal 
se další pár světel, nainstaloval se šusplech pod motor 
a rozpěrná tyč do motorového prostoru. Tohle jsou je-
diné netovární úpravy, jinak je to normální sériová felda. 
Ale protože to bylo auto v předposledním tažení, když 
jsem ho kupoval, dělal jsem takovou menší generálku. 
Většinu věcí jsem zvládl sám vybavený nadšením a zá-
kladním nářadím, ale složitější úkony jsem musel řešit 
s kamarády, kteří tomu opravdu rozumí.“

Nejel jste sám, jak jste si vybíral spolujezdce? 
„Posádka pro feldu byla jasná, protože společně s Luká-
šem a  Honzou chodíme na vandry, tak jsme si chtěli 
společně užít i vandrování v autě. Ve druhém voze naší 
expedice značky Volvo jeli Pavel a Lenka, které jsem po-
znal přes Lukáše. Byli to jeho kamarádi, dnes se přáte-
líme všichni a plánujeme další expedice do budoucna.“

Odkud kam se jelo? 
„V tomhle případě je vlastně cesta cíl. Gumbalkan nás 
vedl v roce 2024 z Beskyd na Slovensko, do Polska a přes 
Maďarsko do Rumunska. Bylo to ale hrozně hektické, 
takže pro naši vlastní expedici v roce 2025 jsme si složili 

trasu pouze po Rumunsku. Naše cesta nás samozřejmě 
vedla přes Slovensko a Maďarsko, ale vše podstatné se 
odehrávalo právě v Rumunsku. Podle původního plánu 
jsme měli končit v Srbsku, v české vesnici Češko Selo, ale 
z různých důvodů, a to také technických, jsme se tam na-
konec nedostali. Jaká byla naše cesta, to je možné zhléd-
nout na YouTube pod názvem AUTOTREMP 2025.“ 

Co bylo na cestách nejtěžší?
„Když se podívám zpět, musím přiznat, že jsme v  roce 
2025 opravdu hodně pokoušeli štěstí a pouštěli se do vel-
kého riskování. Zapadávali jsme, snažili se prodrat téměř 
nesjízdnými cestami, ale nakonec nejtěžší zcela jistě bylo, 
když se na Volvu ohnulo zadní rameno a nezbývalo než si 
přiznat, že se naše cesty k závěru rozdělí a nedosáhneme 
domova společně. Když se banda rozděluje, srdíčko to cítí.“

Jaké jste řešili problémy? 
„Dvojí. Technické na autech, kdy například felda nestí-
hala chladit a my si ve čtyřicetistupňových vedrech ještě 
topili do kabiny, na Volvu zřejmě chybně ukazoval pa-
livoměr, problémy byly s  neprůjezdností cest. Stávalo 
se, že jsme si vybrali stezku, kterou prostě projet nešlo, 
a museli jsme se vracet zpátky. Ale co vracet, hlavně se 
snažit otočit ta auta v místech, kde to bylo opravdu slo-
žité. Do kopců jsme tlačili, z kopců se zahřívaly brzdy, 
že jsme museli čekat, až vychladnou, a pak pokračovat. 
Volvo mělo dvě rezervní kola, obě spotřebovalo, felda 
přesně tak, ale navíc byla hodně stará, takže jsme se ces-
tou domů chovali velmi opatrně. O vodu, jídlo, benzín 
a nocleh nikdy nouze nebyla, takže jsme mohli myslet 
jen na dobrodružství.“

A jak to felda zvládla? 
„Když si uvědomím, že ta malá škodovka vezla tři dospělé 
chlapy, byla plně naložená a my ji tahali po kopcích a hor-
ských cestách, absolutně fantasticky. Ano, nestíhala chladit 
a museli jsme často tlačit, ale vždyť ona byla postavená pro 
jízdu na silnici a pro ježdění pro rohlíky do obchodu, po 
mechanické stránce je to nezmar. V roce 2025 jsme ujeli 
3157 kilometrů a  spotřebu jsem nepočítal. Natankovali 
jsme za těch 10 dní skoro 300 litrů benzínu a utratili za 
něj přes 11 tisíc. Bylo to o tisíc kilometrů méně než v roce 
2024, ale dobrodružnějších, akčnějších a nádherných.“

Kde jste s sní od té doby ještě byl? 
„S feldou jsem odjel v roce 2025 ještě Jarní jízdu, to je 
dvanáctihodinový navigační závod po České republice, 
kde vyhrává posádka, která projede nejvíce kontrolních 
bodů a splní nejvíce úkolů. Tohle jsem si střihl se syn-
kem a byla to skutečně zábava. Letos se chystáme znovu. 
Jak vypadá tato výzva se můžete také podívat na youtu-
bovém kanále pod názvem Jarní jízda 2025.“

Chystáte se někam letos? 
„V roce 2026 opět podniknu Jarní jízdu, ale pro letošek 
vynechám expedici. Musím se postarat o věci doma, pak 
taky poshánět groše a pořádně feldu pohýčkat. Hodně 
jsme ji použili a musí se dát do pořádku. Teď na to při-
šel správný čas. Nejvíce mě teď bolí koroze na karoserii, 
vyvařovat a opravovat ji sám neumím. Vyměnit blatníky 
zvládnu, ale prahy a další díly vyvařit nedokážu. Na to se 

musí sehnat peníze a kamarádi. Kamaráda na to už jsem 
ukecal, ale až potom, co jsem mu řekl, že mi nejde o krá-
su, ale funkčnost a STK a že si to nalakuji sám.“ 

Na své cesty potřebujete samozřejmě finance. Jak 
vás napadlo vydělávat si svým produktem, vypěsto-
vanými chilli papričkami? 
„Před odjezdem na Gumbalkan nám nějaký šmejd 
ukradl katalyzátor, tak jsem s  myšlenkou sponzoringu 
nového katalyzátoru rozprodával svoje sazenice chilli 
papriček. A nebyl to tehdy vůbec špatný nápad. Dnes 
cíleně pěstuji sazenice pro podporu fel-
dy a výtěžek vracím do auta. Prodával 
jsem také chilli mash a  vlastní konop-
nou mast. Chilli mash pro mě dělala ka-
marádka, ale nakonec se naše pracovní 
cesty rozdělily, a i když jsem se pokou-
šel mash vyrobit potom sám a  padly 
na to úplně všechny vypěstované chilli 
papričky, nedokázal jsem to. Konopnou 
mast zvládám bravurně. V práci rozpro-
dávám sazenice rajčat a paprik a vůbec 
se snažím, aby felda nezatěžovala ro-
dinný rozpočet. Jak to jde, sháním fi-
nance. A když nejsou, zkrátka nikam jet 
nemůžu.“ 

Bez koho byste takové cesty nemohl re-
alizovat? 
„Nechci, aby to vypadalo jako vyhýbavá odpověď, ale 
skutečnou pravdou je, že na takovéto punkcesty nemů-
žete jet s někým, kdo na většinu bláznivých nápadů řekne 
‚ne‘, kdo se bojí, kdo uvažuje přehnaně opatrně, kdo má 
svůj komfort a  nenastaví se na dobrodružství. Zapad-
nout doma za humny s feldou je největší ostuda, ale za-
padnout na expedici v Rumunsku je zážitek k vyprávění. 
Takhle se musí přemýšlet. Ale víte co? Kdo chce takovou 

cestu podniknout, ten ji zvládne, protože začíná s tím ‚já 
chci‘. Nikdo se jen neveze, je to společná cesta za obzor.“

A jsme u těch, kdo vám s cestami pomáhají. Chce-
te jim poděkovat? 
„Obrovské díky patří každému, kdo je ochotný podpořit 
feldu. A tito všichni jsou napsaní na autě. I ta maminka, 
která nechtěla být napsaná na blatníku, tak je pod zad-
ním světlem. Někdo má něco, co nepotřebuje, tak mě to 
nechá zpeněžit, nebo daruje použitelný díl na auto, jsou 
to malé užitečné radosti.

Moc děkuji Aleši Vičarovi, který 
mně nikdy neřekl ne. Mohl jsem 
s  ním auto opravovat a  učit se. 
I  proto je na feldě kontakt na něj 
a  jeho práci, kterou bravurně zvlá-
dá. Velké díky Pavlu Krchňákovi, 
majiteli Volva, který nám hodně 
pomáhal s  feldou v  jejích začát-
cích, ale i  kdykoli potom. Děkuji 
Michalu Krajíčkovi ze Suchdola, 
který mně vyměnil spojku a  taky 

mu můžu říct, když potřebuji po-
moct, Tomáši Holíkovi za samolepku #feldadobrodruh 
a další, Miladě Sokolové z prostějovského magistrátu za 
výrobu a věnování samolepky PROSTĚJOV, o kterou 
jsem moc stál a dnes si ji dokonce můžete koupit v infor-
mačním centru, Václavu Leskovcovi z Brodku u Konice 
za svaření zahrádky a pomoc s řešením uchycení rezerv-
ních kol na ní.
Vděčné poděkování patří všem, kteří příběh feldy dob-
rodruha představili. Protože určitě existují další podobní 
nadšenci, kteří něco takového nosí v  hlavě, ale nevědí, 
stejně jako já kdysi, kde začít. Nejsem první, nebudu po-
slední, nic zvláštního jsem nedokázal, ale tyhle příběhy 
může zažít každý, aniž by musel létat do Saudské Arábie.“
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„Fenomén favorit mì minul,
ale na feldu
nedámnedám
dopustit,“ 
øíká dobrodruhøíká dobrodruh
Michal PáleníèekMichal Páleníèek

BRODEK U KONICE Se zajímavými lidmi, kteří mají stejně zajímavé koníčky, záliby 

či povolání, se setkávám moc ráda. Jejich životní příběhy jsou neotřelé, fascinující 

a nenapodobitelné. Jeden takový píše i Michal Páleníček. Dobrodruh, cestovatel, 

zahradník, autoopravář, stolní tenista, experimentátor, chovatel slepic a v nepo-

slední řadě optimista, z něhož sálá pozitivita a dobrá nálada. V roce 2024 jsme se 

setkali náhodně při jeho odjezdu na první dalekou cestu, na niž se s přáteli vypravil. 

Startoval totiž Gumbalkan neboli Dakar pro chudáky absolvovaný s jeho srdeční zá-

ležitostí – vozem Škoda Felicia. Od té doby jeho cesty sleduji, stejně jako videa o nich 

či o opravách, jež na babce feldě dělá. A fandím mu. A myslím, že vy budete také.

v rámci exkluzivního interview
pro Večerník se ptala

w
Kristýna BOHATOVÁKristýna BOHATOVÁ

ZAJÍMAVOST: -

MICHAL
PÁLENÍÈEK

PROFIL:

CESTOVATEL
OBOR:

Foto: archiv 
Michala 
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Bydlení je pro každého člověka základem pro celý jeho život. Pokud na to lidé mají, investují do svého domova vlast-

ně neustále. Pořád je co vylepšovat. Některým je sice jedno, jestli je jeho byt či rodinný dům luxusně zařízen, mnozí 

se totiž spokojí s tím, že mají střechu nad hlavou. Drtivá většina si ovšem své domovy neustále vylepšuje, vymýšlí 

novinky a byty, domky či jejich bezprostřední okolí si neustále „čančají“. Je to správné, protože bez jakéhokoliv 

přehánění jde o investice do vlastního majetku, které se určitě vždycky zhodnotí. 

V rámci dnešní speciální tematické strany se pokusíme čtenářům PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku poskytnout několik rad, 

jak si skutečně zajistit útulný domov nejen pro sebe, ale zároveň i pro celou rodinu. Texty připravil: Michal Kadlec 

Bydlení & útulný domov

Kdo z nás by si přál, aby naše domovy hyzdily plísně na stěnách okolo oken či v koupelně nebo 
kuchyni. Na odstranění plísně okolo plastových oken pomohou chemické prostředky. Hlavně 
ale začněte pravidelně větrat a snažte se snížit vzdušnou vlhkost, jinak se mokro a plíseň kolem 
oken začnou tvořit znovu.
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Je jasné, že každý z nás chce bydlet podle svých představ a vytvořit si sku-
tečně útulný domov, do kterého se vždy rád vrátí z práce, ze školy či dlou-
hých služebních cest. Jak si ale takový útulný „byteček“ vytvořit. Jeden 
z návodů nabízí celosvětově známá designérka Ingrid Fetell Lee. Ta tvrdí 
i to, že jak máme zařízený byt, ovlivňuje, jak se cítíme v běžném životě.
Známá designérka zároveň říká, že 
v  rámci zkoumání toho, jak vnější 
okolí přispívá k  pocitům úzkosti, 
zjistila, že aniž bychom si to uvědo-
movali, máme doma dobrovolně 
několik zdrojů, které nám mohou 
znepříjemňovat den. Pokud chcete 
mít útulný a  pohodový domov, ve 
kterém se zbavíte pocitů úzkosti, do-
držujte tyto zásady:

UTAHUJTEUTAHUJTE
Jestli máte doma (stejně jako větši-
na z nás) nábytek z Ikey, pravidelně 
u  něj dotahujte šroubky. Není nic 
otravnějšího než kývající se knihov-
na, nestabilní stolek nebo viklající se 
stolička. 

ZAOBLETEZAOBLETE
Zkuste mít doma co nejvíce nábytku 
s oblými tvary, naopak zkuste mini-

malizovat nábytek s ostrými hrana-
mi. Lee je přesvědčená, že předměty 
s  ostrými hranami v  nás evolučně 
vyvolávají pocity strachu a nejistoty. 
Je jasné, že tento typ nábytku ne-
můžete eliminovat úplně, zkuste ale 
„zaoblit“ alespoň v  místnostech, ve 
kterých chcete relaxovat. 

Nebojte se investovat do příjemných 
dek, koberců a jiných jemných látek, 
jako jsou ubrusy nebo záclony. Ty 
pomáhají prostor opticky zjemnit, 
ale také nám ve špatné náladě pomá-
hají uvolnit se. 

Rostliny jsou podle Lee základem kaž-
dého pohodového domova. Ukázalo 
se totiž, že pomáhají v boji proti stresu 
a že jsme díky nim i více produktivní.

Barevný nábytek se zábavnými po-
tisky sice může být nápaditý, pokud 
je ho ale moc, zbytečně doma vytvá-
ří nechtěný chaos. Zkuste proto mít 
takových kousků jen pár a  zbytek 
držet v  minimalistickém stylu. Pro 
rozlišení toho, co je „jednoduchý“ 
a „komplexní“ nábytek, se podívejte 
na tento jednoduchý návod. 

A podívejte se na osvědčené postu-
py jiné designérky Marie Kondo, jak 
vytřídit přebytečné množství věcí. 
Méně věcí představuje méně starostí 
a menší nepořádek. A to chcete. 

Pokud se bojíte, že vám návštěva po-
škrábe skleněný konferenční stolek 
nebo že vám udělá kolečka na sedačce, 
investujte raději do materiálů, kterým 
používání sluší. Namísto skla zvažte 
třeba dřevo a místo saténových závěsů 
si pořiďte bavlněné nebo lněné. 

SEDM ZÁSAD,

útulný domov

Co s plísní u plastových

Plísně se nezbavíte pouhým setřením hadříkem nebo houbičkou, musíte ji zlikvidovat do hloubky. Účinné jsou pří-
pravky na bázi chlornanu sodného, ekologičtějším řešením je použití postřiku z octa (buď jen samotný ocet, nebo 
roztok octa a vody, když je napadení plísně teprve v začátcích). Vždy plíseň odstraňujte namokro, při mechanickém 
suchém čištění byste si mohli nebezpečné spory a výtrusy ještě více rozprášit. 
Plastová okna a zateplení domu a hrozící plíseň?
Ano, bývá poměrně časté, že poté, co si lidé vymění okna a k tomu ještě zateplí fasádu, se plíseň okolo plastových 
oken z vnitřní strany začne tvořit. Nová okna totiž těsní výrazně více než ta stará, a tak vlhkost nemá kam unikat. 
Výsledkem je, že nejchladnější místa v pokoji, což jsou právě rámy oken a okolí oken (zeď, parapety) jsou mokrá 
a postupně se stanou „živnou půdou“ pro plísně. Co s tím? Pomáhá vodu z oken utírat, a především snížit vzdušnou 
vlhkost, což v praxi znamená často větrat. Právě nedostatečné větrání bývá nejčastější příčinou, proč se v bytech 
a domech s plastovými okny (obecně to ale platí pro všechny dobře těsnicí otvorové výplně) začne plíseň tvořit. 

Pravidelně větrejte, a to alespoň třikrát denně a nejlépe do průvanu (nárazové větrání je důležité hlavně v zimě, 
abyste snížili ochlazení místnosti na minimum). Více se dočtete v naší poradně v článku: Jak správně větrat. Dosta-
tečně topte, teplota by v interiéru neměla klesnout pod 15 stupňů. (Zase ale zbytečně nepřetápějte, přečtěte si: Jak 
ušetřit na topení). Pokud stavíte novostavbu, nebo děláte větší rekonstrukci, investujte do vzduchotechniky. Nebu-
dete muset na otvírání oken myslet, přitom si ale zajistíte stabilně čerstvý vzduch a nebudete mít s vlhkostí žádné 
problémy. Snažte se omezit činnosti, při kterých se vlhkost zvyšuje, například místo věšení prádla v pokoji použijte 
sušení v sušičce. Při vaření vždy používejte digestoř. Nemějte doma příliš mnoho květin. U oken nemějte postavený 
nábytek, omezte také záclony a závěsy, aby vzduch mohl cirkulovat. Pokud máte vlhkost pořád hodně vysoko (nad 
cca 60 %), pořiďte si odvlhčovač. 

oken?oken?

Je to sen mnohých majitelů rodinných domů, chat 
a chalup. Neřešme u toho nyní náklady na vytápění 
interiérů, které poslední týdny opět stoupají. Stále 
více lidí i tak touží po krbu, ve kterém by při dlou-
hých zimních večerech praskala hořící polínka a po-
sezení u něj by bylo přímo výrazem blaženosti... 
Tradiční krb se dá v současnosti vybudovat i v moder-
ním provedení. Proč ne? Tradiční krb prochází meta-
morfózou a často mívá avantgardní design. Krby s ote-
vřeným ohništěm jsou nejen estetickým, ale i funkčním 
řešením, které se bude dobře prezentovat v  klasickém 
i moderním interiéru. Moderní krby se často vyznačují 
minimalistickým designem a  originálními tvary. Stále 
oblíbenější volbou je také moderní biokrb. Bez nutnosti 
tradičního spalování dřeva nebo uhlí vám biokrby umož-
ňují vychutnat si atmosféru hořícího ohně bez kouře 
nebo popela. A co takhle rohový krb? Rohový krb nebo 
třístranně prosklený krb se díky svému specifickému 

umístění skvěle hodí do místností s omezeným prostorem.
Při zařizování moderního interiéru zvolte jednoduchý 
krb v  minimalistickém stylu – skvěle doplní celkový 
vzhled prostoru. Moderní výraz dodáte aranžmá kr-
bem s  opláštěním ze skla, nerezu nebo betonu, které 
podtrhne čisté linie a současný charakter místnosti. Za 
pozornost stojí i vzhled podlahy – světlé, minimalistické 
plovoucí podlahy a podlahová prkna nebo dlažby a ob-
klady do obývacího pokoje v kontrastu s tmavší barvou 
krbu mohou vytvořit zajímavou kombinaci. S minima-
listickým stylem krbu bude dokonale ladit designový 
nábytek, jako je jednoduchá pohovka nebo křeslo mo-
derního tvaru. Pokud chcete docílit moderního aranž-
má, je potřeba být umírněným, pokud jde o dekorativní, 
elegantní doplňky a dekorace krbové římsy. Pár pečlivě 
vybraných prvků, jako jsou polštáře, minimalistické ob-
razy nebo vhodné osvětlení, doplní prostor kolem krbu, 
a přitom si celek zachová moderní charakter.

-

jsou biokrbyjsou biokrby



Spustili hlasování 

Prostějov (mik) – Prostějov-
ský magistrát spustil ve středu 
1. dubna hlasovací fázi letoš-
ního ročníku participativního 
rozpočtu s  názvem Společně 
rozvíjíme Prostějov. Občané 
mají celý měsíc na to, aby svými 
hlasy určili, které z  navržených 
projektů na zlepšení veřejného 
prostoru budou v  příštím roce 
realizovány. „V  rámci letošního 
ročníku PaRo 2025 bylo podá-
no celkem 16 projektových zá-
měrů. Po odborném posouzení 
proveditelnosti jich do finálního 
hlasování postoupilo 11. Na je-
jich realizaci je v rozpočtu města 
vyčleněna celková částka tří mi-
lionů korun. Provedeny budou 
ty projekty, které získají nejvyšší 
počet kladných hlasů, a to až do 
úplného vyčerpání alokované 
částky,“ uvedla Jana Gáborová, 
tisková mluvčí prostějovského 
magistrátu. Jak dodala, podrob-
ná pravidla hlasování jsou uve-
dena na městském webu.

Vøesová je uzavøena 
Prostějov (mik) – Až do 
31.  července tohoto roku se 
hlavně řidiči musí v  Prostějově 
smířit s  úplnou uzavírkou Vře-
sové ulice. „Důvodem tak dlou-
hé uzavírky je výstavba nové 
komunikace. Její délka je 180 
metrů a  objízdná trasa není na-
řízena. Provoz bude veden po 
okolních místních komunika-
cích,“ informovala Jana Gáboro-
vá, tisková mluvčí prostějovské-
ho magistrátu. 

V parku jen do pololetí
Prostějov (mik) – Zábory 
v  Kolářových sadech v  Prostě-
jově určené pro kulturní a  spo-
lečenské akce budou možné jen 
do konce června tohoto roku. 
„Upozorňujeme občany, spolky 
i  pořadatele veřejných akcí, že 
zábory veřejného prostranství 
v  Kolářových sadech pro účely 
konání akcí budou umožněny 
pouze do konce června letošní-
ho roku. V prostoru Kolářových 
sadů je plánována demolice 
stávající hvězdárny a  následná 
výstavba nové budovy. Jedná se 
o  investiční akci Olomouckého 
kraje. Přesný termín zahájení 
stavebních prací zatím nebyl 
stanoven, nicméně z  důvodu 
příprav a  zajištění bezpečnosti 
bude od začátku července platit 
omezení pro konání veřejných 
akcí v  prostoru u  hvězdárny,“ 
informovala Jana Gáborová, 
tisková mluvčí prostějovského 
magistrátu. „Žádáme všechny 
dotčené subjekty, aby tuto sku-
tečnost zohlednily při plánová-
ní svých aktivit,“ dodala mluvčí 
radnice Jana Gáborová. 

středa 8. dubna: blok č. 2

K. Svolinského (Kpt. O. Jaroše - V. Špály), K. Svolinského – parkoviště (Kpt. O. Jaroše - V. Špály), V. Špály, J. 
Zrzavého, K. Svolinského (V. Špály – supermarket Billa), A. Slavíčka, K. Svolinského – parkoviště (V. Špály – 
supermarket Billa)

čtvrtek 9. dubna: blok č. 3

Kpt. O. Jaroše + parkoviště (K. Svolinského – průchod), A. Fišárka, B. Dvorského, C. Boudy, S. Suchardy, Kpt. 
O. Jaroše – parkoviště, C. Boudy – parkoviště, komunikace + parkoviště (Kpt. O. Jaroše - C. Boudy)

RYCHLÉ INFO

PROSTĚJOV Rada města Prostějova vyhlásila záměr prodeje bytového do-

mu na adrese Dukelská brána 1. Tento krok otevírá možnost změny vlastnic-

tví objektu nacházejícího se v atraktivní lokalitě historického centra města.

v centruv centru
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pro Večerník

původní
zpravodajství

Kristýna Kristýna BOHATOVÁBOHATOVÁ

„Dům je situován v  centrální zastavěné čás-
ti Prostějova mezi ulicemi Dukelská brána 
a  Školní, přímo naproti hlavnímu vstupu do 
obchodního domu Zlatá brána. Objekt je 
součástí Městské památkové zóny Prostějov, 
což podtrhuje jeho historický i architektonic-
ký význam,“ shrnuje 1. náměstkyně primátora 
Milada Sokolová.

Jedná se o řadovou, vnitřní, částečně podskle-
penou zděnou polyfunkční budovu se sedlo-
vou střechou a  půdorysem ve tvaru písmene 
C. Stavba se skládá z uliční části orientované do 
ulice Dukelská brána, dvorního traktu a  další 
uliční části směrované do Školní ulice. Původní 
část domu pochází pravděpodobně z 19. století, 
přičemž další části byly postupně dostavovány.

V  objektu se nachází celkem osm bytových 
jednotek, z nichž je v současnosti šest obsa-
zených a dvě volné. Součástí domu jsou také 
dva nebytové prostory, které jsou aktuálně 
využívány.
Podle zpracovaného znaleckého posudku činí 
obvyklá cena nemovitosti 32 milionů korun. 
O  odkup uvedeného objektu projevili v  loň-

ském roce zájem nájemci bytů v tomto domě.
„Vyhlášení záměru prodeje je standardním 
krokem, který předchází případnému převodu 
nemovitosti a umožňuje transparentní proces 
nakládání s  majetkem města. Prostějov tak 
pokračuje v  odpovědném přístupu ke správě 
svého majetku s ohledem na jeho historickou 
hodnotu i budoucí využití,“ uzavírá Sokolová.

PROSTĚJOV Na Velký pátek 3. dubna dopoledne 
zažili velmi nepříjemné chvíle obyvatelé jednoho 
z paneláků v ulici Václava Špály.  Z jednoho z bytů 
totiž šlehaly plameny. Na místo ihned vyrazily zá-
chranné složky. Při požáru se intoxikovaly tři osoby, 
které skončily v nemocnici. Pomoc nabídlo rovněž 
město. 
Na místě zasahovalo 9 jednotek ve II. stupni požárního 
poplachu, které dostaly plameny pod kontrolu. „Zásah 
byl veden vnitřní částí budovy i zvenku s pomocí výš-
kové techniky. Budova byla silně zakouřena, evakuova-
li jsme proto z celého vchodu ve spolupráci s PČR 51 
osob,“ uvedla mluvčí hasičů Lucie Balážová. Jak doplnila, 
intoxikovány byly 3 osoby, které hasiči předali ZZS. „Za-
hájili jsme kyslíkovou terapii a stabilizaci vitálních funk-

cí. Pacienty jsme následně transportovali k dovyšetření 
do prostějovské nemocnice,“ uvedla záchranná služba na 
sociální síti X.
Následně proběhlo odvětrávání prostor. „Příčinu vzniku 
požáru vyšetřujeme,“ konstatovala Balážová. U  požáru 
zasahovaly profi jednotky ze stanic Prostějov a Olomouc 
a JSDH Žešov, Vrahovice, Dub nad Moravou, Kostelec 
na Hané, Určice, Mostkovice, Brodek u Prostějova. Na 
místě události byly i hlídky Městské policie Prostějov.
Město bylo podle primátora Františka Jury připraveno 
poskytnout v případě potřeby náhradní ubytování. Lidé 
se do domu mohli začít vracet po poledni. „Celý objekt 
jsme zkontrolovali. Vypadá to, že všechny byty kromě 
zasaženého požárem by měly být obyvatelné,“ doplnila 
Balážová. (kib)

PROSTĚJOV Město Prostějov letos podpoří obnovu kulturních památek prostřednictvím programu 
Péče o historické dědictví částkou 2,5 milionu korun. Finanční prostředky budou rozděleny mezi cír-
kevní organizace i fyzické osoby pečující o památkově cenné objekty na území města.
„Cílem programu je dlouhodobě přispívat k zachování historického charakteru Prostějova a podpořit vlastníky 
památek v náročné péči o jejich stav a obnovu,“ říká primátor města František Jura. „Podpora směřuje například 
do farnosti sv. Petra a Pavla, kde se plánuje restaurování uměleckého díla Poslední večeře. Arcidiecézní charita 
získá finanční příspěvek na obnovu obrazů a řezeb z oltáře v kapli sv. Kříže Jana Nepomuckého,“ dodává náměs-
tek primátora Jiří Rozehnal. 
Město Prostějov tak i nadále potvrzuje svůj závazek chránit historické hodnoty a podporovat péči o architekto-
nické i umělecké památky, které tvoří nedílnou součást jeho identity. (kib) 

PROSTĚJOV Město Prostějov obdrželo rozhodnutí o poskytnutí 
dotace na částku šesti milionů korun ke spolufinancování projek-
tu výstavby hasičské zbrojnice v Žešově. Dotace půjde z dotačního 
programu ministerstva vnitra.
„Předmětem projektu je vybudování prostor hasičské zbrojnice spolu 
s hygienickou smyčkou na místě stávajícího objektu rodinného domu 
v uliční řadové zástavbě, který byl dlouhodobě v nevyhovujícím staveb-
ně technickém stavu. Na jeho místě vznikne nová hasičská zbrojnice 
s účelně řešenými a odpovídajícími prostory včetně zázemí pro výkon 
činnosti JSDH Žešov na základě potřeb JSDH,“ vysvětlil primátor 
František Jura. „K realizaci projektu byla již uzavřena smlouva o dílo se 
zhotovitelem, probíhají stavební práce. Celkové nálady na výstavbu činí 
30 821 225,40 korun včetně DPH. Předpoklad dokončení akce je září 
letošního roku. Ke spolufinancování předpokládáme souběžné využití 
prostředků poskytnutých ze Státního fondu podpory investic s předpo-
kládanou výší cca 12 592 000 korun s tím, že v lednu 2026 byly odeslány 
podklady pro Smlouvu o poskytnutí dotace,“ dodává náměstek primá-
tora Jiří Rozehnal. (mik) 

PROSTĚJOV Rada města Prostějova na svém zasedání schvá-
lila poskytnutí čtyř dotací určených na podporu celoroční čin-
nosti organizací věnujících se připomínání významných histo-
rických událostí a uchovávání odkazu moderních dějin.
„Finanční podpora směřuje k subjektům, jejichž činnost přispívá k posilování historického povědomí veřejnosti, 
péči o tradice a vzdělávání mladší generace. Finanční podporu obdrží Klub vojenské historie – Dukla, Česko-
slovenská obec legionářská, Vlastenecké sdružení antifašistů ČR a také Klub výsadkových veteránů Prostějov,“ 
upřesnila 1. náměstkyně primátora Milada Sokolová.
Schválené dotace potvrzují zájem města Prostějova o systematickou podporu organizací, které se dlouhodobě 
podílejí na uchovávání historické paměti a připomínání důležitých momentů naší minulosti. (kib)

á í hi t i kéh ěd í ř j ti
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Dotace na výstavbu

z titulní strany



PROSTĚJOV Dětských hřišť není nikdy dost. O to víc potěšilo rozhodnutí prostějovských radních   do-
poručit zastupitelům schválit rozpočtové opatření ve výši 400 tisíc korun na realizaci jednoho z úspěš-
ných projektů participativního rozpočtu 2024. Jedná se o návrh rozšíření dětského hřiště U Abrahámka, 
pro který se původně počítalo s částkou přibližně 700 tisíc korun.

Pane primátore, debata o novém akvacentru 
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PROSTĚJOV Budiž světlo! Radní na svém zasedání schválili rozpočtové opatření ve výši 490 tisíc korun 
na rozšíření veřejného osvětlení v příměstské části Vrahovice.
„Půjde o doplnění veřejného osvětlení v ulici Majakovského u kostela a také na spojnici ulic M. Alše a I. Ol-
brachta. Tento požadavek vzešel z jednání s občany v místní části Vrahovice. Na uvedenou akci přitom nebyly 
ve schváleném rozpočtu města Prostějova pro rok 2026 vyčleněny finanční prostředky,“ přiblížil náměstek pri-
mátora Jiří Rozehnal.
Aby mohly být práce realizovány, bylo nutné schválit finanční prostředky ve výši 490 tisíc korun.
„Dostatečné veřejné osvětlení je jedním ze základních prvků bezpečného a příjemného prostředí. Vnímáme 
podněty obyvatel příměstských částí a  jsem rád, že se nám podařilo najít prostředky na zkvalitňování života 
v těchto lokalitách,“ dodal primátor města František Jura. (mik)

PROSTĚJOV Statutární město Prostějov darovalo Krajskému ředitelství Policie ČR Olomouckého kra-
je dva zdravotnické batohy s vybavením pro zásahy v terénu v celkové hodnotě více než 170 tisíc korun. 
Slavnostní předání se uskutečnilo na prostějovské radnici. Za policii dar převzal brigádní generál Tomáš 
Landsfeld. „Zdravotnické batohy obsahují například defibrilátory, prostředky pro ošetření zranění a  další 
zdravotnický materiál určený pro poskytování první pomoci. Využívat je budou policisté z oddělení hlídkové 
služby v Prostějově, kteří jsou při mnoha událostech mezi prvními na místě a mohou tak poskytnout pomoc 
ještě před příjezdem zdravotnické záchranné služby,“ prozradila Zuzana Slabá, tisková mluvčí krajské policie. 
„Statutární město Prostějov tímto darem vyjádřilo podporu a uznání práci policistů,“ dodal primátor města 
František Jura. (mik) 

Ve Vrahovicích doplní veøejné osvìtlení

Mìsto darovalo policistùm 
zdravotnické batohy s výbavou

-

Pracovníci odboru rozvoje a  investic prostějovského 
magistrátu společně s kolegy z odboru správy a údržby 
majetku města po posouzení aktuálního stavu navrhují 
ponechat stávající hřiště beze změny a novou herní plo-
chu vybudovat na místě stávajících laviček naproti přes 
cestu. Náletové dřeviny zde již byly odstraněny, dále 
bude nutné odstranit mobiliář a pařezy a upravit terén 
tak, aby byl vyrovnaný. Na ploše přibližně 9 krát 8 metrů 
má být umístěn akátový herní prvek – řetězová houpač-
ka se standardním sedákem, baby sedákem a hnízdem. 
Prostor bude ohraničen akátovou kládou o výšce zhruba 
20 centimetrů, která poslouží jak k  oddělení od cesty, 
tak k  posezení. Dopadovou plochu bude tvořit vrstva 
štěrkopísku.
S navrženým řešením souhlasí i předkladatel projektu. 
„Rozšiřování dětských hřišť vnímáme jako důležitou in-
vestici do kvality života rodin ve městě. Tento projekt je 
navíc výsledkem participativního rozpočtu, což zname-
ná, že přímo reaguje na přání obyvatel. Jsem rád, že se jej 
daří posunout k realizaci,“ uvedl primátor města Franti-
šek Jura. „Před samotným umístěním herního prvku je 

nutné provést terénní úpravy, připravit ohraničení plo-
chy, vyhloubit dopadovou plochu o rozměrech 7,5 krát 
8,6 metru do hloubky 30 centimetrů a  připravit šest 
základových děr pro ukotvení konstrukce. Tyto práce 
by měla zajistit společnost FCC Prostějov, která byla vy-
zvána k podání cenové nabídky. Náklady podle nabídky 
činí 112 718,23 korun včetně DPH,“ dodává náměstek 
primátora Jiří Rozehnal.
Pro dodání herního prvku a jeho ohraničení byl proveden 
průzkum trhu, v jehož rámci bylo osloveno šest potenciál-
ních dodavatelů. Nejvýhodnější nabídku splňující všech-
ny podmínky předložila společnost Hřiště v cajku z Velké 
Bystřice. „Náklady na dodávku herního prvku, ohraniče-
ní a dopadového materiálu dosahují 255 814,29 koruny 
včetně DPH. Celkové náklady na realizaci rozšíření hřiště 
jsou vyčísleny na 368 532,52 koruny. Zbývající částka při-
bližně 30 tisíc korun je určena jako rezerva například na 
zaměření nebo pořízení informační cedule s provozním 
řádem. Celková částka projektu tak činí 400 tisíc korun, 
které bude nutné převést z rezervy určené pro participa-
tivní rozpočet,“ vypočítal náměstek Rozehnal.  

Pane primátore, debata o novém akvacentru 

-

-

-

, p J

František Jura:František Jura: Jaký bazén si může 
Prostějov dovolit?
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KOUPÍM

GALERIE UMĚNÍ PROSTĚJOV, 
nám. Svatopluka Čecha 2
(vchod za Zlatou bránou) 

vykupuje a zdarma oceňuje 
veškeré obrazy a starožitnosti, 

zlaté šperky 1 g / 1000 Kč. 
Neprodávejte překupníkům, 

ale odborníkům za nejvyšší ceny. 
Jindřich Skácel, tel.: 608 805 775, 

www.gupv.cz 

Josef Pospíšil 1946 Prostějov
Ladislav Krejčí 1959 Brodek u Prostějov
Josef Svoboda 1945 Čelechovice na Hané 
Růžena Matoušková 1960 Ondratice
Ivana Stieberová 1962 Prostějov
Miloslava Burešová 1948 Brodek u PV
Miroslava Čížková 1952 Prostějov
Josef Buřt 1942 Dětkovice
Miloslava Pyroltová 1934 Kostelec na Hané 
Zlatuše Řehulková 1958 Kralice na Hané.
Vladimír Julínek 1960 Prostějov
Věra Brijarová 1939 Přemyslovice

Eva Chytilová 1937 Prostějov 
Stanislav Faltýnek 1957 Mořice
Vladimír Jančík 1940 Kostelec na Hané 

Úterý 7. dubna 2026
Vladislav Krejčí 1940 Kostelec na Hané 10.00 kostel Kostelec na Hané  

Středa 8. dubna 2026
Robert Pírek 1966 Krumsín 14.30 Obřadní síň Brněnská 104 

Pátek 10. dubna 2026
Věra Václavková 1941 Bedihošť 10.00 Obřadní síň Brněnská 104  

Pátek 10. dubna 2026
Eva Křečková 1932 Prostějov 10.15 Obřadní síň Prostějov 
Eleonora Doláková 1932 Prostějov 11.00 Obřadní síň Prostějov 
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Prodám dřevěný kurník s výběhem.
Nutné vidět,cena dohodou.

telefon 605898498

Nabízím montáže všeho druhu.
Sestavování nábytku, přivrtání

poliček a garnýží. Výměna
umyvadel, toalet, zapojení myčky,

pračky atd. Zámečnické práce:
výroba bran, mříží, výměna kování,

zámků a schránek. Oplocení zahrady,
řezání motorovou pilou.

Tel.: 732 152 429 a 778 694 483

Hledám člověka
k občasnému řízení mého auta.
Platba ihned. Tel.: 702 870 751

Kdo Tě měl rád, vzpomene.Kdo Tě měl rád, vzpomene.
Kdo Tě miloval nezapomene.Kdo Tě miloval nezapomene.

Dne 12. dubna 2026Dne 12. dubna 2026
si připomeneme.si připomeneme.
5. smutné výročí,5. smutné výročí,

kdy nás navždy opustilkdy nás navždy opustil
pan Petr GOTTWALD.pan Petr GOTTWALD.

Za tichou vzpomínkuZa tichou vzpomínku
děkuje rodina.děkuje rodina.

Odešel jsi brzy,Odešel jsi brzy,
jak krutý osud si přál,jak krutý osud si přál,

v našich srdcích a vzpomínkáchv našich srdcích a vzpomínkách
zůstáváš navždy dál.zůstáváš navždy dál.

Dne 29. března 2026Dne 29. března 2026
uplynulo 30 let,uplynulo 30 let,

kdy nás navždy opustilkdy nás navždy opustil
pan Josef MADĚRKApan Josef MADĚRKA

z Vrahovic,z Vrahovic,
rodák z Vrbátek,rodák z Vrbátek,

který by se dne 20. února 2026který by se dne 20. února 2026
dožil 85 let.dožil 85 let.

S láskou a úctou vzpomínáS láskou a úctou vzpomíná
manželka Jaroslavamanželka Jaroslava

s rodinou.s rodinou.

Očím ses ztratila,Očím ses ztratila,
ale v srdci zůstáváš navždy.ale v srdci zůstáváš navždy.

Dne 11. dubna 2026Dne 11. dubna 2026
by se dožila 90 letby se dožila 90 let

paní Rozália KULASOVÁpaní Rozália KULASOVÁ
z Mořic.z Mořic.

S láskou a úctou vzpomínajíS láskou a úctou vzpomínají
dcery Jaromíra a Annadcery Jaromíra a Anna

s rodinami.s rodinami.

Jak jsi tiše žila, tak jsi tiše odešla. Jak jsi tiše žila, tak jsi tiše odešla. 
Skromná ve svém životě,Skromná ve svém životě,

velká ve své lásce a dobrotě.velká ve své lásce a dobrotě.

Dne 6. dubna 2026Dne 6. dubna 2026
by se dožila 88 letby se dožila 88 let

paní Marie KORČÁKOVÁ,paní Marie KORČÁKOVÁ,
rozená Burgetová.rozená Burgetová.

Dne 13. dubna 2026Dne 13. dubna 2026
vzpomeneme 17. výročí od úmrtívzpomeneme 17. výročí od úmrtí
naší milované maminky a babičky.naší milované maminky a babičky.

S bolestí v srdci vzpomínáS bolestí v srdci vzpomíná
dcera Marie a vnucidcera Marie a vnuci

Petr a Pavel.Petr a Pavel.

@



I  

BOBR, 
CEDR, 
DRNÍ, 
DŘEZ, 
ELITA, 
EURO, 
LÁKY, 
OBTISK, 
OČKO, 
ODSUN, 
OKYT, 
OMAM, 
OSCAR, 
OSMA, 
OTĚŽE, 
PECE, 
PLYŠ, 
SBĚŘ, 
SLAD, 
SMRŽ, 
SMYK, 
STÁDO, 
STEP, 
ŠATSTVO, 
ŠOHAJ, 
YZOP, 
ZELÍ,
ŽROUT

Správná odpověď: …MALÉ RADOSTI

Správná odpověď: 9, 7, 9, 4

1. tajenka: Odměřené množství rýže…

…necháme spojit a prohřát.

Správná odpověď: Třetí místnost (lvi, kteří tři roky nežrali, jsou už dávno mrtví)

2. tajenka:

Napiš
„suchá tráva“

čtyřmi písmeny.čtyř
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4 vejce
80 g krupicového cukru
2 PL oleje
1 ČL prášku do pečiva
240 g polohrubé mouky
1/2 pomeranče

1 a 1/2 středně
velkého pomeranče

1 šlehačka ke šlehání
2 PL krupicového cukru
1 želatinový ztužovač

Žloutky s  cukrem vyšleháme do 
pěny, přidáme mouku s práškem do 
pečiva, olej a  drobně (1.tajenka)
šťávou. Přidáme tuhý sníh z  bílků. 
Těsto vlijeme na plech vyložený 
pečícím papírem a pečeme v přede-
hřáté troubě na 200 °C asi 15 minut. 
Upečené těsto necháme vychlad-
nout a sundáme pečící papír. 
Náplň: šlehačku s cukrem ušleháme 
do tuha, přidáme želatinový ztužo-
vač připravený dle návodu a  smí-
cháme s  (1.tajenka). Upečený 
korpus překrojíme na půlku, nama-
žeme náplň a  přiklopíme druhou 
polovinou. Necháme do druhého 
dne ztuhnout. Před podáváním po-
sypeme moučkovým cukrem.

Výherce budeme kontaktovat.

Vyhrává: Stanislav Konupka

JARNÍ FLORA

SOUTEZE@ ,
SMS .

, 

SOUTĚŽ O VOLNÉ VSTUPENKY NA JARNÍ FLORUNÉ VSTUPENKY NA
23.-26. DUBNA 2026

       B



ROBIN HOOD: 
KRÁL ZBOJNÍKŮZajímá vás, co se děje u Hloučely? Proč se v lesoparku kácí a proč vznikají 

nové oplocenky? Procházka jarním lesoparkem pod vedením Libora Marča-
na nabídne pohled pod pokličku postupné obnovy porostů, která zde probí-
há. Sraz bude v sobotu 11. dubna v 9:00 hodin před stájí Cavalo. 
V rámci akce pořádané prostějovským Ekocentrem Iris se zájemci podívají na pro-
blematická místa a budou jim nastíněny výzvy, s nimiž se lesopark potýká. Záro-
veň navštíví nové oplocenky s mladou výsadbou. 
Libor Marčan vystudoval magisterský obor Ochrana a tvorba krajiny na Univerzi-
tě Palackého v Olomouci. Působí jako učitel biologie na Gymnáziu Jiřího Wolkera, 
příležitostně spolupracuje s Ekocentrem Iris, mimo jiné pořádá komentované pro-
hlídky Botanické zahrady v Prostějově. Již osmým rokem také pracuje jako předse-
da komise životního prostředí na prostějovském magistrátě.  
Opakovaně vystupoval v pořadu České televize Toulavá kamera, kde představoval 
přírodní zajímavosti Hané. Rovněž spolupracoval na několika dalších úspěšných 
dokumentárních pořadech.

KDY:
KDE:

SOBOTA 11. DUBNA OD 9:00 HODIN 
LESOPARK HLOUÈELA 

Obec Čelechovice na Hané uvádí XXI. aprílový koncert, který se bude konat 
v sobotu 11. dubna od 15:00 hodin v sokolovně v Čelechovicích na Hané. Vystoupí 
Dechový orchestr ZUŠ Prostějov i děti z MŠ Čelechovice na Hané. V sokolovně 
bude k vidění i Jarní prodejní výstava. Vstupné dobrovolné, občerstvení zajištěno. 

Kruh přátel hudby při Městském kulturním středisku Konice pořádá koncert 
Houslové sonáty a  sonatiny v  průběhu století, jenž se bude konat ve středu 
8. dubna od 19:00 hodin na zámku v Konici. Na housle bude hrát Jan Novák, na 
klavír Marek Kozák.  

Komunitní centrum Přemyslovice pořádá Dětský bazárek, který se bude konat 
v  sobotu 11. dubna od 9:00 do 14:00 hodin. Příjem věcí proběhne ve středu 
8. dubna od 16 do 18 hodin, výdej věcí je naplánován na neděli 12. dubna od 9 
do 10 hodin. Organizátoři přijímají dětské oblečení pro období jaro a léto. Dále 
je možné donést obuv, hry a hračky, knihy, těhotenské oblečení či vybavení pro 
maminky i miminka. 

Místní organizace KDU-ČSL v Brodku u Konice pořádá Dětský maškarák, který 
se bude konat v neděli 12. dubna od 14 hodin v KD Brodek u Konice. Připravena 
bude tombola, soutěže a  hry i  občerstvení. Hrát bude skupina Trex, vstupné 
dobrovolné. 

Městské kulturní středisko Konice srdečně zve na komedii v podání Divadelního 
spolu Za dveřmi z Náměště na Hané, která bude k vidění v neděli 12. dubna od 
17:00 hodin v Komunitním centru Konice. 

Akce „Kuchyňské cvičení“ zaměřená na počátek 14. století rekonstruuje 
autentickou přípravu jídla zahrnující péči o vybavení, rozdělávání ohně a vaření pro 
šlechtickou tabuli ve venkovní kuchyni. Účastníci se naučí středověké kulinářské 
techniky od zpracování surovin až po servírování v atmosféře raně gotické hradní 
kuchyně. Akce bude na zámku ve Ptení probíhat od pátku 10. dubna do úterý 
14. dubna.

Městská knihovna a ORION – Středisko volného času vás zvou na cestopisnou 
přednášku Faerské ostrovy z pohledu cestovatelky a fotografky Hanky Jedličkové. 
Akce se bude konat v pátek 10. dubna 2026 od 17:30 hodin v kulturním sále SVČ 
Orion. Vstupné dobrovolné, malé občerstvení zajištěno. 

Ukliďme naše město Konici. Tak se jmenuje dobrovolnická akce, která se bude 
konat v sobotu 11. dubna. Sraz je v 8 hodin v komunitním centru v Konici. Pytle, 
rukavice, reflexní vesty a občerstvení budou zajištěny. 

TIP VEÈERNÍKU

Vojáčkovo nám. 1, Prostějov

Mìstské divadlo
Prostìjov

úterý 7. dubna
19:00 4+2 Epoque Quartet 

& Duo Siempre Nuevo
5. abonentní koncert
čtvrtek 9. dubna
17:00 Hudební skladatel 

a dirigent Vladimír Ambros
vernisáž výstavy
pátek 10. dubna
18:00 Večer francouzského divadla
divadelní představení ve francouzštině
sobota 11. dubna
13:00 Krajská přehlídka 

dětských scénických tanců
13:00 Krajská přehlídka scénického

tance mládeže a dospělých

Knihovna

Vápenice 9, Prostějov
čtvrtek 9. dubna
17:15 Setkání se spisovatelkou 

Janou Jůzlovou
beseda
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KDE SE
CO DÌJE?

608 960 042, 
Knihovna

Skálovo nám. 6, Prostějov
úterý 7. dubna
9:30 Virtuální univerzita

třetího věku
pravidelné setkání účastníků
středa 8. dubna
17:00 Průvodce nezahlceným

domovem
přednáška
čtvrtek 9. dubna
10:00-12:00 Jak na chytrý 

telefon nebo tablet
kurz
16:00 Cookies a další otravné hlášky
přednáška pro seniory

KULTURAKULTURA
nechte se ohromit

Kino 
Metro 70

Školní 1, Prostějov
úterý 7. dubna
15:00 Poberta
komedie
17:30 Přání k narozeninám: Křtiny
komedie
19:30 Drama
komedie
středa 8. dubna
16:30 Vzpomínky na něj
romantický
19:00 Ucpanej systém 

| Dejvické divadlo
záznam kultovního hitu
čtvrtek 9. dubna
17:00 Spasitel
akční
20:00 Šampión
drama
pátek 10. dubna
15:00 Super Mario galaktický film
animovaný
15:10 Velrybí píseň
animovaný | MINI KINO
17:00 Spasitel
20:00 Krvavá nevěsta: Hra začíná
horor
sobota 11. dubna
15:00 Super Mario galaktický film
17:00 Made in EU
drama | KINO KAFE
17:00 Někdo to rád v Plzni
komedie
19:00 Mavka: Pravdivá legenda
fantasy
21:00 Krvavá nevěsta: Hra začíná
neděle 12. dubna
10:30 Super Mario galaktický film
15:00 Na skok do divočiny
animovaný
15:10 Smrti smrt
dokument | KINO KAFE
17:30 Mavka: Pravdivá legenda
19:30 Někdo to rád v Plzni

do 19. dubna
Křehká krása Velikonoc
výstava
do 26. dubna
Restaurování
výstava
O umění kuchařském
výstava

 nám. T. G. Masaryka 2 , Prostějov

Muzeum a galerie
v Prostìjovì

Svatoplukova 15, Prostějov

SONS PROSTÌJOV

Prostějovská pobočka 
Sjednocené org. nevidomých 

a slabozrakých (SONS) 
poskytuje zrakově postiženým klien-
tům základní poradenství, sociálně 
aktivizační služby a dopomoc v rám-
ci dobrovolnické služby. Dále nabízí 
možnost zapůjčení kompenzačních 

pomůcek a zajišťuje pomoc při vyři-
zování záležitostí v rámci výhod a dá-
vek soc. péče.

Kontakt: Svatoplukova 15, Prostějov, 
e-mail: prostejov-odbocka@sons.cz,
tel.: 770 101 434, 778 710 647. 
Sjednání schůzky po tel. domluvě.

KAM KRÁČÍŠ,

RÙZNÉ . . .

Svaz tělesně postižených v ČR, o.s. 
v Prostějově, Kostelecká 17, 

nabízí k zapůjčení rehabilitační 
a kompenzační pomůcky, 

např. polohovací lůžka, ortopedické 
vozíky, pevná a pojízdná chodítka, 

pevná a pojízdná WC křesla, 
servírovací stolky aj. 

Úřední hodiny: 
PO, ST 9:00 - 15:00

Provozní doba: 
PO – ČT 9:00 – 15:00
PÁ 9:00 – 13:00 

Bližší informace na tel.: 
588 008 095
724 706 773
704 526 518

SETKÁNÍ ANONYMNÍCH ALKOHOLIKŮ
se koná každý čtvrtek v 18:00 hodin, na adrese: Šárka 10a, Prostějov. 

Kontakt: 728 354 716, e-mail: prostejov@aamail.cz.
Ani silná vůle, ani láska tvoje či blízkých nestačí. 

Neboj se požádat o pomoc. Nám se jí dostalo a teď ji nabízíme tobě.

SVAZ NESLYŠÍCÍCH 
A NEDOSLÝCHAVÝCH 

OSOB V ČR, z.s.
Svatoplukova 15, 
Prostějov 796 01, 
tel. 775 549 777
Provozní doba: 

ÚT a ST:  
8:30 – 11:30 a 13:00 – 16:30 

ČT:
jen pro objednané klienty

Můžete využít služeb našeho zaříze-
ní v podobě odborného sociálního 
poradenství a  nabídky baterií do 
sluchadel a drobné příslušenství ke 
sluchadlům (hadičky, čisticí tablety 
či ušní tvarovky různých velikostí).

Regionální pracoviště TyfloCentra Olomouc v Prostějově
nadále poskytuje služby nevidomým a  slabozrakým občanům na adrese: 

Kostelecká 17, Prostějov. 
PO: 8:00 – 12:00 a 12:30 – 14:00Provozní doba:
ÚT a ST:  po telefonické domluvě

Nezisková organizace Duševní opora v komunitě, z.ú.
Poskytujeme bezplatnou sociální službu pro lidi s duševním 

onemocněním ve věku 16 - 64 let, na adrese Kravařova 9, Prostějov.
Nevíte si rady? Potřebujete pomoc něco vyřídit? Chybí vám smysluplná 

činnost nebo společnost jiných lidí? Potřebujete ve své situaci něco změnit?
Kontaktujte nás:

Tel: 735 914 405, e-mail: lenka.redova@prostedok.cz
Více informací o nás na: prostedok.cz

MIMO MÌSTOMIMO MÌSTO
vyrazte si

AKTIVITYAKTIVITY
zapojte se

každý čtvrtek a pátek
15:00 pozorování Slunce
20:30 Večerní pozorování

Kolářovy sady 3348, Prostějov

Hvìzdárna

Tetín 1, Prostějov

AKADEMIE SENIORÙ LIPKA, Z.S.

úterý 7. dubna
14:00 Charitativní odpoledne
výroba panenek pro nemocné děti

VEÈER U TVVEÈER U TV
na co kouknout

Rok 1194. Robin z Locksley unikne z maurského zajetí v Jeruzalémě a vrací se 
do Anglie. V Nottinghamu se dozvídá, že jeho otec byl zabit, protože se odmítl 
připojit k tažení šerifa z Nottinghamu proti králi Richardovi. Robin se svým 
přítelem Azeemem naleznou útočiště v  Sherwoodském lese, který ovládají 
zbojníci, vedení Malým Johnem a Willem Scarlettem. Robin se stává vůdcem 
bandy, která se denně rozrůstá o uprchlíky před šerifovou krutostí...

KDY: SOBOTA 11. DUBNA V 20:00
KDE: ÈT2 DRAMA

 Hloučelo? Hloučelo?

Galerie
Špalíèek

Uprkova 18, Prostějov
do 19. dubna
Jaru Kalvodová, Z jizev květy
výstava

Husovo nám. 67, Prostějov

EKOCENTRUM IRIS

středa 8. dubna
8:45 Jarní Terezské údolí
vycházkarozkvétajícím Terezským
údolím, odjezd autobusem 
do Laškova (st. č. 1)

sobota 11. dubna
9:00 Kam kráčíš, Hloučelo?
vycházka jarním lesoparkem
pod vedením Mgr. Libora Marčana,
sraz před dostihovou stájí Cavalo

Školní 4, Prostějov

Kulturní klub
DUHA

sobota 11. dubna
10:00-17:00 Jarmark neziskovek
pořádá nadační fond Kočkomil
neděle 12. dubna
16:00-20:00 Taneční odpoledne 

nejen pro seniory
k tanci hrají manželé Vyroubalovi

Husovo nám. 91, Prostějov

Divadlo
Point

pátek 10. dubna
19:00 Šťastní a veselí
komedie
sobota 11. dubna
19:00 Majestico Muzikus
koncert

Pernštýnské nám. 176

Zámek
Prostìjov

sobota 11. dubna
11:00, 13:00, 15:00 Analfabeta 

Negramotná
oživlá výstava
neděle 12. dubna
10:30 a 15:00 Pohádkové čtení 

pro děti
čtení plné dobrodružství a fantazie
do 26. dubna
Analfabeta Negramotná
výstava - prodlouženo
do 31. května
Zmatené peníze
interaktivní numizmatická výstava

pátek 10. dubna
16:00 Pirátský poklad
dobrodružství s Karol a Kvídem

dùm
Komenského 6, Prostějov

www.vecernikpv.cz
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6. LIGA, SKUPINA B 6. LIGA, SKUPINA B 7. LIGA, SKUPINA A 7. LIGA, SKUPINA A 7. LIGA, SKUPINA B 8. LIGA

17. KOLO 17. KOLO 17. KOLO 17. KOLO 17. KOLO 17. KOLO

SOKOL DOLOPLAZY
NEDÌLE 12. 4. 10.00 HODIN NEDÌLE 12. 4. 15.30 HODIN SOBOTA 11.4. 15.30 HODIN NEDÌLE 12. 4. 15.30 HODIN NEDÌLE 12. 4. 15.30 HODIN NEDÌLE 12. 4. 15.30 HODIN

fotbalový stadion v Olšanech fotbalový stadion v Kostelci
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stranastrana

Do velikonoční veselice se zhurta 

pustil i Hanácký soubor písní 

a tanců Klas v Kralicích na Hané 

2020

strana 22

strana 27

strana 30

PROSTĚJOV Jsou věci, které do fotba-

lu dozajista nepatří. Jedna taková se 

odehrála v rámci šlágru možná celé 

jarní části v Držovicích, kde se utka-

ly dva nejlepší celky dosavadního 

okresního přeboru. Čtvrt hodiny před 

koncem došlo k bizarní situaci, kdy vý-

měna názorů mezi hostujícím hráčem 

Davidem Křečkem a jedním z diváků 

skončila fyzickým napadením hráče 

na hřišti. „V 75. minutě utkání došlo 

po nařízeném PVK pro D družstvo na 

pomezní čáře ke slovní potyčce H11 

(hráč tento přestupek způsobil) s di-

vákem na lavičce pro diváky (mimo 

HP), která vedla k tomu, že divák kopl 

H11 do oblasti dolní končetiny (přes 

kopačku). Následně nato byl divák 

vyveden pořadatelskou službou mi-

mo areál hřiště. Tento divák dle sděle-

ní hlavního pořadatele nebyl zjištěn, 

neměl u sebe doklady,“ stojí ve zprávě 

hlavního arbitra. Oba trenéři i samot-

ný hráč tento čin hned po utkání od-

soudili. Jak situaci vyřeší Sportovně 

technická komise bude jasno během 

týdne. (jaf)

PROPROPROPROPROPROPRO ĚĚSTĚSTĚSTĚSTĚSTĚSTĚSTĚJOVJOVJOVJOVJOVJOVJOV JJJJJsJsJsououou ěěěěvěcvěcvěciiiiiii, kkktktktektekte ééééréréré dddddododo fff tf tfotfotfotbbbbbababa-

Foto: Michal Sobecký



Noc divadel se každoročně snaží prezentovat prostějovské 
divadlo trošku jinak, než jak jsou diváci zvyklí. To se poda-
řilo i tentokrát, kdy nesla podtitul odvaha vítězit s pravdou 
i absurditou. Celý večer zasvěcený provokativní i vtipné 
poezii prezentované samotnými autory moderovala Ka-
teřina Suchánková čili Katuna. Úspěšná účastnice Mistrovství ČR ve Slam 
poetry je známá i díky organizaci podobných akcí v Divadle Point. V před-
náškovém sále Národního domu proti sobě stanuly hvězdy české slamové 
scény. „Jako dlouholetá organizátorka Wolkrova Prostějova jsem seděla 

v sále a říkala si – tak tohle je jiná jízda. Slova už nestála v pozoru, ale běžela, 
skákala, dýchala a provokovala. Smála jsem se, protože tohle nebyl pouze 
přednes, ale dialog, hra a odvaha být tady a teď. Opravdu jsem se moc bavi-
la,“ zhodnotila ředitelka Městského divadla v Prostějově Martina Drmolová.
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Vincenec pozval na promítání

PROSTĚJOV Pro čest a slávu aneb několik střípků z mozaiky his-
torie prostějovského sportu. Tak se jmenuje filmový dokument To-
máše Vincence, jehož promítání je naplánováno na čtvrtek 9. dubna 
od 17 hodin v bistru Olymp fungujícím v hale Sportcentra – DDM 
v prostějovské Olympijské ulici. Tím to ovšem zdaleka neskončí. 
Máte rádi sport a zajímá vás jeho historie v Prostějově? Přijďte na jedi-
nečný večer plný vzpomínek, příběhů i zajímavých hostů! Po promítání 
dokumentárního filmu z roku 2011 bude následovat debata za účasti pa-
mětníků a vzácných hostů, kteří mají hodně co říci k historii i současnosti 
prostějovského sportu. „Pozvali jsme mimo jiné cyklistu Vladimíra Vač-
káře, hokejistu Jaroslava Palatého, zápasníka Jindřicha Hejčíka a několik 
dalších osobností. Kdo všechno nakonec dorazí, však teprve uvidíme,“ 
prozradil Tomáš Vincenec s tím, že na místě bude možné zakoupit limi-
tovanou edici bulletinu o prostějovském sportu do roku 1989. (mls)

PROSTĚJOV Skutečně výjimečný večer bylo možné zažít v Měst-
ském divadle v Prostějově. Balet La Strada v podání Pražského ko-
morního baletu přinesl ve čtvrtek 19. března na jeviště silné emoce, 
precizní pohyb a nezapomenutelnou atmosféru. 
La Strada přinesla strhující příběh o lásce a krutosti z cirkusového pro-
středí podle stejnojmenného filmu Federica Felliniho a v režii a chore-
ografii Jiřího Bubeníčka. „V tomto představení se křehkost střetla s na-
pětím, krása s bolestí – přesně tak, jak to život píše bez zkoušek a bez 
jistot. La Strada nebyl jen balet. Byl to zážitek, který nelze vysvětlit, pouze 
prožít. Moc děkujeme všem účinkujícím i divákům za to, že jsme u toho 
mohli být spolu s nimi,“ ohlédla se za neopakovatelným zážitkem pro-
dukční divadla Hana Šprynarová. (mls)

Helena Heroldová-Pirohová
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- Ondřej Brousek a Ondřej Brzobohatý nabídli nezapomenutelný večer plný hudebních vtipů, které nadše-
né obecenstvo odměnilo velkým potleskem. Dozvědělo se, jak by zněla „Osudová“, kdyby byl Beethoven 
optimista, proč pláčeme při banálním filmovém dialogu, či co je to „nevhodná“ hudba. Oba muzikanti se 
zabývali i tím, že vážnou hudbu není třeba brát zas tak vážně a obecenstvo přesvědčili, že „Souboj klavírů“ 
v jejich podání prostě nemůže mít vítěze. „Bylo to parádní, skvělé a neskutečné. Oba jsou profíci a úžasní 
muzikanti,“ nechala se slyšet Jana Bílá. 
Kvalitní zábavu a poslech jistily i nástroje, klenoty mezi koncertními klavíry W. HOFFMANN Professio-
nal P206 společnosti C. Bechstein. (kib)

PROSTĚJOV Dva skvělí muzikanti, dva jedineční showmani, dva výborní skladatelé. Dva potomci slav-
ných českých hereckých rodin, které pojí nejen jméno Ondřej, ale i celoživotní kamarádství. Své souzně-
ní názorové i hudební předvedli ve středu 1. dubna v prostějovském KaSCentru při koncertu nazvaném 
Souboj klavírů. 

Vincenec pozva

VZÁCNÉVZÁCNÉ
 HOSTY HOSTY

Výjimečný balet La Strada 
přinesl do divadla emoce 

-

PROSTĚJOV Sílu poezie v její nejčistší po-

době ukázala tradiční Noc divadel, která 

v sobotu 28. března nabídla pozoruhod-

nou novinku. Stala se jí exhibice Slam po-

etry se vším, co k ní patří, včetně diváckého 

hodnocení jednotlivých účinkujících.  

KULTURA18

provokovala i bavila

Martin ZAORAL

BOUSÍN Páteční Noc s  Andersenem patřila 
v  bousínské knihovně malým nocležníkům. 
Navrátili se spolu s  knihovnicí Danou Minxo-
vou k  postavě Večerníčka, k  jeho pohádkám 
i  k  různým zajímavostem, které ho provázejí. 
Věděli jste například, že Večerníček bydlí na 
vysílači Kojál?

Kristýna BOHATOVÁ
Jednou z aktivit byla stavba Kojálu z novin, nechy-
běla ani výroba vlastní novinové čepice, hádání 
pohádkových postav podle vlastnoručně nakres-
lených obrázků nebo pohádkový kvíz. Na večeři si 
všichni pochutnali na palačinkách a poté se vydali 
po lehce strašidelné cestě knihovnou. Ke spaní 
ulehli všichni nocležníci. 
Ráno čekala malé Anderseny venkovní studená 
rozcvička, po níž přišly na řadu další aktivity a také 
výroba záložek. Holčičky se rozhodly, že jen tak 
pro radost, do knihy nebo pro hezké jarní dny roz-
dají pár záložek obyvatelům Bousína. „Příští rok se 
jistě na Noci s Andersenem znovu potkáme. Už teď 
se těšíme. A až pojedete pod vysílačem Kojál, tak 
nezapomeňte Večerníčkovi zamávat. Bydlí na sa-
motném vršku vysílače,“ doplnila Dana Minxová. 



pro Večerník 

původní
reportáž

ík 

KristýnaKristýna BOHATOVÁ BOHATOVÁ

MYSLEJOVICE Po tři dny velikonočního víkendu 

byl sál kulturního domu v Myslejovicích zaplněn 

kočárky, kolébkami, panenkami, ale i starým ka-

meninovým nádobím. Část své rozsáhlé sbírky 

veřejnosti opět představila místní sběratelka 

Anežka Novotná. Učinila tak znovu po třech letech 

a sklidila velké uznání návštěvníků.

www.vecernikpv.cz 19191

„Jako malá jsem panenku ani kočárek neměla. Bylo nás 
osm dětí, maminka se o nás starala a pracoval jen tatínek. 
Na zbytečnosti prostě nebylo. A tak jsem si tu absenci 
hraček začala před asi 12 lety kompenzovat,“ smála se vi-
tální dáma. Část exponátů našla ve vlastní rodině, hodně 
jí věnovali dárci. Jen malou část koupila na burzách.
V sále byly k vidění desítky kočárků všeho stáří, materi-
álů a velikostí. Od prastarého osmipéráku po miniaturní 
kočárky pro panenky. A  samozřejmě také nejrůznější 
příslušenství, oblečky, kameninové nádobí či kolovraty. 
„Mám toho ještě mnohem víc, ale není v  mých silách 

všechny exponáty na výstavu přichystat. Znamená to to-
tiž věci umýt, vyčistit, peřinky, šatičky a oblečky vyprat, 
něco naškrobit, vyžehlit. A pak převézt sem a instalovat, 
aby to trochu vypadalo,“ vypočítala paní Anežka. Jak do-
dala, uvažuje, že letošní výstava by byla poslední: „Už mě 
to zmáhá, je s tím opravdu moc práce.“
To ale narazila. Návštěvníci byli do jednoho proti. „Vrá-
tilo mě to do dětství a mládí. V několika kočárcích jsem 
vozila své děti, dva jsem měla doma jako malá. Všechny 
věci jsou krásné a zaslouží si pozornost. Byla by škoda, 
kdyby nepotěšily další lidi,“ nechala se slyšet paní Alena. 

(vpravo)

-

Učitelé slavili svůj den
PROSTĚJOV U příležitosti Dne učitelů byli v divadelním sále Ná-
rodního domu oceněni nejlepší učitelé prostějovských škol. Ceny 
pedagogům předali a mnoho dalších úspěchů v práci popřáli za ve-
dení města Prostějova primátor František Jura, náměstkyně Marce-
la Župková a náměstek Miloš Sklenka.

SEZNAM OCENĚNÝCH – Den učitelů 2026
1. skupina
Jana Slezáková, ZŠ a MŠ Prostějov, Palackého tř. 14, pracoviště MŠ Če-
chovice, Božena Kreplová, MŠ Prostějov, Smetanova ul. 24, Dana Riege-
rová, MŠ Prostějov, ul. Šárka 4a, pracoviště MŠ Žešov, Mgr. Ivana Souš-
ková, SŠ, ZŠ a MŠ Prostějov, Komenského 10 a Silvie Hrazdilová, Reálné 
gymnázium a základní škola Otto Wichterleho, PV. 
2. skupina
Helena Žouželková, ZŠ Prostějov, ul. E. Valenty 52, Petra Mičová, ZŠ 
a MŠ Prostějov, Kollárova ul. 4, Lenka Himmerová, SŠ, ZŠ a MŠ Prostě-
jov, Komenského 10, Vlasta Kinclová, ZŠ a MŠ Prostějov, Melantrichova 
ul. 60, Marcela Hubáčková, ZŠ a MŠ Prostějov, Palackého tř. 14 a Lenka 
Jurčíková, ZŠ a MŠ Jana Železného Prostějov. 
3. skupina
Bronislav Klíč, Gymnázium Jiřího Wolkera, Prostějov, Kollárova 3, Mi-
chaela Dvořáková, Střední odborná škola podnikání a obchodu, Radim 
Frkal, TRIVIS – Střední škola veřejnoprávní Prostějov, Anežka Vítková, 
Střední zdravotnická škola Prostějov, Vápenice 3, Filip Burka, Sportcen-
trum – DDM Prostějov, pracoviště Vápenice 9 a Tomáš Rulíšek, ZUŠ 
Vladimíra Ambrose Prostějov.  
Byla rovněž udělena nová speciální cena pro nepedagogické pracovníky 
„Srdcař školy“. Tu získal Karel Schneider, školník na ZŠ Dr. Horáka. Cenu za 
mimořádný přínos v oblasti rozvoje prostějovského školství si odnesl Marek 
Moudrý, ředitel SOŠPO, zastupitel a aktivní člen školské komise. (kib)

DRAHANY V sobotu 28. března uspořádala Jubilejní Masarykova 
základní škola a mateřská škola Jarní bál pro celé rodiny. Maminky, 
tatínci i děti oblékli slavnostní oděv a společně si užili krásný večer 
v pravé plesové atmosféře.
A jak se na správném bále sluší a patří, nechyběla hudba, tombola pro 
děti i dospělé, fotokoutek ani skvělá nálada, která provázela celý večer. 
Děti si připravily krásné vystoupení princezen ze mlejna, velkým zážit-
kem byla také polonéza v podání žáků deváté třídy z Lipovce. O další 
zpestření programu se postaraly šikovné mažoretky Zuzanky z Ostrova 
u Macochy. „Děkujeme všem, kteří přišli, sponzorům a rodičům za dary 
do tomboly, především však návštěvníkům za úžasnou atmosféru, jež na 
plese panovala,“ vzkazují pořadatelé. (kib)

V Drahanech se plesalo stylověV Drahanech se plesalo stylově

Foto: Milan Marek

DOLOPLAZY V sobotu 28. března se počasí zrovna moc pěkně 
netvářilo. A tak lidé zamířili nikoli na zahrady a zahrádky praco-
vat, ale na košt do zdejšího kulturního domu. V nabídce byly nejen 
kořalky, ale i pomazánky. A obojího se letos sešel rekordní počet. 

Kristýna BOHATOVÁ
„Plný sál a k tomu rekordních 36 pomazánek a 37 pálenek. Děkujeme 
za příjemně strávené odpoledne, při němž nechyběla skvělá nálada, 
dobré jídlo a pití. Jste úžasní. Ještě jednou gratulujeme vítězům,“ vzká-
zali pořadatelé z obce Doloplazy a místních žen. 
V koštu pálenek zvítězila Irena Trněná se směsí ovoce. Tato dáma bo-
dovala ještě jednou, v kategorii nejlepší pálenka dle divácké poroty zví-
tězila s třešní. Druhá byla obec Dobromilice se švestkou a třetí místo 
patřilo meruňce Vladimíra Fišera.
V  kategorii pomazánek převládal česnek a  sýr, které se také popraly 
o  první tři příčky. Palmu vítězství nakonec dobyla Elena Přibylová 
s česnekovo-sýrovou pochoutkou, stříbro brala Lucie Novotná se sý-
rovou pomazánkou a bronz si odnesla s česnekovou pomazánkou Ka-
rolína Kaduková.
Na vítěze čekaly drobné ceny a diplomy, na všechny pak spousta dobré 
zábavy a pohody.
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PROSTĚJOV Skvělý sportovec, člověk i kamarád, který dokázal rozdávat radost a optimismus 
na potkání, ale neměl ho dost pro sebe. Tak vzpomínalo na Libora V. zhruba sedm desítek běž-
ců, kteří se sešli v pondělí 30. března na parkovišti u sportovní haly v prostějovské Olympijské 
ulici. Společně se pak vydali do nedalekého lesoparku Hloučela na vzpomínkový běh. Stalo se 
tak přesně týden po tragickém odchodu člověka, jehož je nepochybně velká škoda. 
O tragickém úmrtí Libora V. Večerník informoval 
v minulém vydání. Běžecké rozloučení s tímto ne-
obyčejně oblíbeným i obětavým mužem se veskrze 
vydařilo. „Díky všem, co jste přišli, i těm, co zrovna 
nemohli. Takovou ztrátu nejde nahradit, ale když se 
v našem malém městě narychlo sejde přes 70 běž-
ců, aby si připomněli Libora, je to určitě nádherný 

vzkaz pro celou rodinu, že jsme ho všichni měli moc 
rádi. Vzkaz, že to byl skvělý sportovec i kamarád, 
který si uměl dělat legraci z nás i ze sebe. Měli jsme 
tě Libore moc rádi a budeme na tebe myslet. Třeba 
hned 3. května na Alojzovských kopcích, které jsi 
pro nás vymyslel,“ vzkázal Martin Plachý z Mara-
tonského klubu Prostějov, který celou událost inici-

oval. Běžci přitom rozhodně nebyli jediní, kterým 
bude Libor chybět.  „Byl to člověk, který uměl roz-
dávat radost, úsměvy a dobrou náladu, kam přišel. 
Pro sbor i obec udělal obrovský kus práce a zanechal 
za sebou něco, na co budeme ještě dlouho vzpomí-
nat. Libore, děkujeme Ti za to, jaký jsi byl, za to, co 
jsi pro nás všechny udělal, a za to, že jsi byl součástí 
našich životů. Budeš nám tu moc chybět. Nikdy ne-
zapomeneme,“ vzkázali mimo mnoha dalších také 
hasiči z Alojzova. Rodina a nejbližší se s Liborem 
rozloučili ve středu 1. dubna ve smuteční obřadní 
síni na městském hřbitově v Prostějově. (mls)

Foto: FB Doloplazy



DOBROMILICEDOBROMILICE Malá obec se chlubí velkým dílem. Přes říčku Bro-
děnku se totiž klene kamenný most, jeden z nejstarších dochovaných 
mostů v republice. Odborníci jeho vznik odhadují na 16. století. To se 
ale vztahuje na mostní oblouky, sochy světců byly na most osazeny po 
roce 1700. V roce 1958 byl zařazen mezi kulturní památky.

Kristýna BOHATOVÁ
Kamenný most má tři oblouky 
o čtyřmetrovém rozpětí, vzepětí činí 
dva metry. Na základě průzkumu 
mostu z roku 2012, kdy došlo k od-
běru vzorků zdiva, se zjistilo, že jde 
o atypickou konstrukci, neboť most 
je zděný z  kamene a  parapetní zdi 
jsou z cihelného zdiva. Klenby mos-
tu jsou kamenné, jedná se bezpochy-
by o moravskou drobu, která pochá-
zí z  místní lokality Hradčany nebo 
z kamenolomu v Kobeřicích. Použití 
cihel v původně kamenné konstruk-
ci mostu se datuje do období, kdy 

došlo k rekonstrukci mostu v polo-
vině 18. století.  Cihly jsou opatřeny 
kolkem v podobě erbu s písmenem 
B a knížecí korunkou, což naznaču-
je, že byly patrně vyrobeny v cihelně 
patřící rodu Bukůwků z  Bukůwky, 
který vlastnil panství Dobromilice 
v letech 1835–1870.
Most je ozdobený historicky cenný-
mi sochami sv. Jana Nepomuckého 
a blah. Jana Sarkandra. Je to vzácná 
barokní práce z  pískovce datovaná 
do první poloviny 18. století. 
Z důvodu havarijního stavu byl most 
v  letech 2017–18 kompletně roze-
brán a znovu vyzděn z kamene. 

Parádní hanácké Velikonoce 

Kamenný most hlídají dva Janové
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PROSTĚJOV Velikonoční tradice se i  v  prostějovském regionu 
dodržují více na vesnicích. Ovšem během pondělního dopoledne 
Večerník i přímo ve městě zachytil několik mrskačů, kteří navště-
vovali své přítelkyně, příbuzné, spolužačky či kolegyně. Odměny za 
velikonoční vyšlehání byly nejrůznějšího druhu. 
„Nečekaně jsem zazvonil u bytu své kolegyně a pořádně ji vyplatil. No co, 
Velikonoční pondělí je jediným dnem v roce, kdy můžeme legálně a bez-
trestně naložit ženským! Její manžel dělal, že nic nevidí,“ smál se před pa-
nelovým domem na Sídlišti Svobody třicetiletý Pavel, kterému uvedený 
manžel „postižené“ nalil pořádný kotel slivovice. Takzvané „čtvrtečky“ 
ostrého moku nebyly jediným platidlem za vyšlehání dam nejrůznější-
ho věku. „Já jsem od tety dostal dvě čokoládová vajíčka a dvě uvařená 
a namalovaná. A ještě mi tetička strčila do kapsy padesátikorunu. Táta do 
sebe zase klopil v záklonu nějakou vodu z malé skleničky,“ svěřil se Ve-
černíku zhruba šestiletý Lukáš z Vrahovic. Ženské pištění se ozývalo také 
z Krasické ulice. „V rodině dodržujeme velikonoční tradice a přenášíme 
je z generace na generaci. Pamatuji si ještě, jak v osmdesátých letech se 
mnou jako s malým chodil děda, dneska podnikám výpravy za mrsku-
tem se svými syny. Byli jsme u mých sester i babičky, už s klukama máme 
plný košík vajíček, sladkých dobrot a já i jednu „plácačku“ čtyřiapadesáti-
procentní slivovičky,“ pochlubil se pan Jiří. 
Velikonoční pondělí se podle všeho vydařilo, mrskačům navíc přálo po-
časí. Bylo slunečno, teplo, ale i větrno. (mik) 

PROSTĚJOV Na Zelený čtvrtek se odmlčují kostelní zvony, neboť 
byl Ježíš Kristus zajat. Na příkaz papeže odlétají do Říma a až do 
konce Bílé soboty jsou nahrazeny hrkáním, řehtáním a  klapáním 
dětí, které s velkým rámusem třikrát denně procházejí vesnicí a na-
hrazují zvony. Tato tradice se dodržuje i v našem regionu.
S hrkači, klapačkami a řehtačkami se do ulic vesnic i měst vydali malí hr-
kači třeba v Seloutkách, Olšanech, Lešanech, Hrubčicích, Bousíně. A ne-
chyběli ani v Domamyslicích, Čechovicích a Krasicích, kde se klapání 
ozývá již mnoho let. „Kluci byli opět suproví, chodili opravdu poctivě 
ráno, v poledne i večer ve čtvrtek, pátek i v sobotu,“ uvedla Pavla Balčirá-
ková Pekařová. Souhlasili s ní mnozí další: „Díky hrkačům za dodržování 
tradice a nádherné hrkání, to už všude není.“ (kib)

HORNÍ ŠTĚPÁNOV Zdravím všechny do redakce Večerníku a po-
sílám fotografii zdatných hrkačů z Horního Štěpánova. Tato tradice 
hrkání se v Horním Štěpánově stále drží a jsme za to moc rádi. Hrka-
či obcházejí vesnici v pravidelných časech a jejich řehtačky i hrkací 
trakaře jsou slyšet už z dálky. Letos chodilo po naší obci kolem třice-
ti hrkačů. Jarní pozdrav posílá Jana Piňosová, Horní Štěpánov  

-
-

Foto: Michal Kadlec

-
Foto: Facebook

KRALICE NA HANÉ Už od osmdesátých let vyráží na Velikonoč-
ní pondělí Hanáci z folklórního souboru Klas na mrskut stylově, na 
nazdobeném voze taženém párem koní. Nejinak tomu bylo i letos, 
kdy zpívající posádka navštívila nejen okolní vesnice, ale i Prostějov. 
Dusot podkov statných tahounů a rachotící kola starého vozu ohla-
šovaly návštěvu již z daleka. 

Národním domem se nesla

„Vyplácelo“ se„Vyplácelo“ se
    i v Prostějově    i v Prostějově

Ulice Prostějova Ulice Prostějova 
zněly hrkáním zněly hrkáním 

vůně velikonočních beránkůvůně velikonočních beránků

 došlo na naši adresu...

„Hrkalo“ se i v Horním„Hrkalo“ se i v Horním
ŠtěpánověŠtěpánově

pro Večerník 

původní
reportáž

ík 

KristýnaKristýna BOHATOVÁ BOHATOVÁ

„Vyjíždíme brzy ráno, ale auty. Ob-
jedeme naše děvčata, která bydlí 

daleko, třeba až za Lutínem. To 
bychom s  vozem nestihli,“ popsal 
Večerníku zpěvák a  tanečník Zde-
něk Pospíšilík. Jak dodal, mrskači 
mají rozdělené rajony, zatímco jed-
na skupina objíždí jih, druhá sever.    
Všechny dámy Hanáci „vyšupou“, 
zazpívají jim a  dostanou patřičnou 
odměnu v podobě dobrého pohoš-
tění. Alkohol ale většinou nikdo 

nekonzumuje. Proč? „Většina z nás 
jsou řidiči, a  to si netroufneme. 
V době, kdy jsme holky objížděli na 
kolech, to bylo samozřejmě úplně 
jiné,“ smál se. 
Vozem pak objeli Klasáci s  muzi-
kou a  zpěvem celé Kralice. „Musí 
se u  nás zastavit, to bych jim dala, 
kdyby nás minuli,“ smála se jed-
na z  místních obyvatelek u  stolku 

s pestrými pochutinami. Vůz, který 
Hanáci používají, už má také sluš-
ný věk. Před časem ho ale jeden ze 
šikovných členů souboru opravil 
a teď je jako nový. „Zdobili jsme ho 
jako pokaždé už v sobotu dopoled-
ne, odpoledne chlapi pletli kocary,“ 
dodala Vladimíra Šolcová, organi-
zační a umělecká vedoucí a choreo-
grafka souboru. 

v Kralicích 

Na mrskut se vydaly všechny gene-
race. 

vzali klusem.

PROSTĚJOV Tradice se musí dodržovat. A  přesně tímto heslem se 
řídí Rotary klub Prostějov, který stejně jako ve dvaceti minulých letech 
přichystal na středu 1. dubna výstavu velikonočních beránků. Letos 
jich bylo 382. Radost z  nich následně zavládla v  domovech seniorů, 
nemocnici a dětských domovech.

Kristýna BOHATOVÁ
„Když jsme před 21 lety začína-
li, měli jsme jich 45. Tentokrát se 
jich sešlo 382, z toho 111 malých,“ 

uvedla za pořadatele Emílie Hníz-
dilová. 
Rotariáni rozvezou do škol a školek 
korpusy, děti a studenti je následně 
nazdobí. „Zdobení necháváme čis-

tě na nich. Ve většině případů vítězí 
čokoláda, a to ať už mléčná, tak bílá. 
Vídáme ale také zdobení z  lentilek 
i třeba popcornu,“ doplnila s úsmě-
vem Hnízdilová.
Návštěvníci výstavy mohli hlasovat, 
který z ovčích juniorů se jim líbí nej-
víc. Tentokrát se sešlo 588 platných 
hlasů, které v  kategorii kolektivů 
určily první místo pro beránka žáků 

ZŠ a RG Otto Wichterleho. Druhý 
skončil výrobek dětí ze ZŠ Valenty, 
bronz patřil beránku nazdobenému 
v  MŠ Manharda. V  kategorii jed-
notlivců putovaly první tři ceny do 
Litovle – první cenu brala Vendula 
Kuxová, druhou Eliška Tesaříková 
a třetí Barbora Smrčková. 
Autoři vítězných děl obdrželi od Ro-
tary klubu dárkové poukázky.



Sobota 11. dubna
9.00 krajský přebor mladších žákyň 
U14 (turnaj 10. kola, hala Suprovka 
Němčice nad Hanou)
Neděle 12. dubna
9.00 krajský přebor starších žákyň U16 
(turnaj 8. kola, letní hala u velodromu PV)

VOLEJBAL

sobota 11. dubna
9.00 TJ Sokol Centrum Haná/Čechy 
pod Kosířem – SK Aktiv Olomouc/
Horka nad Moravou (turnaj 9. kola Ligy 
Olomouckého kraje mladších žáků, 
městská sportovní hala Kostelec n. H.)
11.30 TJ Sokol Centrum Haná/Čechy pod 
Kosířem – Házená Uničov (turnaj 9. kola 
Ligy Olomouckého kraje mladších žáků, 
městská sportovní hala Kostelec n. H.)
13.30 SK HFP Prostějov – SHK Kunovice 
(turnaj 11. kola Ligy Olomouckého 
a Zlínského kraje starších žákyň, městská 
sportovní hala Kostelec n. H.)
16.30 SK HFP Prostějov – DHK 
Zora Olomouc B (turnaj 11. kola Ligy 
Olomouckého a  Zlínského kraje starších
žákyň, městská sportovní hala Kostelec n. H.)
18.30 TJ Sokol Centrum Haná – HK 
Ivančice (18. kolo 2. ligy mladších 
dorostenců JM, městská sportovní hala 
Kostelec na Hané)
Neděle 12. dubna
10.30 TJ Sokol Kostelec na Hané HK – 
HBC Olomouc 1966 (18. kolo 2. ligy mužů 
JM, městská sportovní hala Kostelec n. H.)
14.00 TJ Sokol Centrum Haná – HBC 
Olomouc 1966 (turnaj 9. kola Mezikrajské 
ligy Morava starších žáků, městská 
sportovní hala Kostelec na Hané)
17.00 TJ Sokol Centrum Haná – SKH 
Polanka nad Odrou (turnaj 9. kola 
Mezikrajské ligy Morava starších žáků, 
městská sportovní hala Kostelec na Hané)

HÁZENÁ

Úterý 7. dubna 
19.40 SK K2 Prostějov – FBS Olomouc 
„B“ (18. kolo 3. ligy dorostu, Sportcentrum 
– DDM Vápenice, Prostějov)
Sobota 11. dubna
9.00 SK K2 Prostějov Yetti „2“ – FBC 
TJ Tatran Litovel (22. kolo olomoucké 
ligy mladších žáků, Sportcentrum – 
DDM Vápenice, Prostějov)
9.40 SK K2 Prostějov Yetti „1“ – FBC 
Cargo Šternberk (22. kolo olomoucké 
ligy mladších žáků, Sportcentrum – 
DDM Vápenice, Prostějov)
11.00 SK K2 Prostějov Yetti „1“ – SK K2 
Prostějov Yetti „2“ (22. kolo olomoucké 
ligy mladších žáků, Sportcentrum – 
DDM Vápenice, Prostějov)
12.20 SK K2 Prostějov Yetti „1“ – FBC 
TJ Tatran Litovel (22. kolo olomoucké 
ligy mladších žáků, Sportcentrum – 
DDM Vápenice, Prostějov)
15.00 SK K2 Prostějov Yetti „2“ – FBC 
Cargo Šternberk (22. kolo olomoucké 
ligy mladších žáků, Sportcentrum – 
DDM Vápenice, Prostějov)
Neděle 12. dubna
9.50 FBC Playmakers Prostějov „C“ – FBC 
Vikýřovice GUBI Spa (12. kolo olomoucké 
soutěže mužů, SH RG a ZŠ Prostějov)
12.10 FBC Playmakers Prostějov „C“ – FBC 
Lutín „B“ Yangstas (12. kolo olomoucké 
soutěže mužů, SH RG a ZŠ Prostějov)
13.20 SXMRLD Prostějov „C“ – FBC 
Vikýřovice GUBI Spa (21. kolo olomoucké 
soutěže mužů, SH RG a ZŠ Prostějov)

FLORBAL

Středa 8. dubna
18.00 BCM Orli Olomoucko – TJ Slavia 
Kroměříž (2. kolo celostátní ligy kadetů 
U17, Sportcentrum – DDM 1, Prostějov)
Čtvrtek 9. dubna
17.00 BCM Orli Prostějov – Basket 
Brno (1. kolo žákovské ligy U15, 
Sportcentrum – DDM 1, Prostějov)
Sobota 11. dubna
9.00 SK K2 Prostějov – BK Blansko 
(turnaj starších minižákyň U13, ZŠ 
v Palackého ulici, Prostějov) 
11.00 SK K2 Prostějov – BK Blansko 
(turnaj starších minižákyň U13, ZŠ 
v Palackého ulici, Prostějov)
17.00 SK K2 Prostějov – BSK TJ Jičín 
(7. kolo žákovské ligy žákyň U15, ZŠ 
v Palackého ulici, Prostějov)
18.00 BCM Orli Olomoucko – BK 
Levharti Chomutov (4. kolo finálové 
skupiny celostátní ligy juniorů U19, 
Sportcentrum – DDM 1, Prostějov)
Neděle 12. dubna
9.30 SK K2 Prostějov – Žabiny Brno 
„B“ (10. kolo finálové skupiny celostátní 
ligy juniorek U19, Sportcentrum – 
DDM 2, Prostějov)
11.00 BCM Orli Olomoucko – Sluneta 
Ústí nad Labem (3. kolo finálové 
skupiny celostátní ligy juniorů U19, 
Sportcentrum – DDM 1, Prostějov)

BASKETBAL

Neděle 12. dubna
8.00 Turnaj 4. třídy (Domácí turnaj 
hokejistů SK Prostějov 1913 ročníku 
2016, ZS Prostějov)

LEDNÍ HOKEJ

SPORTwww.vecernikpv.cz 21

Fotbal jako nejglobálnější sport ze všech opravdu hýbe celým světem. 
Takže i Českou republiku, kde má jinak velkou popularitu lední hokej, 
pohltila v minulých týdnech baráž o postup na fotbalové mistrovství 
světa 2026 v USA, Mexiku a Kanadě.
Přiznám se, že osobně jsem v průnik našeho národního týmu na šam-
pionát spíše nevěřil. Myslel jsem si, že v prvním kole vyřadíme Irsko 
a ve druhém vypadneme s Dánskem, jež pro mě představovalo favorita 
a vzhledem ke svým herním kvalitám těžko překonatelného soupeře.
I  přes tento poněkud skeptický názor jsem však stále patřil mezi ty, 
kteří v  účast na MS po dvaceti letech pořád doufali a  kolektivu ČR 
navzdory různým hříchům či pokleskům za poslední roky dál fandili. 
Z celého srdce. Přesně tak, jak to minule v téhle rubrice psal kolega 
Honza Frehar.
Takže člověk sedl k televizi a mančaftu kolem nového kapitána Ladi-
slava Krejčího to velice přál, držel pěsti ze všech sil. Leč najednou se 
s Iry, na které jsme nejen podle mého názoru měli fotbalově mít, rychle 
prohrávalo 0:2. A výkon našich byl doslova mizerný.
V tu chvíli už víra i těch největších fanoušků asi klesala k bodu mrazu. 
Nicméně kdo přes veškeré problémy, komplikace a nepříznivý průběh 
věřit nepřestal, to byli samotní čeští fotbalisté se svým realizačním tý-
mem a vedením. Což nakonec rozhodlo.
Musím říct, že takhle obrovsky bojovat jsem Čechy v životě ještě ne-
viděl. Ano, v minulosti se již povedlo vyhrát řadu přetěžkých utkání 
právě s  pomocí velké bojovnosti a  chtění. Ale natolik extrémní vůli 
i nasazení, jež naši borci předvedli proti Irům a následně Dánům, fakt 
nepamatuji.
Na rozdíl od soupeřů se navíc bojovníci ČR mohli opřít také o mno-
hem pevnější psychiku při penaltových rozstřelech, naší výstavní ná-
rodní disciplíně. A když se to všechno sečetlo, bude Česká republika 
poprvé od roku 2026 opět součástí světového šampionátu v kopané.
Za absolutní maximum odfárané dřiny zaslouženě, jakkoliv se to 
vzhledem k místy drtivé herní převaze Dánska může zdát nespravedli-
vé. Jenže na hřišti prostě rozhodují výsledky, nikoliv krása. A nový kouč 
Miroslav Koubek coby ostřílený trenérský bard zkrátka správně vsadil 
na možnosti i schopnosti, které současná česká reprezentace v čele s fe-
nomenálním tahounem Krejčím má.
Na samotném mistrovství to už v létě bude trochu jiná kapitola. Aby-
chom tam postoupili ze základní skupiny, bude již nezbytně potřeba 
přidat k bojovným srdcím též větší porci fotbalové kvality.

MARKA
SONNEVENDA

SONDA 

PROSTĚJOV Orientační běh a statutární město Prostějov patří k sobě. Dlouhodobou platnost tohoto 
spojení potvrdila i událost z posledního březnového pátku, kdy na prostějovské radnici přivítali vzácnou 
zahraniční návštěvu. Na pracovní jednání s primátorem Františkem Jurou totiž dorazil předseda Meziná-
rodní federace orientačních sportů Tom Hollowell.
Šéfa IOF doprovázela jak jeho man-
želka, tak předseda Sportovního 
klubu Prostějov Dušan Vystavěl spo-
lečně s  místopředsedou oddílu ori-
entačního sportu SK PV Jiřím Otru-
sinou. Vedle primátora Františka Jury 
přitom setkání s orienťáckou delegací 
absolvovali také jeho náměstkové Jiří 
Rozehnal a Miloš Sklenka.
Hlavním cílem návštěvy bylo před-
stavení výborné spolupráce mezi 
městem Prostějov a místními orien-
tačními běžci. Tato spolupráce trvá 
již více než padesát let a oběma stra-
nám přináší velká pozitiva. Pro orien-
tační běžce je to především finanční, 

ale i  organizační podpora, pro město 
Prostějov zase výborná propagace.
Součástí návštěvy bylo rovněž symbo-
lické slavnostní otevření areálů pev-
ných kontrol orientačního běhu Pros-
tějov – Hloučela i Velký Kosíř a rovněž 
představení aplikace „Venku.app“. Pro 
tuto část návštěvy byl původně pláno-
ván i závod pro školy, ten však musel 
být z  důvodu očekávaného špatného 
počasí (vytrvalý déšť) odložen na poz-
dější termín. A  symbolické otevření 
areálu se tak uskutečnilo přímo v pro-
storách radnice, kterou si pak na závěr 
Tom Hollowell s chotí i doprovodem 
prohlédli. (son)

Šéf Mezinárodní federaceŠéf Mezinárodní federace
orientaèních sportù Tom Hollowellorientaèních sportù Tom Hollowell

navštívil Prostìjov a otevøel
dva nové areály pevných kontrol

-

Historicky první medaile pro JUDO ÈR
a SK K2 Prostìjov v Kime-no-kata
na Evropském poháru Radom Polsko

V Kime-no-Kata Seniors nastoupila dvojice Zdeněk Gottwald a Jan Brtník 
(Judo SK K2 Prostějov), která vybojovala 3. místo. Jedná se o historicky první 
medaili z Evropského poháru v této kata pro tuto dvojici i Českou republiku.
„Kime-no-kata (sestava rozhodnutí/boje) vznikla přibližně v roce 1888 
v Kodokanu, založená Jigoro Kanem jako součást raného juda pro trénink 
reálné sebeobrany. Tato kata, označovaná také jako Shinken-shobu-no-
kata (kata boje na život a na smrt), uchovává techniky boje proti ozbroje-
nému i neozbrojenému útočníkovi, inspirované starými školami ju-jutsu. 
V soutěži KATA jde o co nejdokonalejší a reálné předvedení technik pou-

žívaných v judu,“ prozradil k této technice hlavní trenér Juda Prostějova 
Zdeněk Gottwald. 
Dvojice Gottwald, Brtník je v tomto odvětví juda nováčkem a postupně 
sbírá zkušenosti na jednotlivých soutěžích proti dvojicím, které závo-
dí v této katě již několik let. „Pořád odstraňujeme drobné chyby, hlavně 
závodní nervozitu před pěti rozhodčími a jedním video rozhodčím, kteří 
pozorně sledují váš pohyb na tatami. Zatím nám přijde, že nám neodpustí 
jedinou sebemenší chybu, ale to nás posouvá stále vpřed za dalším trénin-
kem a cílem zisku dalších cenných kovů,“ doplnil dále Gottwald. (jaf, zg)

PROSTĚJOV V sobotu 28. března se v polském Radomu konal Evropský 

pohár v kata judo, který byl posledním turnajem před květnovým mistrov-

stvím Evropy v Sarajevu. Na soutěži se představila početná česká výprava, 

jež startovala ve čtyřech kata a třech věkových kategoriích.  
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Ladislav VALNÝLadislav VALNÝ
„Nemůžeme se chlácholit, že hra-
jeme dobrý fotbal, když je to bez 
bodů. To je, jako kdybyste šel na 
diskotéku, bylo to tam fajn, ale 
s  žádnou holkou se neseznámil. 

Potřebujeme být úspěšní. To je cíl 
pro každý zápas. A  ten je splněný 
pouze tehdy, pokud vyhrajete, což 
se nám zatím nedaří. Proto o nějaké 
spokojenosti mluvit vůbec nemů-
žeme,“ tvrdí prostějovský trenér Jan 
Podolák.
„Touha vyhrát musí platit pro každé 
střetnutí. Je úplně jedno, jestli hra-
jeme doma, nebo venku. Ty rozdíly 
nejsou velké. Doma to jistě znáte 

a  máte na své straně fanoušky. To 
ale neznamená, že se nedá venku 
uspět,“ má jasno Podolák.
Na fanoušky se na jaře můžou fot-
balisté spolehnout. Příznivci pros-
tějovského fotbalu svůj tým podpo-
rují, tribuny oceňují solidní herní 
projev. S  jejich přízní si však hráči 
nemůžou zahrávat, což si uvědomu-
je také kouč eskáčka. „Stojí za námi, 
z ochozů to je znát. Jenže jak dlou-
ho to bude platit, pokud nebudeme 
vyhrávat. Fanoušci si za podporu 
také zaslouží tříbodové zápasy,“ vní-
má postoj příznivců Podolák.
Prostějovské áčko je v těžké situaci. 
V  pěti zápasech fotbalisté třikrát 
bodovali, přesto to zatím nestačí na 
postup v  tabulce směrem nahoru. 
Naopak po poslední domácí poráž-

ce se Zbrojovkou Brno tým spadl 
na sestupovou příčku.
„Na každého to pochopitelně nějak 
doléhá. Hrajeme o život. V každém 
zápase. Bylo to cítit i  v  posledním 
zápase v Jihlavě. V prvním poločase 
jsme byli sami sobě největším sou-
peřem. Je ale patrné, že hráči jsou 
odhodlaní s tím něco dělat. O pře-
stávce si to hlasitě vyříkali, dostali 
k tomu prostor. A bylo to pak vidět 
na hřišti,“ vnímá Podolák chuť kabi-
ny zlomit sezónu ve svůj prospěch.
Šanci budou mít hned na konci 
týdne ve střetnutí proti béčku ost-
ravského Baníku. „Vítězství je roz-
hodně v našich silách. Kvalitu na to 
máme. Musíme to ovšem potvrdit 
na hřišti,“ burcuje své hráče trenér 
1. SK Prostějov.

MAREK POLÁŠEK

11 SKSK PODLEPODLE 

Není náhoda, že od začátku jara nechyběl krajní obránce 
Prostějova na hřišti ani minutu. Kvalitními výkony získal 
pevné místo v základní sestavě a opakovaně odvádí dobrou 
práci.  Jiné to nebylo ani v Jihlavě, kde si poctivě plnil své de-
fenzivní povinnosti. A když byla příležitost, snažil se podpořit 
také ofenzivu. V pětašedesáté minutě dokonce nebyl dale-
ko od vyrovnávací branky, jeho střela ovšem neměla 
potřebný směr.
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Remízový souboj 

ní obránce 
kony získal 
ádí dobrou 
plnil své de-
l se podpořit 
byl dale-

měla
PROSTĚJOV V  pěti jarních zá-

pasech dokázali fotbalisté 1. SK 

Prostějov třikrát uhrát neroz-

hodný výsledek. Proti brněnské 

Zbrojovce přišli o bod až v nasta-

veném čase, k plichtě nebyli daleko 

ani v Opavě v prvním utkání roku. 

Herně se oproti podzimu zlepšili, 

jejich fotbal baví. Přesto v Chance 

Národní lize bojují o přežití.

Stále zamotanější je situace na čele tabulky, kde se bojuje o postup do baráže. Můžou za to 
některé nečekané výsledky v posledních týdnech. Nedávno jasně druhé Táborsko v předchozích 
dvou zápasech prohrálo a dostalo šest branek. Na Opavu a brněnský Artis má najednou náskok 
jediného bodu. Po třech výhrách v řadě se k hlavním kandidátům naopak nenápadně přiblížila 
Příbram, která devět kol před koncem ztrácí na barážovou příčku čtyři body. A ještě bude hrát 
se všemi ambiciózními kluby.

Jana FREHARA

Ve škole je jednička vynikající, trojka dobrá. Ve fotbale ale platí jiné počty, v prostějovském klubu 
po posledních výsledcích dvojnásobně. Díky aktuální situaci nebude v následujících zápasech 
brán bod za nerozhodný výsledek jako úspěch. Spokojenost v kabině bude výhradně v případě 
tříbodového vítězství. Oblíbené úsloví, že každý bod má svoji cenu, nebude platit. Pokud by totiž 
prostějovští fotbalisté až do konce sezóny v každém zápase remizovali, dostali by se v celkovém 
součtu na osmadvacet bodů. A to na záchranu zřejmě stačit nebude…

Trenérská rošáda 
v Budìjovicích

Prostějov (jaf) – V polovině reprezen-
tační přestávky o  sobě opět dali vědět 
v  Českých Budějovicích. Vedení klu-
bu se rozhodlo s  okamžitou platností 
odvolat realizační tým v  čele s  portu-
galským trenérem Pedrem Resendem, 
který neměl ani možnost, aby se rozlou-
čil s hráči a dostal podle informací jen 
třicet minut na to, aby si sbalil všechny 
své věci. Novým hlavním koučem aktu-
álně desátého celku, který má náskok 
šesti bodů na záchranu, se stal Kypřan 
Nikodemos Papavasiliou. Toho doplní 
asistenti Filip Toncar a Řek Nikolas Ka-
lakoutis.  Kromě změny na trenérském 
postu se ale v Budějovicích řeší i další 
věc. Vedení klubu od začátku ročníku 
nefunguje podle standardů profesio-
nální soutěže. Vedení města nyní reál-
ně zvažuje možnost odebrání nájemní 
smlouvy. Podle vedení města nedodal 
klub ani v prodlouženém termínu vyúč-
tování. Bude tak jistě zajímavé sledovat, 
jak se bude situace nadále vyvíjet.  Vů-
bec tomu navíc nepomáhají ani videa, 
která se dostala na sociální sítě. 

RYCHLÉ INFO

Ě h

musí být válečnícimusí být válečníci

PROSTĚJOV Ve 22. kole Chance Národní ligy přivítají 
fotbalisté 1. SK Prostějov béčko ostravského Baníku. Rezer-
va ligového týmu, proti které Hanáci nastoupí v pátek od 18 
hodin, prohrála poslední čtyři zápasy, přesto zůstává v horní 
polovině tabulky a nebude snadným protivníkem.
„Víme, jakým způsobem Ostrava hraje, známe její obvyklé roze-
stavení. Informací máme dostatek, plán budeme mít nachystaný. 
Potřebujeme to konečně zlomit a připsat do tabulky tři body. Re-
míza nestačí, tu bych bral jako neúspěch,“ naznačil týmové ambi-
ce v extrémně důležitém střetnutí trenér Jan Podolák.
Ostravská rezerva vstoupila do jara výhrou 2:0 nad Českými Bu-
dějovicemi, následovaly těsné porážky s Artisem Brno a Tábor-
skem. V souboji s ohroženou Chrudimí Baník prohrál 1:3 a napo-
sledy podlehl v poměru 0:3 Příbrami v domácím prostředí.
„Přes poslední výsledky můžou být hráči Ostravy v klidu. Na pod-
zim získali čtyřiadvacet bodů, to jim dalo prostor na práci s mla-
dými fotbalisty. Budou hrát uvolněně. To není náš případ. My si 
nemůžeme dovolit si jít zahrát fotbal. Pro nás to musí být válka, do 
které půjdeme s tím, že ji vyhrajeme,“ uvedl trenér Podolák. (lv)

21. kolo:

-

-
JIHLAVA, PROSTĚJOV Nejlepší druhý poločas v jarní části soutěže 
odehráli fotbalisté 1. SK Prostějov na půdě Jihlavy. Z Vysočiny v utkání 
21. kola přesto pouze přivezli remízu 1:1 a nadále čekají na první ví-
tězství ve druhé polovině sezóny. O lepší výsledek přišli Hanáci během 
první části zápasu, kdy se na hřišti trápili a po pauze museli dohánět 
domácí vedení.

Ladislav VALNÝ
První minuty patřily domácím, kte-
ří se aktivně snažili využít domácí 
prostředí. V  6. minutě hlavičkoval 
mimo branku Křivánek, následně 
se snažil něco vymyslet především 
agilní Omotoye. V  několika přípa-
dech svým napadáním získal míč, při 
adresování přihrávek byl ovšem ne-
přesný. V jednadvacáté minutě si vzal 
rozehrávku na starost Miška a  jeho 
centr z  levé strany poslal hlavou do 
prostějovské branky Křivánek.
Inkasovaná branka hosty postrčila 
k  větší aktivitě na útočné polovině. 
Na dobrý centr Poláška ale nikdo ze 
spoluhráčů nedosáhl. Po půlhodině 
hry jihlavského brankáře Soukupa 

pořádně ohrozil Matoušek, ani to 
srovnání nepřineslo.
V  závěru poločasu Prostějov při-
tlačil. Po přímém kopu po faulu na 
Koudelku se do šance v pokutovém 
území dostal Kramář, jihlavskou 
branku však přestřelil. Do kabiny 
proto hosté odcházeli s  jednogólo-
vým mankem.
Začátek druhé půle byl ve znamení 
náporu eskáčka. Velkou příležitost 
měl v 50. minutě Matoušek, který si 
našel prostor mezi obránci při cen-
trovaném míči, jeho hlavičku s  vel-
kou námahou zlikvidoval jihlavský 
gólman.
O pět minut později byl také v po-
kutovém území v  příhodné pozici 
Habusta. Jeho technická střela z levé 

strany na zadní tyč o metr přeletěla 
branku. O chvíli později to zkusil té-
měř z třiceti metrů Koudelka, bran-
kář Soukup jeho dělovku vyboxoval.
Hanáci měli velkou převahu a  Vy-
sočina jen obtížně odolávala jejich 
tlaku. Po rohu Sokola se míč dostal 
až v Poláškovi, ten ovšem, stejně jako 
jeho předchůdci, v dobré pozici neu-
spěl a přestřelil branku Jihlavy.
Vytoužená a  zasloužená branka 
padla dvanáct minut před koncem. 
Hranoš, který byl po střídání sedm 
minut na hřišti, prošel do pokuto-
vého území a  přízemním pokusem 
podstřelil vybíhajícího brankáře 
Soukupa.
Hosté se v  závěru snažili výsledek 
otočit a  byli jasně lepším týmem. 
Šest minut před koncem přestřelil 
v  dobré pozici Hranoš, s  centro-
vanými míči si se štěstím poradila 
domácí obrana a branku nepřinesly 
ani zajímavé akce v  tříminutovém 
nastavení. 

1 : 11 : 1

Jan Podolák – 1.SK Prostìjov:
„Mohli bychom říkat, že jsme získali bod venku, a to není špatné. Tak se ale na zápas 
nedíváme. Jsem zklamaný, že se nám nepodařilo vyhrát, základ neúspěchu vidím ve 
špatném prvním poločase, který jsme pokazili. Nedokázali jsme v některých pasážích 
hru zjednodušit, pomoci si jednoduchým nákopem nebo přenesením hry. Museli jsme 
toho hodně změnit, to se nedalo udělat dřív než o  přestávce. Překopali jsme systém, 
rozestavení, udělali změny v  sestavě. Pomohlo to, druhý poločas byl mnohem lepší. 
Přesto se nám podařilo jen vyrovnat, což ke spokojenosti nestačí. Chtěli jsme vyhrát, 
i když je možné, že na konci sezóny bude mít i tento bod velkou cenu.“

HODNOCENÍ TRENÉRA

PROSTĚJOV Zrekonstruovaný stadion Za Míst-
ním nádražím hostil mládežnickou reprezentaci do 
devatenácti let, kterou tam čekala druhá fáze kvali-
fikace na mistroství Evropy. Svěřenci trenéra Václa-
va Jílka potřebovali v posledním utkání zvítězit nad 
Dánskem, aby mohli pomýšlet na případný postup 
na šampionát. Druhý výsledek skupiny nahrál jejich 
ambicím, ale proti severskému soupeři neudrželi 
vedení a po porážce 1:2 obsadili v tabulce konečné 
třetí místo. 
K  postupu potřebovala reprezentace porazit Dánsko 
a  věřit tomu, že Lotyšsko dokáže obrat o  body Belgii. 
Druhý předpoklad se naplnil, když Belgie překvapivě 
prohrála 2:1 a bylo jasné, že vítěz duelu v Prostějově si 
zajistí místenku na šampionátu. Dlouho tomu byli blíže 
čeští reprezentanti, když se po půlhodině prosadil Dvořá-
ček. Další šance ale domácí celek odmítl a po hodně hry 
došlo ke srovnání po ráně Hojera. V závěru museli Češi 
otevřít hru, protože potřebovali bezpodmínečně zvítězit, 
ale Dánové přidali druhou trefu a bylo rozhodnuto. 

Svěřenci kouče Václava Jílka tak obsadili až třetí příčku 
a na EURO se nepodívají. Naopak po utkání mohly začít 
oslavy Dánů, kteří dokázali ovládnout skupinu a mohou 
se těšit na souboje proti nejlepším týmům Evropy ve 
stejné věkové kategorii. (jaf)

Dánsko – Česko 2:1
Belgie – Lotyšsko 1:2

TABULKATABULKA:

1. Dánsko 2 1 0 5:1 7

2. Belgie 1 1 1 2:2 4

3. Česko 1 0 2 4:3 3

4. Lotyšsko 1 0 2 2:7 3

Č

VÝSLEDKY 2. FÁZE KVALIFIKACEVÝSLEDKY 2. FÁZE KVALIFIKACE

NA MISTROVSTVÍ EVROPYNA MISTROVSTVÍ EVROPY
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Jan FREHAR FREHAR

1 : 0 

Souboj dvou celků ze špice krajského 
přeboru sliboval zajímavou podívanou. 
1. HFK přezimovalo po podzimu na čele 
tabulky, ale hráči se na jaře zatím nepo-
tkali s  ideální formou a  svůj náskok už 
stihli ztratit. Prostějov se naopak rozjel 
a sbírá jen výhry, díky čemuž se drží na 
dostřel s  Bělotínem na čele. Utkání tak 
úplně jasného favorita nemělo. 

Dva zcela odlišné poločasy nabídl dneš-
ní souboj. V tom prvním se díky silnému 
větru dostal do tlaku hostující Brodek 
a vydržel v něm po celou půli. Povedlo 
se mu navíc po velmi obdobných akcích 
třikrát skórovat a mohlo se zdát, že zápas 
je definitivně zlomený na jeho stranu. 
Úvodní poločas patřil zcela jednoznačně 
domácím barvám. Prostějov kombinoval 
a snažil se dostávat do příležitostí. Hosté 
se zmohli hlavně na důslednou obranu 

a  snažili se domácí nepouštět do nebez-
pečných prostorů. To se jim i dařilo, ale do 
vedení šli domácí po nádherném přímáku 
Zahradníčka, který poslal míč nechytatel-
ně za háčky. Do konce poločasu se pak už 
skóre neměnilo a moc nemělo i z čeho.
Ve druhé půli se obraz nejprve nezměnil 
a eskáčko dál bušilo do soupeře. Jak se ale 
blížil závěr utkání, tak i hosté o sobě dávali 
vědět a hru více otevřeli. I jejich tlak, kte-
rý přišel v posledních dvaceti minutách, 
byl ale spíše platonický a domácí tak bez 
větších potíží ubránili nejtěsnější výhru.

Eskáčko začalo aktivně a první šanci mu-
sel brankář likvidovat po přízemním cen-
tru Kirschbauma. V 5. minutě se i poprvé 
žlutilo, kdy si to vysloužil za přerušení 
akce Rus. Dvě šance v  řadě si následně 
připsal domácí kapitán, ale hlavičku stihl 
vytáhnout obránce a ránu z voleje vytá-
hl brankář nad sebe. V 15. minutě přišla 
první branka v zápase, kdy se k přímému 
kopu postavil Zahradníček a  trefil ho 
krásně do zadního vinklu – 1:0. Ač na 

exekuci nebyl určen, tak takový pokus 
mu jistě nikdo nevyčte. Tlak eskáčka po-
malu uvadal, ale šance nadále měl hlavně 
Prostějov. Raab ale dvakrát v těžké pozici 
minul. Neujala se pak ani hlavička z rohu. 
Hosté mohli srovnat ve 40. minutě po 
rohovém kopu, kdy se míč nebezpečně 
odrážel a moc nescházelo k vlastenci. Po-
ločas se už následně jen dohrál. 
Start druhé půle patřil Prostějovu, ale 
bez větší šance. Jediné zakončení obsta-
ral Vyroubal hlavou mimo. V 51. minutě 
přišel dlouhý pas, kde byl blízko Raab, 
nůžky však netrefil. O  chvíli později se 
zase nedomluvil Imrana s Karaličem. Po 
dalším centru pak napálil hlavou břevno 
Raab. Hosté se postupně dostávali do 
brejkových situací, ale největší potíže 
vyřešil po hodině Mikeš a dál se čekalo 
na větší šanci. Hosté měli srovnání na 
noze v 69. minutě, kdy si průnikovou při-
hrávku našel Bekr a brankář Mikeš včas-
ným výběhem stihl zmenšit úhel tak, 
že míč vyrazil na roh. Další minuty do 
toho více šlápli hosté a obraz se trochu 
změnil. Větší počet šancí to však stejně 
nepřineslo. Sudí si pak dovolil hru více 
pouštět a hned se to trochu zvrhlo. Tlak 

v závěru od hostů přišel, ale kromě jedné 
zajímavější příležitosti, kterou nedokáza-
li zakončit, se na nic více nezmohli, po 
závěrečném hvizdu mohla propuknout 
domácí radost.

Na domácí straně je třeba vypíchnout 
kapitána Aleše Ruse. Na pozici šestky se 
snažil hru stmelovat jak do ofenzivy, tak 
defenzivy a  neustále burcoval všechny 
okolo. Dobře si poradil i s tím, že už na 
startu dostal žlutou kartu a  sám mohl 
dvě branky vstřelit. Rozhodně se ukazu-
je, že se stal velkou posilou. 

Velice poklidná. Do Kralic v sobotu do-
poledne nedorazilo příliš fanoušků ani 
jednoho tábora, ale nechybělo například 
vedení eskáčka, ani kouč hlavního muž-
stva. Na hřišti to pak bylo také poměrně 
férové. Až v  závěru přišlo pár ostřejších 
faulů, které ale po chvíli zase uklidnil sudí.

KRALICE NA HANÉ Po letech se vrátil do dresu Prostějova a  hned se stal 
kapitánem zdejší rezervy. Po jeho návratu ještě na jaře rezerva Prostějova ne-
ztratila ani bod a drží se na čele tabulky společně s Bělotínem. Vrátit do hry 
se v sobotu ráno chtěl i soupeř z 1. HFK Olomouc, který ještě nedávno kraji 
vládl. Domácí ale i zásluhou velmi dobrého výkonu svého kapitána do hry moc 
protivníky nepouštěli, kromě závěru měli utkání pevně v rukou. Po utkání tak 
byl velmi spokojen i Aleš Rus

Jan FREHAR
Dnes to byla spíše ubojovaná vý-

hra než úplná dominance. Souhlasíte?
„Souhlasím. Hodně podobné to bylo 
i minulý týden, kdy jsme sice vyhráli vět-
ším rozdílem, ale to nasazení a chuť byly 
vidět na obou stranách. Dnes jsme opět 
byli daleko lepší na míči hlavně v  prv-
ním poločase a  dalo se tušit, že může 
rozhodnout jediná branka. Tu jsme dali 
my a  musíme si toho vážit. Žádný tým 
neprojede soutěží, že bude každému 
nakládat a jen se fotbalem bavit. O to víc 
bychom měli mít radost z těchto vybojo-
vaných bodů.“

Sedmdesát minut jste byli jasně 
více na míči. Šancí ale moc 
nebylo. Čím to?

„Musím uznat, že soupeř hrál velmi 
dobře v  bloku a  nenechával tam velké 
skuliny, kudy by se dalo do šancí dostá-
vat. Po vápno to od nás nebylo špatné, 
ale těch vyložených tutovek vážně moc 
nebylo. Měli jsme se to snažit možná ješ-

tě více tlačit do centrů, kde jsme mohli 
více využít výšky Raaba.“

Posledních dvacet minut se do 
tlaku dostal i soupeř.
„Měli jsme možná až zbytečně velký 
strach o výsledek. Na jednu stranu je to 
pochopitelné, ale na druhé bychom s na-
ším mužstvem to mohli určitě dohrát 
lépe a ve větším klidu.“ 

Poslední minuty jste už trávil na 
lavičce. Je to pro člověka ještě horší?

„To je strašný.  Já i jako trenér mládeže 
jsem vždycky hrozně nervózní. Na hřišti 
si to člověk užívá a je v tom zápase a baví 
ho to. Jakmile ale víte, že to nemůžete ni-
jak ovlivnit a jen věřit, tak to by si nejrad-
ši člověk rval vlasy. Je to hrozný rozdíl.“

Vítězná šňůra pokračuje. 
Velkým faktorem je i psychika?

„Je to obrovská motivace. Vyhráli jsme 
pátý zápas v  řadě, do toho máme další 
čisté konto. Musíme pořád pracovat tak, 
jak makáme přes týden. Vidím posun 
i u kluků z áčka, kteří nám jdou skutečně 
pomoct. Snad přidáme i další výhry.“  
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KRALICE NA HANÉ Souboj před-

ních celků nejvyšší krajské soutě-

že sliboval zajímavou podívanou 

a šlágr 20. kola. Na skvěle připra-

veném hřišti se v sobotu dopoled-

ne hrálo opravdu ve velkém tempu 

a utkání bylo spíše bojem o území 

než přehlídkou fotbalových kva-

lit. Domácí určovali dlouho tempo 

zápasu a  vypadalo to, že pokud 

se podaří přidat další branku, tak 

bude vymalováno. Jenže kromě 

nádherně zakrouceného přímá-

ku se už branky diváci nedočkali 

a v závěru tak bylo ještě o drama 

postaráno, ale i tuto kritickou pa-

sáž eskáčko zvládlo a dál může po-

mýšlet na honbu za postupem.
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Konice se bodù s Mohelnicí nedoèkala

Na výhru v  předešlém kole o  víkendu 
nenavázala Konice. Tým trenéra Jaro-
slava Lišky hrál s Mohelnicí o veledůle-
žité body: pokud by byly tři, pomohly 
by Sokolu k  záchraně. Nakonec ale 
Konice nebodovala a  nedočkala se ani 
vstřelení branky. Přesto ne všechny as-
pekty zápasu hodnotil kouč Liška jako 
pro jeho tým negativní.
Konice do utkání vstupovala jako celek, 
který hraje o záchranu. I tak ale mohla pře-
kvapit: Mohelnici od Sokola v tabulce dělí 
vícero bodů, přesto Mohelnice obsazuje 
až slabší střed pelotonu. „Utkání proti Mo-
helnici jsme prohráli, ale zase musím říct, 

že soupeř disponuje vysokými hráči. Při-
pravovali jsme se na standardky. Mohli nás 
překvapit z  rohů, což se přesně ukázalo,“ 
konstatoval kouč Konice. „Byli jsme na to 
nachystaní, ale v důrazu a při našich spíše 
menších hráčích je těžké soupeře odstavit. 
Rozhodlo pokutové území, byli v  něm 
efektivní. Soupeř dal dva góly z  rohů,“ 
smutnil krátce po zápase.
Utkání samotné pro Konici podle jejího 
kouče nezačalo nejlépe. „Do zápasu jsme 
vstoupili vlažně. S  hrou jsem za prvních 
patnáct minut spokojený nebyl. Hra se pak 
srovnala,“ poznamenal k průběhu. V polo-
čase ještě tým držel milosrdný a  nadějný 
výsledek 0:1. Druhá půle přinesla para-
doxně zlepšený výkon, ale zároveň poráž-

ku konických. „Ve druhé půli jsme byli 20 
minut lepší než soupeř. Vypracovali jsme 
si stoprocentní šanci, vypracoval si ji mla-
dý Sobota, byl sám před brankářem a ne-
dal. Místo toho, aby to bylo 1:0, tak jsme 
brzy dostali branku. Pak už jsme riskovali, 
snažili se, ale nedopadlo to,“ povzdechl si 
Jaroslav Liška. Sobotku ale nijak nehaněl. 
Naopak jeho hru vyzdvihl. „Je to velmi 
mladý kluk z eskáčka, který k nám přišel na 
poslední možnou chvíli. Hraje moc dobře, 
je šikovný, a přitom velmi mladý kluk,“ řekl 
k posile Liška.
Celkové hodnocení úplně neodpovídalo 
výsledku. Jaroslav Liška vyzdvihoval na 
utkání spíše to dobré. „Obrana pracovala 
dobře, kluci se snažili, bylo tam nasazení. 
Sami hráči jsou na sebe přísní. Jsme ale 
pořád na nějaké cestě. Samozřejmě po-
třebujeme body, ty nemáme. A  bude to 
bitva. Bitva až do konce mezi námi, Lo-
sinami a  Bernarticemi. Musíme pracovat 
dál,“ burcuje po nedělním mači. A  roze-
bral blíže některé kladné stránky výkonu. 
„Viděl jsem tam spoustu pozitivních věcí, 
nejde jen říct, že jsme prohráli a  stálo to 
za prd. Vidím to asi jinak než někteří jiní, 

vidím to pozitivně, vidím tam dobré věci. 
A hru nyní a na podzim nemůžeme vůbec 
srovnávat. Důležitý je návrat Adama Širůč-
ka, vrátil se Martin Schön, naopak nám 
vypadl Petr Antl, nemohl jsem nasadit od 
začátku Davida Pospíšila,“ zakončil hod-
nocení drobnohledem směrem k několika 
hráčům.

FK MohelniceFK Mohelnice

TJ Sokol KoniceTJ Sokol Konice0:3
 (0:1)

Branky: 10. Fišara, 66. Ryba, 90+1. Vlček. 
Rozhodčí: Vičar – Chabiča, Jastrzemb-
ski. Žluté karty: 24. Paš, 69. Burget – 35. 
Ryba. Diváci: 150.
Sestava Konice: Kvapil – Drešr (59. 
Schön), Havlíček, Paš (77. Kubín), O. 
Janeček (77. Matějka) – Širůček, Š. Antl, 
Burget, Sobota, Mrňka (66. Kučera) – Ko-
lář (46. Pospíšil). Trenér: Jaroslav Liška.

1. HFK Olomouc 1. HFK Olomouc 
1:0
 (1:0)

Více v rozhledně na straně 23

3:2
 (1:2)

Branky: 2. Kundrt, 66. Pučálka, 80. Ha-
velka – 15. Rus, 40. Kiška. Rozhodčí: 
Onofrej – Foukal, Slota. Žluté karty: 52. 
Fiala, 71. Kundrt – 56. Melka, 87. Vičar. 
Diváci: 105.
Sestava Určic: Vičar – Grulich, Procház-
ka, Nováček, Melka – Vaverka, Slezák (62. 
Škrabal), P. Halouzka, A. Rus, Mašek (74. 
Vodák) – Kiška (74. Paul). 

Hrající trenér: Petr Vodák.
Hodnocení hrajícího trenéra

Petra Vodáka: 

„Konečně jsme se sešli v  nějaké sestavě, 
pořád ale hodně hráčů doléčuje. Neode-
hráli jsme špatné utkání, bohužel naší ne-

koncentrovaností jsme hned dostali gól. 
Pochválit ale musím hráče, že jsme otočili. 
Ve druhé půlce soupeř víc držel míč, ale 
bez větších šancí. Pak jsme ale inkasovali 
ze standardky, nám docházely síly a soupeř 
to už pak silou vůle dotlačil na 3:2.“

1:2
 (1:0)

Branky: 45. Henkl – 48. a 66. Kaštyl. Roz-
hodčí: Smékal – Hoffman, Roubík. Žluté 
karty: 12. Scigel – 43. Drábek, 79. Bureš, 
79. Kaštyl, 86. Jančík. Diváků: 76. 
Sestava Mostkovic: Zapletal – Drábek, 
Burget, Foret (88. Kratina), Karafiát, 
Skoumal (84. Dadák), Jančík, Bureš, Oš-
lejšek, Nesvadba, Kaštyl. 

Trenér: Ivo Kroupa.

Hodnocení trenéra Mostkovic
Ivo Kroupy: 

„Soupeř hrál jednoduchý fotbal s  dů-
razem na osobní souboje, což nám 
v  první půlce dělalo potíže. Nedostali 
jsme se do tempa a  kombinace, hodně 
jsme chybovali při vlastní rozehrávce, 
nedokázali jsme hru zjednodušit a  byli 
tak pod téměř neustálým tlakem. Ani 
na útočné polovině jsme situace neře-
šili správně. V  podstatě to bylo čekání 
na gól, který nakonec přišel v  poslední 
minutě. Přestávka byla pro nás vysvo-
bozením. V šatně jsme si museli důrazně 
vyjasnit, proč jsme vlastně do Hluboček 
přijeli. Upravili jsme taktiku, na kterou 
kluci od začátku druhého poločasu oka-
mžitě zareagovali a soupeře dostali pod 
tlak. Odměnou byl rychlý vyrovnávající 
gól, následovaly další šance a druhý gól. 
I  poté jsme byli lepším a  důraznějším 
mužstvem, vedení jsme mohli navýšit. 
Ukázka toho, jak moc rozdílné poločasy 
v jednom zápase mohou být a co doká-
že udělat správné nastavení a  odhod-
lání. Kluci zaslouží uznání za to, jakým 
způsobem se proti bojovnému soupeři 
dokázali do zápasu vrátit. Na druhou 
stranu je výkon z prvního poločasu va-
rováním pro další zápasy, takto se pre-
zentovat nechceme a nemůžeme.“

3:1
 (1:1)

Branky: 32. Dedič, 78. z penalty Koláček, 
90. Holub – 39. Zachar. Rozhodčí: Běhal 
– Sedláček, Dosoudil. Žluté karty: 58. 
Šídlo, 62. Šup – 78. Wenzel. Diváků: 183.
Sestava Čechovic: Pavlů – Veselý, Jur-
níček, Koláček, Kovář (89. Cetkovský) – 
Šídlo (65. Vykopal), Haluza (89. Holub), 
Dedič, Ráček, Kopečný (21. Skalník) – 
Šup. Trenér: Milan Mohelník.

Hodnocení trenéra Èechovic
Milana Mohelníka: 

„Začali jsme dnes velmi znuděně a  nebylo 
to dobré utkání. Dali jsme šťastnou branku 
na 1:0, ale po chybě jsme si nechali srovnat. 
Tím skončil poločas a nebylo to dobré. V po-
ločase jsme si pár věcí řekli, protože to byla 
vážně taková nuda bez nějakého nápadu. 
Dobývali jsme sice soupeře v hlubokém blo-
ku, ale bylo to takové vlažné. Povedlo se nám 
dostat do vedení z penalty, kterou proměnil 
Koláček. V závěru jsme pak ještě z rychlého 
brejku přidali třetí branku, kdy utekl Skalník 
a naservíroval míč Holubovi, který se prosa-
dil hned v první minutě za Čechovice. Opro-
ti minulému týdnu to dnes nebylo z celko-
vého hlediska výkonu dobré, ale máme tři 
body, což všechny tyto aspekty maže.“ 

1:5 
 (0:2)

Branky: 57. Čoma – 7. Kozák, 19. Lu-

běna, 50. Palčo, 58. Struhár, 86. Hájek. 
Rozhodčí: Grečmal – Vymazal, Bábíček. 
Žluté karty: 37. Jandl – 49. Kozák. Di-
váků: 55.
Sestava: Dvořan – Ondris, Janošík, Kocou-

rek (46. Roubík), Charvot – Kozák (54. 
Hájek), Luběna, Schweidler, Struhár (83. 
Pohanka) – Molík (26. Palčo), Činčara (83. 
Závodský). Trenér: Matěj Vybíhal.

Hodnocení trenéra 1. SK Prostìjov U19 
Matìje Vybíhala:

„Dnešní utkání na půdě třetího týmu 
z Líšně jsme měli pod kontrolou. Od sa-
mého úvodu si vytváříme zajímavé situace 
a  díky skvělé organizaci hry jsme se ujali 
v  poločase vedení 2:0 z  našeho pohledu. 
Druhý poločas začínáme opět aktivně 
a po rychlé kombinaci se prosazuje Palčo 
a  zvyšuje na 3:0. Soupeř následně díky 
standardním situacím získává menší tlak 

a snižuje na 3:1, ale minutu po inkasované 
brance jsme opět po krásné a rychlé akci 
vstřelili jeden z  nejhezčích gólů letošní 
sezóny díky Adamu Struhárovi. V samém 
závěru využijeme dobrého napadání a po 
Hájkově krásném zakončení slavíme ví-
tězství 5:1 na hřišti ve Zbýšově. Skvělá 
reakce týmu na prohru v  minulém kole, 
hlavně pak skvělá podívaná pro naše věrné 
fanoušky. V  úvodu utkání bohužel kvůli 
zranění odchází Petr Molík a  musí být 
převezen do nemocnice na další vyšetření. 
Pevně věříme, že se nebude jednat o  nic 
vážného a ‚Molda‘ se brzy vrátí zpět na ze-
lené trávníky, aby rozdával radost.“

3:2
 (0:1)

Branky: 48. Pliska, 58. Kryl, 63. vlastní 
Rochovanský – 42. Kudlička, 67. Rocho-
vanský. Rozhodčí: Kerhát – Tandler, A. 
Horák. Žluté karty: 13. Baránek, 15. Pagáč 
– 41. Judas, 56. Rigo, 84. Boyko. Diváci: 98.

Sestava Vícova: Adamík – Ritschel, Raj-
noha, Baránek, Dostál (64. Koranda) – 
Humpolíček, Šolín, Pagáč, Karman (90. 
Šobr) – P. Pliska (82. Truhlář), Kryl. Tre-
nér: Miroslav Krutovský.

Hodnocení trenéra Vícova
Miroslava Krutovského: 

„Jsme rádi, že se nám podařilo navázat 
na body zvenku. Chtěli jsme to potvrdit, 

vstoupit do utkání aktivně. To se celkem 
dařilo. Vytvářeli jsme si pozice po stan-
dardkách, v první půli jsme z toho ale gól 
nedali. Bohužel jsme z  brejku inkasovali. 
V půlce jsme si řekli, že máme na to utkání 
otočit. A že zkusíme zvýšit intenzitu. Při-
neslo to ovoce, podařilo se vyrovnat, vzá-
pětí výsledek otočit. Potom jsme ještě dali 
třetí gól a chtěli to už jen dohrát, pohlídat 
si výsledek. Bohužel jsme celkem lacině in-
kasovali. Závěr byl trochu hektický, soupeř 
nakopával, ale uskákali jsme to a do žádné 
další šance jsme je nepustili. Bereme vítěz-
ství, za což jsme rádi. Bereme to s velkou 
pokorou.“

0:5
 (0:0)

Branky: 73. a 89. Lízal, 53. Novotný, 56. 
Petr, 60. vlastní Hauer. Rozhodčí: Potur-
nay – J. Horák, Muller. Žluté karty: 85. Š. 
Zemánek – 85. Petr. Diváci: 95.

Sestava Brodku u  Konice: Sestava: K. 
Grepl – Š. Zemánek, Takáč, H. Burget (63. 
M. Grepl), Blatner – R. Grepl, P. Koudel-
ka, Hauer (80. Sekanina) Liška – Yarema, 
R. Zemánek (80. Dlouhý). 

Trenér: Radovan Vičar.
Hodnocení trenéra Brodku u Konice 

Radovana Vièara: 

„Dnes nás čekal soupeř, který byl o mís-
to před námi a v případě úspěchu jsme 
se mohli dostat před něj. Bohužel dnes 
se nám kromě začátku druhého polo-
času nepovedlo nic. Celý první poločas 
měl soupeř územní převahu, ale všechny 
jeho náznaky šancí jsme dokázali elimi-
novat, my jsme se prakticky do ničeho 
nedostali. Do druhého poločasu jsme 
vstoupili o  mnoho lépe a  v  prvních asi 
sedmi minutách jsme měli dvě velké 
šance na skórování, ale nedali jsme. Pak 
dostal soupeř výhodu trestného kopu 
z  hranice velkého vápna a  šanci využil. 
Během dalších pěti minut jsme dostali 

další dvě branky a bylo po zápase. Šanci 
dostat nás do zápasu měl Roman Gre-
pl, ale v  tváří v  tvář gólmanovi neuspěl 
a  dorážku do prázdné branky vyrazil 
obránce. Pak jsme ještě inkasovali dva-
krát. Výsledek možná krutý, ale vítězství 
hostů je zasloužené.“

0:1
 (0:0)

Branky: 59. Niessner. Rozhodčí: Vojtek 
– Vláčil, Roubík. Žluté karty: 62. Bárta. 
Diváků: 67.
Sestava Plumlova: Simandl – Plajner, V. 
Kotlán, Vysloužil – Aujezdský, F. Kotlán, 
Kolařík (62. Čarný), Bárta (72. Kiš), Pote-
tenin – Parák, Frantík. 

Trenér: Karel Frantík. 

Hodnocení trenéra Plumlova 
Karla Frantíka se do redakční uzávěrky

 nepodařilo získat.  

4:1
 (2:1)

Branky: 2. a  63. Koriťák, 7. Vitásek, 89. 
Olejník – 23. Holoubek. Rozhodčí: Smé-
kal – I. Antoníček, Muller. Žluté karty:
21. Piňos, 81. Vymazal. Diváci: 120.
Sestava Vrahovic: Pospíšil – Prucek (86. 
Kolomazník), Mirga, Olejník, Mraček 
(75. Šmíd) – Richter, Vitásek (75. Hat-
le), Horváth, Hangurbadžo – Bukovec, 
Koriťák (87. Huňatý). 

Trenér: David Múdry.
Sestava Kostelce: Drčka – Piňos (64. 
Světlík), Lužný (33. Cita), Pavlíček, Vy-
mazal – Holoubek, Baláš (46. Božek), 
Smékal, Tichý – Chytil, Grulich (83. Pí-
rek). Trenér: David Pírek. 

Hodnocení trenéra Vrahovic
Davida Múdrého: 

„Do zápasu jsme šli s tím, že chceme ko-
nečně uhrát body. Že budeme chtít bojo-
vat naplno, budeme důrazní. Sestava byla 
postavená tak, abychom to plnili a šli i do 
rychlosti, rychlostní hráče máme. V začát-
ku se to i projevilo, dali jsme gól, když jsme 
přežili standardku soupeře. Z následného 
brejku jsme dali na 1:0, pak rychle na 2:0. 
Myslím, že utkání jsme měli celkem pod 
kontrolou. Kostelec hrozil nákopy a rych-
lými brejky, dělal nám problémy standard-
kami. Myslím si ale, že herní kvalitu jsme 
ukázali, ubojovali jsme to. Hráčům musím 
poděkovat, jak k tomu přistoupili. Získali 
jsme důležité tři body a zase se nám snáz 
dýchá.“

Hodnocení trenéra Kostelce na Hané
Davida Pírka: 

„Opět se nám absolutně nepodařil vstup 
do zápasu, kdy jsme brzy prohrávali o dvě 
branky a první půlhodinu byl soupeř lepší. 
Hrál jednoduše a nám to dělalo velké potí-
že. V poločase jsme se museli spíše přizpů-
sobit soupeři i terénu, což se povedlo, sní-
žili jsme. Měli jsme tam pak i nějakou šanci 
na srovnání, ale to nám nevyšlo a soupeř 
pak přidal do otevřené obrany třetí bran-
ku a v závěru ještě čtvrtou po standardní 
situaci. My se musíme zase začít scházet 
na tréninky a hrát od prvních minut, pro-
tože takto jsme teď ztratili už druhé utkání 
v řadě.“

2:4 
(0:1)

Branky: 67. z  penalty a  83. Přikryl – 
53.a  75. Němčík, 42. Přikryl, 90+1. Bílý. 
Rozhodčí: Foukal – Hofmann, Haluzík. 
Žlutá karta: 56. Bakala. Diváci: 101.
Sestava Kralic na Hané: Urbášek – Pe-
tržela, Hlačík, Přikryl, Němčík – Jurtík, 
Kawij, Stryk, Pekař (86. Miler), Bílý – Ci-
bulka. Trenér: Pavel Růžička.

Hodnocení trenéra Kralic na Hané

„Rozhodující byl náš první gól, který jsme 
dali těsně před poločasem. Pak přidání na 
2:0, kdy jsme mysleli, že bude vše v pořád-
ku a budeme hrát v klidu. Bohužel jsme do-
stali branku z penalty. Pak ale přišla branka 
na 3:1 od Davida Němčíka. Trochu to 
uklidnilo, soupeř ale zase snížil. V poslední 

minutě jsme ale dali na 4:2. Podle toho, jak 
šly góly, to měl pro nás být pohodový zá-
pas, ale nebyl. Domácí byli stále na dostřel 
a až v poslední minutě jsme si mohli být 
jistí body. Představoval jsem si to jinak, ale 
domácí zjevně hráli o všechno. Jsem rád za 
tři body, ale to je asi tak vše. S výkonem být 
spokojený nemůžu.“

1:4 
(0:1)

Branky: 81. Hyžďál – 30. a 68. Rudyk, 46. 
a  64. Pazdera. Rozhodčí: I. Antoníček – 
Hoffman, Zatloukal. Žluté karty: 50. M. 
Svozil, 88. Valtr – 17. Musil, 74. Pazdera, 
79. Mitana. Diváci: 153.
Sestava Pivína: Glouzar – J. Svozil (70. 
Fica), J. Ježek, M. Svozil, T. Ježek (22. 
Hyžďál), Prečan, Vyroubal (89. Konečný), 
Poláček, Marčík, Vrba, Valtr. 

Hrající trenér: Pavel Valtr.
Sestava Nezamyslic: Král – Rus, Mariá-
nek, Frgál, Křepelka (61. Stejkora) – Ho-
rák (46. Pazdera), Mitana, Pijáček (74. 
Bartolšic), Musil (61. Vašina), Rudyk – 
Hladký (77. Pleva). 

Trenér: Marek Pavelka.
Hodnocení trenéra Pivína

Pavla Valtra:

„Čekali jsme náročný duel proti dobře 
připravenému, běhavému, mladému muž-
stvu, což se potvrdilo. Chtěli jsme si v prv-
ní řadě pohlídat útočníka Hladkého, což 
se nám povedlo, ale branky nám dali další 
hráči. První poločas byl z  mého hlediska 
ještě vyrovnaný, kde nějaké šance byly na 
obou stranách a využít jednu z nich doká-
zal jen soupeř. Do druhé půle jsme chtěli 
jít aktivně, ale hned na startu jsme dostali 
druhou branku, která celý poločas dost 
ovlivnila. My jsme se už moc do šancí ne-
dostávali a soupeř hrozil z rychlých brejků, 
kde využíval naše ztráty ve středu pole. Si-
tuace zvládl řešit chladnokrevně a nám se 
povedlo jen snížit. Bojujeme hodně i s naší 
produktivitou a  snad se nám to podaří 
brzy zlomit.“ 

Hodnocení trenéra Nezamyslic 
Marka Pavelky: 

„Myslím si, že zápas směřoval od začátku 
k našemu vítězství, byli jsme lepším muž-
stvem. Mohl skončit i větším rozdílem pro 
nás. Neproměnili jsme ale vyložené šance 
a špatně jsme řešili předfinální fázi. Pivín 
měl takové nějaké šance. Ale naše vítězství 
bylo podle mě zasloužené.“

0:1 
(0:1)

Branky: 25. Korytář. Rozhodčí: Čásek 
– Dosoudil, Müller. Žluté karty: 33. Ně-
mec, 37. Dvořák, 76. Matoušek, 87. Bureš 
– 79. Petráš. Diváků: 109.
Sestava Brodku u PV: Vystavěl – Rozma-
hel, Kediulych, Kordzik, Bureš, Frys, Za-
tloukal (65. Matoušek), Němec, Grulich, 
Dvořák, Vaculka. Trenér: Tomáš Bureš. 

Hodnocení trenéra Brodku u Prostìjova
Petra Matyse: 

„Na utkání se soupeřem z čela tabulky jsme 
dá se říct byli připravení a  sehráli vyrov-
naný zápas. Bohužel naše snaha o bodový 
zisk skončila na naší špatně řešené koncov-
ce. Takže bohužel máme nulu a  musíme 
bojovat dál a pokusit se získání bodů v dal-
ších utkáních. Čakají nás dvě derby utkání, 
které jsou pro nás již velmi důležitá...“

1:1 
(1:1)

Branky: 38. z  penalty Chvojka – 6. No-
vák. Rozhodčí: Koutný – Petrásek, Vrána. 
Žluté karty: 36. Dreksler, 50. Šoc, 60. Dr-
mola, 84. Tkáč – 51. Künstler, 56. Janeček, 
60. Prokeš. Červená karta: 17. Kupka. 
Diváků: 99.
Sestava Otaslavic: M. Hon – Tkáč, Šoc 
(77. Šatný), Maňák (87. Gerneš), Sokele 
– T. Hon (60. Pospíšil), Dreksler, Kupka, 
Chvojka – Piňos, Drmola. Trenér: Jan 
Frehar.

Hodnocení trenéra Otaslavic
Jana Frehara:

„Ve třetí minutě jsme měli vést o  dvě 
branky, když jsme byli dvakrát sami před 
brankářem soupeře. Poté jsme ale vypad-
li z role a hosté nám začali dělat potíže ve 

středu hřiště. V šesté minutě šli do vedení 
a po čtvrthodině přišla červená karta, kte-
rá byla zcela bez debat. Hosté se na nás 
valili i dál a momentum zápasu měli jasně 
v rukou. Přežili jsme díky brankáři i dávce 
štěstí a srovnat jsme se s tím zvládli až na 
konci poločasu, kdy jsme po penaltě doká-
zali vyrovnat. Ve druhé půli se přesilovky 
soupeř trochu zalekl a  do zranění Hona 
jsme byli na hřišti lepším týmem. Nechci 
rozporovat pravidla, ale pokud má hráč od 
kolíků šest stehů na čele a zlomený nos, tak 
je za mě žlutá karta málo. Poslední půlho-
dina pak byla v  takové křeči obou celků, 
kde i kvůli těžšímu terénu toho po fotbalo-
vé stránce moc nebylo. Před utkáním bych 
za bod rád nebyl, ale po průběhu utkání 
a  dlouhém oslabení ho rozhodně beru. 
Kluci zaslouží pochvalu a  poděkování, 
jak to zvládli odmakat až do závěrečného 
hvizdu.“

1:0  
(1:0 )

Branky: 43. Zapletal. Rozhodčí: Tome-
ček – Vilímek, Svozil. Žluté karty: 17. 
Pavlík, 79. Bridzik, 85. Oslzla – 24. Janí-
ček, 64. Kubeša. Diváků: 100.
Sestava Klenovic: Polák – Grepl, Owu-
su, Lakomý, Bridzik – Pešák (69. Prášil), 
Oslzla, Rozehnal (90. Nehera), Pavlík – 
Zapletal (90. Cetkovský), Hirsch.

Trenér: Vladimír Horák. 
Hodnocení trenéra Klenovic 

Vladimíra Horáka: 

„Čekal nás první tým tabulky a věděli jsme, 
že to bude těžké utkání. První poločas byl 
v naší režii, soupeře jsme na naši polovinu 
téměř nepustili, bohužel jsme se nedostali 
do nějakých šancí, akorát Pešák nastřelil 
z  větší vzdálenosti tyčku. Před koncem 
poločasu po odraženém míči skóroval 
Lukáš Zapletal. Druhý poločas byl úplně 
o něčem jiném, soupeř nás zatlačil, vytvá-
řel si šance, hlavně ze standardních situací, 
ale opět nás podržel Kuba Polák. My jsme 
hrozili z brejků, bohužel branku už se nám 
vstřelit nepodařilo. I tak jsme vítězství uhá-
jili a jsme rádi za tři body.“

Hanákùm zvlhl støelný prach
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CHANCE NÁRODNÍ LIGA – 2. liga
22. kolo, pátek 10. dubna 18.00 hodin:
1. SK Prostìjov – FC Baník Ostrava „B“.

FK WAREX Jeseník – Sokol Konice, SK Unièov „B“ 
– 1. SK Prostìjov „B“ (nedìle 12. dubna, 15.30). 

I.A TØÍDA, SKUPINA „B“ – 6. liga

Haná Prostìjov – FC Beòov (10.00), Sokol 
Urèice – Nové Sady „B“, Sokol Èechovice – Sokol 
Kovalovice, Sokol Mostkovice – Sokol Opatovice. 

I.B TØÍDA, SKUPINA „A“ – 7. liga

Hustopeèe – Sokol Otaslavice, FK Kozlovice „B“ 
– Sokol Vrahovice, Sokol Brodek u Prostìjova 

– Sokol Klenovice, FC Kostelec na Hané – Sokol 
v Pivínì (nedìle 12. dubna, 15.30), FC Kralice na 
Hané – FK Troubky (nedìle 12. dubna, 15.30). 

I.B TØÍDA, SKUPINA „B“ – 7. liga

– Jiskra Brodek u Konice, Sokol Vícov – Sokol 
Doloplazy (nedìle 12. dubna, 15.30). 

II. TØÍDA, PØEBOR OFS PROSTÌJOV – 8. liga

Olšany – Konice „B“ (sobota 11. dubna, 15.30), 

15.30), Vrchoslavice – Urèice „B“, Jesenec-Dzbel 
– Biskupice, Nìmèice nad Hanou – Kladky, Tištín 

III.TØÍDA, OFS PROSTÌJOV – 9. liga, skupina „B“

Zdìtín – Olešnice u Bouzova „B“ (sobota 11. 
dubna, 15.30), Ptení – Luká, Pøemyslovice 

– Èechy pod Kosíøem, Brodek u Konice „B“ – 
Vilémov.  

2. MSDL st.

1. SK Prostìjov – 1. SC Znojmo.
2. MSDL ml.

1. SK Prostìjov – 1. SC Znojmo.

21. kolo, sobota 11. dubna, 10.00 hodin: 
MFK Vyškov – 1. SK Prostìjov.

MFK Vyškov – 1. SK Prostìjov.

Hodonín – 1. SK Prostìjov.

Teèovice – SK Protivanov. 
2. liga dorostenek

Uherský Brod – 1. SK Prostìjov.

19. kolo, sobota 11. dubna, 10.00 hodin: 
1. SK Prostìjov – FC Zbrojovka Brno.

19. kolo, sobota 11. dubna, 12.00 hodin: 
1. SK Prostìjov – FC Zbrojovka Brno.

Krajský pøebor dorostu 
21. kolo, sobota 11. dubna, 10.00 hodin: 

FK Šternberk – Sokol Èechovice.

Nezamyslice/Nìmèice – Tatran Všechovice, FC 

Lipník nad Beèvou – Otaslavice/Brodek u PV 
(nedìle 12. dubna, 13.00). 

Konice/Jesenec – Doloplazy, Slatinice – TJ Sokol 

(12.30), Sokol Velký Týnec – Sokol Vrahovice 
(nedìle 12. dubna, 10.00), 1. HFK Olomouc – 

Olšany/Lutín (nedìle 12. dubna, 14.30). 

Sokol Nový Malín – Olešnice/Hvozd. 

Nové Sady – Sokol Èechovice. 

FK Brodek u Pøerova – Haná Prostìjov, FK 
Troubky – Sokol Vícov. 

17. kolo, sobota 11. dubna, 10.00 hodin: 
Sokol Olšany – Nezamyslice/Nìmèice, SK 

Chválkovice – Konice/Jesenec.    

Sokol Olšany – Nezamyslice/Nìmèice, SK 
Chválkovice – Konice/Jesenec.

17. kolo, nedìle 12. dubna, 12.00 hodin: 

dubna, 10.00), FK Horka nad Moravou – 
Olešnice/Pøemyslovice. 

18. kolo, sobota 11. dubna, 10.00 hodin: 

1. SK Prostìjov „C“ – Mostkovice, Urèice – Kralice 
(støeda 8. dubna, 16.30), Otaslavice – Kostelec na 

Hané (ètvrtek 9. dubna, 17.00). 
19. kolo, støeda 8. dubna, 17.00 hodin: 

Otaslavice – Kostelec.
21. kolo, sobota 11. dubna, 10.00 hodin: 

Brodek u Konice/Horní Štìpánov – Kralice na 
Hané (9.00), Mostkovice – Otaslavice, Kostelec 

– Vícov, Pivín/Dobromilice – 1. SK Prostìjov „C“, 

12. dubna, 10.00), 1. SK Prostìjov „B“ – Urèice 
(nedìle 12. dubna, 10.00). 

PROSTĚJOVSKO Druhou třetinu nejvyšší krajské soutěže 
uzavřelo 20. kolo, které se o velikonočním víkendu odehrálo. Už 
v sobotu dopoledne se podařilo rezervě Prostějova zvládnout 
další důležitou bitvu při cestě za postupem a výhra nad Holicí 
může být důležitým faktorem. Konice naopak doma nestačila 
na Mohelnici a nenavázala tak na výhru ve Velkých Losinách. 

5. L5. L5. L5 L5 L5 L5 L5 L5 L5 L5 L5. LIGAIGAIGAIGAIGAIGAIGAIGAIGAIGAIGAIGA5. L5. L5. L5. L55.5.5.5.5. LIGAIGGAGAIGAGAIGAGAIGAGAGAGAGA

PROSTĚJOVSKO Všech osm týmů z Prostějovska se o víken-
du představilo v zápasech programu I.B třídy, skupiny A. 
A řada z nich odcházela z trávníků spokojená. Plný počet 
bodů si připsaly Vrahovice, Klenovice, Kralice a Nezamyslice. 
Pro Vrahovice s Nezamyslicemi se jednalo o obzvlášť slad-
ké vítězství, oba týmy jich dosáhly v derby proti Kostelci 
na Hané, respektive Pivínu. Bodík si pak doma připsaly 
Otaslavice. Zápas Brodku pak rozhodla jediná branka 
z prvního poločasu.

7. L7. L7. L7 L7 L7 L7 L7 L7 L7 L7. L7. LIGA,IGA,IGA,IGA,IGAIGAIGAIGAIGAIGAIGAIGA,IGA,, SKUSKUSKUSKUSKUSKUSKUSKUSKUSKUSKUSKUPINAPINAPINAPINAPINAPINAPINAPINAPINAPINAPINAPINA „A“„A“„A“„A“A“A“A“AAAA„A„A„7. L77. L7. L7. L7. L77. L777.7.7. LIGA,IGA,IGA,GA,IGAIGA,GAGA,IGAGA,GAGA, SKUSKUSKUSKUSKSKSKSKUSKUSKUSKUSKUPINAPINAPINAPINAINANANAPINAPINANAPINANANA „A“„A“A“„A“„A“„A“„A“„A“A“„A“„A““A“

PROSTĚJOVSKO Tři týmy z  Prostějovska se o  víkendu 
představily v zápasech 16. kola. Všechny tři shodně hrály 
doma, ale jen jeden se radoval z  vítězství. Na předešlý 
úspěch totiž dokázal navázat pouze Vícov. Ten znovu vyhrál 
a posunul se na předposlední místo. Na samotný chvost 
tabulky se po další prohře dostal Plumlov. Týmu aktuálně 
hrozí scénář Protivanova. Ten nedávno dvakrát po sobě 
sestoupil… Nedařilo se ale tentokrát ani Brodku u Konice. 
Celek, který dosud platil spíše za černého koně soutěže, 
padl rozdílem třídy 0:5.

7. L7. L7. L7. L7. L7 L7 L7 L7 LIGA,IGA,IGA,IGA,IGA,IGAIGAIGAIGA, SKUSKUSKUSKUSKUSKUSKUSKUSKUPINAPINAPINAPINAPINAPINAPINAPINAPINA „B“„B“„B“„B“„B“B“B“BB„7. L7. L7. L7. L7. L. L7. L77.7. L77. L7 IGA,IGA,IGA,GAGA,IGA,GAGAIGA,IGA,GA,GGA SKUSKUSKUUSKSKUSKUSKUSKUSKSKUSKUSKUPINAPINAPINAPINAPINAPINAPINANAPINANANAPIN „B““B“„B“„B“„B“„B“„B“„B„B“„B„B“„

PROSTĚJOVSKO Mladší i  starší dorost vyrazil už na Velký 
pátek do Brna, kde na ně čekal souboj s Artisem Brno. Oba 
mládežnické celky dokázaly zvítězit a domů tak odjížděly vel-
mi spokojené. Starší dorost se tak drží nadále v nejlepší pětce. 
Mladší zase rozjíždí další sérii výher a svůj náskok na čele tab-
ulky dále drží. 
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Dorostenci Prostìjova zvládli duely v Brnì

PROSTĚJOVSKO V  dalším jarním 
kole I.A  třídy skupiny „B“ Olomouc-
kého KFS zavítali Hanáci na hřiště FK 
Nové Sady. Za ideálního slunečného 
počasí a  na perfektně připraveném 
hřišti hrála obě mužstva útočný fotbal, 
bohužel se Hanákům opět nepodařilo 
vstřelit více jak jednu branku a  domů 
tak odjížděli podruhé v řadě bez bodo-
vého zisku. 
Útoky se střídaly na obou stranách a běha-
ví domácí měli navrch. Už ve 14. minutě 
domácí zatlačili na obranu Hané a  střela 
Pírka skončila za zády Holého – 1:0. Po 
dvaceti minutách hry se dostávali do šancí 
i Hanáci, ale zbrkle je zahazovali. A tak se 
šlo do kabin za stavu 1:0 pro domácí. Ve 
druhém poločase oba týmy pokračovaly 
v nátlakové hře, ale šance převážně hostů 
zůstávaly nevyužité. V 70. minutě po chy-

bě hostů opět skóroval Pírek – 2:0. V 79. 
minutě svitla pro hosty naděje a snížili na 
2:1. Hanáci zahrávali rohový kop, Fajstl 
míč posunul do vápna a  Novák zblízka 
dorazil míč za Pařízka – 2:1. Ještě v  85. 
minutě zachraňoval Holý brejk domácích. 
Až do samotného závěru se Hanáci snažili 
aspoň o vyrovnání, ale veškerá jejich snaha 
byla marná, a tak body zůstaly domácím.  
V příštím kole přivítají Hanáci v neděli 12. 
dubna v 10.00 hodin v Olšanech tým Be-
ňova. Hráči Nových Sadů budou hrát 12. 
dubna v 15.30 hodin v Určicích.

2:1
 (1:0)

Branky: 14. a 70. Pírek – 79. Novák. Roz-
hodčí: Borovička – Dosoudil, Chuda. 
Žluté karty: 67. Fojtík, 79. Pařízek – 58. 

Hladký, 67. Holý, 79. Fajstl. Diváků: 112.
Sestava Nové Sady „B“: Pařízek – Kučer-
ka, Pytlíček, Dokoupil, Hynek – Krbeček, 
Špička, Fojtík, Smrček (46. Dostál) – Pí-
rek (87. Srb), Kobliha (46. Nevelychko). 

Trenér: Pavel Rücker.
Haná Prostějov: Holý – Keluc (76. Pa-
velka), Čermák (46. Novák), Popelka, 
Prokop – Krupička – Fajstl, Kroutil, Ošlej-
šek (76. Abrahám), Hladký (76. Dostál) – 
Gábor. Trenér: Lubomír Keluc.

Hodnocení zápasu trenéra Nových Sadù 
Pavla Rückla: 

„Dnešní utkání bylo důležité pro oba 
týmy. Soupeř se ukázal bojovným výko-
nem a hrál fair play před pěknou kulisou 
diváků. Vítězství jsme si zasloužili.“

Hodnocení zápasu trenérem Hané PV 
Lubomírem Kelucem: 

„Ve třetím jarním kole jsme zajížděli na 

hřiště rezervy Nových Sadů. Domácí mají 
běhavé mladé mužstvo a  celé utkání to 
potvrzovali. Před utkáním jsme si řekli, že 
musíme hrát kvalitně a chytře, ale ani jedno 
se nepovedlo. Obě branky, co jsme dosta-
li, byly laciné, když nahrajeme soupeři do 
brejkové situace. Ve druhém poločase už to 
bylo spíše překopávání hřiště a oprávněné 
snížení. Přijde mi, že si myslíme, že soupeři 
se porazí sami jen proto, že se nám povedl 
podzim! Na to, jaké máme mužstvo, tak 
je tam velká nekvalita, dále minimum po-
hybu bez balónu a  také soupeř se na nás 
předem nachystá. Porážka je zasloužená. 
Chybí mi tam ta vítězná mentalita. Teď to 
vypadá tak, že si jdeme zahrát a  nějak to 
dopadne. Každý ví nejlépe, jak utkání zvlá-
dl, a proto jen kritizovat by nebylo správné. 
Věřím, že příští utkání bude vypadat jinak 
ať už v nasazení, tak i v kvalitě zakončení.“

PROSTĚJOVSKO Třetí jarní kolo I. A  třídy přineslo na 
Prostějovsko dvě výhry a dvě porážky. O víkendu se nejvíce 
dařilo Čechovicím, které porazily Hodolany a zapomněly na 
nedávnou prohru v derby. Dařilo se i Mostkovicím. Na jaře 
zatím pokaždé bodovaly, nyní si připsaly skalp Hluboček 
poté, co utkání otočily po poločase dvěma góly. Na body 
naopak nedosáhla Haná. Ještě horší situaci však zažívají 
Určice. Na jaře totiž zatím zapsaly tři porážky. A tým potvr-
zuje, že se v aktuální sezóně spíše hledá.
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DRŽOVICE K  poměrně ojedinělému 
incidentu došlo v sobotu odpoledne na 
utkání Okresního přeboru mezi Držo-
vicemi a Kladkami. V 72. minutě došlo 
k emotivnějšímu momentu, kdy došlo 
na faul u postranní čáry, nedaleko stří-
daček. Rozhodčím odpísknutá situace 
ničím nevybočovala, následoval však 
kiks. Jeden z  diváků, přibližně třicát-
ník, v  nestřežené chvíli zezadu nakopl 
Davida Křečka, hráče Kladek.
Následovalo rozhořčení ze strany hráčů 
a zejména hostujících diváků, kterým se 
tohle chování vůbec nelíbilo. Téhož ná-
zoru byl rozhodčí, který vykázal diváka 
mimo stadion a po krátkém dohadování 

se agresivní divák odebral mimo areál. 
„Tohle do fotbalu nepatří, že fanoušek 
napadne hráče. To ještě budeme řešit na 
svazu, tohle prostě není normální,“ krou-
til po utkání hlavou hrající trenér hostů 
Petr Fiala. Za normu to nepovažoval ani 
jeho protějšek. K dění na hřišti se vyjá-
dřil i  samotný David Křeček. „Byl jsem 
upřímně hodně překvapený a naštvaný, 
ale narozdíl od fanouška Držovic mám 
pět pohromadě a  s  takovém chováním 
jsem se v  životě nesetkal ani jako hráč 
a ani jako rozhodčí, či fanoušek,“ uvedl 
hráč pro Večerník.
 „Na to není co říct. Lidi bohužel neovliv-
níme, když se najde blbec, co tohle udě-

lá. Co se s  tím dá dělat? Každý je nějaký 
a udělat takovou pi…inu, to se prostě ne-
dělá,“ nechápal držovický Viktor Šťastný. 
Petr Fiala nicméně poukázal v souvislosti 
s  incidentem i  na pořadatelskou službu. 
Samotný delikt diváka totiž řešil zejména 
rozhodčí. „Já jsem zde neviděl žádného 
pořadatele. To se ještě pobavíme. Nevím, 
jak to tady mají,“ poznamenal. Incident na-
konec zápas zdržel zhruba jen o tři minuty. 
„Každopádně jsem rád že jsem se udržel 
a že se v uvozovkách nic vážného nestalo, 
ale tohle opravdu na fotbal nepatří. Ani 
nevím, jestli se daný incident napsal do 
zápisu, ale doufám že ano,“ uzavřel David 
Křeček. (sob)



Michal SOBECKÝ 
Utkání začínalo pozvolna. Až po 
deseti minutách mohli domácí skó-
rovat. Zpoza šestnáctky ale Šmehlík 
mířil nad. Ve 12. minutě už se ale 
skóre měnilo. Brankář Pokorný po-
slal dlouhý nákop na pravé křídlo. 
Samuel Valenta jej zpracoval. Jeho 
první pokus byl sražen, balon se 
k němu ale odrazil zpět a tentokrát se 
již nemýlil – 1:0. Domácí byli nadále 
aktivnější. V 16. minutě musel jeden 
z  hostujících hráčů zaskočit za vy-
běhnutého brankáře, míč směřující 
do brány ale odvrátil do bezpečí. Ná-
sledovala pak pasáž Kladek. Šertler 
hlavičkoval po dalším autu vedle, Fia-
la se prezentoval nůžkami. Přesně po 
půlhodině hry musel gólman hostů 
zakročit proti ráně Pospíšila. Poté se 
střelou zpoza vápna připomněl Ku-
lík. Hra celkově neoplývala mnoha 
šancemi, ty k vidění ale byly velké. Ve 
35. minutě Furmanets ze standardky 
přestřelil. Krátce nato Šmehlík vpa-
dl Kladkám do rozehrávky a  vyzval 
Pospíšila ke skórování, skóre se však 
neměnilo. Až za chvíli, kdy se Samuel 
Valenta vytočil ke střele a přízemním 
pokusem se z větší dálky trefil na dru-
hou tyč – 2:0. Hosté ale měli připra-
venou odpověď. Kulík nejprve mířil 
mimo, po dalším autu Žouželky se 
ale ze zmatku před bránou prosadil 
ránou k  tyči David Křeček a  upravil 
na 2:1.
Hned zkraje druhé půle bylo srovná-
no, zpoza vápna ránou po zemi k tyči 
se prosadil Petr Kulík. Tutovku krátce 

poté nevyužili domácí, Pospíšil byl 
chvíli nehlídán na ose hřiště. 54. a 57. 
minuta přinesly dvě rány Kulíka. A ze-
jména ta druhá, prudší dalekonos-
ná střela měla brankové parametry. 
Kladky byly tou dobou už aktivnějším 
a  lepším celkem. V  66. minutě hosté 
málem převrátili stav utkání, Fiala 
však zblízka neprostřelil brankáře. 
Kladky se ale přeci jen dočkaly, v 70. 
minutě Kulík udržel míč, poslal jej 
Jakubu Kořenovskému a  ten zavěsil 
k levé tyči – 2:3. Následovalo paradox-
ně spíše hlušší období, které skončilo 
až v 81. minutě standardkou Valenty. 
Ten míč nasměroval mimo bránící 
hráče i mimo bránu. Na druhé straně 
Zapletal poslal z dálky míč mimo a po 
narážečce mezi Kořenovským a  Ku-
líkem putoval míč do zámezí. Hned 
nato ale zapomněla obrana hostů za 
sebou dva hráče, Ordelt jim poslal 
míč a v nastalé mele se natřikrát duu 
Šmehlík–Furmanets podařilo dostat 
míč do brány.
Další šance už základní hrací doba 
nepřinesla, následovaly tak penalty. 
Ty přinesly ne úplně obvyklou situaci, 
kdy první čtyři zůstaly neproměně-
né, brankáři tři z  nich lapili, domácí 
Lužný pak trefil břevno a míč skončil 
následně na brankové čáře. Poté už ale 
střelci začali proměňovat. Po čtvrté 
sérii to bylo 1:2, když za domácí pro-
měnil pouze Furmanets a Šertler s Ja-
roslavem Žouželkou. Nato ale srovnal 
Ordelt a v šesté sérii dvěma naznače-
ními a zakončením po zemi proměnil 
svou druhou penaltu Radovan Lužný. 
Kladky odpověď nenašly a musely se 
tak spokojit s bodem.

DRŽOVICE Duel jara. Takové označení sedí na sobotní zápas 
okresního přeboru mezi Držovicemi a Kladkami. Souboj prv-
ního celku se druhým sliboval vyrovnaný, kvalitní i zajímavý 
zápas. To vše se do puntíku vyplnilo. Domácí Držovice vedly 
už o dvě branky, Kladky třemi zásahy otočily. Nakonec šel 
ale souboj do penalt, ve kterých byly úspěšnější Držovice. 
Kromě řady fotbalových momentů ale utkání přineslo i mo-
ment nesportovní v podobě napadení hráče divákem.

-
-

Na

3 : 3 3 : 3 

„Zápas dvou poločasů. První byl náš, druhý jejich. V první půlce jsme měli vést 4:0, ne 
2:1. Mohlo to vypadat úplně jinak. Ve druhé jsme odpadli a soupeř nás přejel. Mohli 
jsme ještě být rádi za vyrovnání.“

„Byl to takový bojovný fotbal. První poločas byli domácí lepší než my. Pak od 20. 
minuty jsme převzali iniciativu, měli jsme gólovku, neproměnili jsme. Pak měli 
domácí jednu, následně druhou a dali nám druhý gól. Na konci poločasu jsme po 
autu dali náhodný gól, takovou odraženku. V poločase jsem kluky nabádal, ať hodí 
první půlku za hlavy, že odehrajeme úplně jiných 45 minut. Což se potvrdilo, druhý 
poločas jsme byli lepší, důraznější, myslím, že jsme měli i víc balón. Dali jsme gól na 
3:2, pak akorát škoda závěru. Domnívám se, že remíza byla zasloužená.“
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Branky: 5. Franc – 47. Jamrich, 53. Ře-
záč. Rozhodčí: Franc – Protivánek. Žlu-
té karty: 10. Slezák, 14. Blaha, 52. Franc 
– 14. Tomek, 85. Jamrich. Diváků: 40.
Sestava Konice „B“: Zatloukal – Slezák, 
Novotný, Zatloukal, A. Kubín, D. Kubín, 
Škurek, Popelka, Rus, Blaha, Franc Stří-
dali: Simper, Kubín, Vyroubal, Weisgär-
ber, Čergel. Trenér: Jiří Ryp.
Sestava Němčic n. H.: Kopřiva – Pěn-
čík, Hazinedar, Držálek, Lechner, Jiří-
ček, Jamrich, Dorňák, Tomek, Řezáč, 
Jordán. Střídali: Navrátil, Zounar, Hra-
bal, Čala. Trenér: Petr Řezáč. 

Pohledem trenérů
Jiří Ryp: Hodnocení trenéra Konice 

se do redakční uzávěrky 
nepodařilo získat. 

Petr Řezáč: „Úvod utkání patřil domá-
cím, kteří se rychle dostali do vedení. 
Jen díky dobrým zákrokům našeho 
brankáře a  neproměněným šancím 
soupeře jsme šli do šaten pouze s  jed-
nobrankovou ztrátou. Druhý poločas 
byl naopak v naší režii. Od začátku jsme 
byli aktivnější a pomohl nám i výborný 
gól Jamricha z  přímého kopu. Krátce 
poté jsme skórovali i po další standard-
ní situaci a  vývoj utkání otočili. Měli 
jsme i další příležitosti, které jsme moh-
li proměnit, ale šance na vyrovnání měl 
i  soupeř. Závěr jsme tentokrát zvládli 
a zápas dotáhli k vítězství, které pro nás 
znamená tři body.“

Branky: 3. Naicler, 18. Cetkovský, 22. 
Starý, 62. Bílik (pen.), 80. Cetkovský – 
35. Přidal (pen.), 64. Šlézar. Rozhodčí:
Dömisch – Rolný. Žluté karty: 84. Bo-
sák, 86. Kroupa. Diváků: 44.
Sestava Čechovic „B“: Váhala – Naicler, 
Doseděl, Zbořil, Trunečka, Starý, Robeš, 
Cetkovský, Linney, Svoboda, Bílik. Stří-
dali: Dostál, Růžička, Foukal, Rozehnal, 
Začal. Trenér: Evžen Kučera.
Sestava Tištína: Buriánek – Zatloukal, 
Přidal, Kuča, Král, Bosák., Kapounek, 
Špička, Kroupa, Šlézar, Martinec Střídali:
Řehák, Jarušek. Trenér: Rudolf Návrat.

Pohledem trenérů
Evžen Kučera: „Zápas jsme zvládli vý-
sledkově dobře a  vítězství 5:2 považuji 
za zasloužené. Úvod utkání byl z  naší 
strany velmi kvalitní, prvních dvacet až 
pětadvacet minut jsme soupeře praktic-
ky k  ničemu nepustili a  měli jsme hru 

pod kontrolou. Soupeř se dostal ke slo-
vu hlavně po standardních situacích, ze 
kterých dokázal zahrozit a  jednu z nich 
proměnil. Do poločasu jsme ale šli s ve-
dením 3:1. Druhý poločas už z naší stra-
ny nebyl tak kvalitní, hra byla rozháraná 
a  chyběla nám větší kontrola. I  přesto 
jsme byli více na míči a celkově lepším 
týmem, takže jsme utkání dovedli k za-
slouženému vítězství.“
Rudolf Návrat: „Chyběl nám Klváček 
a bez něj jsme v útoku málo nebezpeč-
ní. Nedokázali jsme si vytvořit dostatek 
kvalitních příležitostí a  směrem dopře-
du jsme byli málo produktivní. Velký 
problém byl i v defenzivě, protože čtyři 
z pěti inkasovaných branek jsme soupe-
ři v podstatě nabídli vlastními chybami. 
V  takovém zápase se pak těžko hledá 
pozitivní výsledek. Je na nás vidět, že 
nejsme v pohodě a nedaří se nám z toho 
dostat. Musíme se z toho co nejrychleji 
oklepat a vrátit se k poctivému výkonu.“

Branky: 24., 25., 30. Vičar. Rozhodčí:
Vrážel – Baar. Žluté karty: bez karet. 
Diváků: 50. 
Sestava Určic „B“: Rotschedl – Ježek, 
Opálka, Hudský, Frehar, Petýrek, Vičar, 
Nováček, Krajíček, Mikšovic, Mašek. Stří-
dali: Rosenberg, Žáček, Vybíral, Franc, 
Pospíšil, Mlčoch. Trenér: Karel Vlach.
Sestava Smržic: Tomiga – Navrátil, Ki-
mel, Kupčík, Bajer, Cveček, Kalandřík, 
Kment, Nevřela, Studený, Kožený Stří-
dali: Kuchař, Navrátil, Nezval, Doseděl, 
Šmída. Trenér: Miroslav Martinák.

Pohledem trenérů
Karel Vlach: „Do utkání jsme šli s cílem 
odčinit porážku v  Jesenci, což se nám 
podařilo. Sestavu jsme protočili a více ji 
nastavili ofenzivně, což se nám v prvním 
poločase vyplatilo. Dokázali jsme vstřelit 
tři branky a  měli zápas pod kontrolou. 
Soupeř měl v první půli jednu větší šan-
ci po nedorozumění v  naší obraně, ale 
neproměnil ji, jinak jsme ho do ničeho 
vážnějšího nepustili. Ve druhém poloča-
se jsme prostřídali a tempo hry už neby-
lo takové. Soustředili jsme se hlavně na 
udržení výsledku, což se nám podařilo 
i s nulou vzadu. Výhra 3:0 doma pro nás 
znamená spokojenost.“
Miroslav Martinák: S trenérem Smržic

se do redakční uzávěrky 
nepodařilo získat.

Branky: 3., 90. Jonšta (pen.), 78. Grulich, 
85. Pospíšil – 63. Čížek. Rozhodčí: Tru-
nečka. Žluté karty: 23. Müller, 60. Pospí-
šil, 70. Prokeš, 73. Beneš. Diváků: 75.
Sestava Protivanova: Soldán – Men-
šík, Matušů, Sedlák, Pospíšil, Pospíšil, 
Kropáč, Sedlák, Liška, Burian, Jonšta. 
Střídali: Růžička, Pavlů, Pavlů, Grulich, 
Koleda, Trnečka, Pospíšil. 

Trenér: Daniel Nejedlý. 
Sestava Jesence-Dzbelu: Brožek – 
Kostík, Čížek, Jurníček, Beneš, Tichý, 
Bečvář, Kupka, Prokeš, Müller, Müller. 
Střídali: Zajíček. 

Trenér: Petr Tichý.
Pohledem trenérů

Daniel Nejedlý: „Do zápasu jsme chtě-
li vstoupit aktivně, protože první dvě 
utkání jsme nezačali dobře. To se nám 
tentokrát podařilo a brzy jsme šli do ve-
dení. Pokračovali jsme v aktivitě, ale do-
kázali jsme si vytvořit jen náznaky šancí. 
Od zhruba 25. minuty se hra vyrovnala 
a soupeř začal být nebezpečnější, naše 
hra byla pomalá a  zdlouhavá. Do dru-
hého poločasu jsme chtěli vstoupit dů-
razněji a být efektivnější, což se nám ne-
povedlo. I kvůli větru jsme se vlastními 
chybami dostali pod tlak, který soupeř 
využil a  vyrovnal. Očekával jsem další 
tlak soupeře, ale ten nenastal. Pomoh-
ly nám změny v  sestavě a  utkání jsme 
nakonec zvládli ve svůj prospěch. Vý-
sledek ale neodpovídá průběhu zápasu. 
S výkonem nemohu být spokojený a od 
hráčů očekávám lepší výkon i  přístup 
v dalších utkáních.
Petr Tichý: S trenérem Jesence-Dzbelu

se do redakční uzávěrky 
nepodařilo získat.

Branky: 1. Tichý, 22. Vánský – 6. Zlá-
mal, 44. Flora, 45. Horák, 72. Handl, 
78. Grulich, 85. Pospíšil. Rozhodčí: Va-
chutka. Žluté karty: 54. Tichý, 65. Hla-
vinka – 54. Lakomý, 62. Horák. 
Diváků: 72.
Sestava Hvozdu: Koutný – Vánský, 
Švec, Bílý, Tichý, Rozehnal, Dostál, Za-
pletal, Mlýnský, Hlavinka, Komárek. 
Střídali: Dostál. Trenér: Rudolf Švehla.
Sestava Vrchoslavic: Matoušek – Han-
dl, Jašek, Holub, Churý, Lakomý, Flora, 
Zlámal, Vévoda, Vaculík, Horák. Střída-
li: Barnet, Přecechtěl.

Trenér: Aleš Holub.

Pohledem trenérů
Rudolf Švehla: S trenérem Hvozdu

se do redakční uzávěrky 
nepodařilo získat.

Aleš Holub: „Chtěl bych poděkovat 
všem hráčům, kteří k utkání nastoupili. 
Máme velkou marodku a  odjeli jsme 
v  hodně omezené sestavě, takže si ce-
ním, že to kluci zvládli a  zápas odma-
kali. Zápas jsme dobře začali a  dostali 
se do vedení. Soupeř po naší chybě vy-
rovnal, ale ještě do poločasu jsme dvě-
ma rychlými góly odskočili na 3:1, což 
nám pomohlo. Ve druhé půli soupeř 
snížil a chvíli to bylo vyrovnané, hlavně 
kvůli jejich jednoduché hře a  důrazu 
v  útoku, se kterým jsme měli problé-
my. Nakonec jsme ale byli efektivnější 
v koncovce a utkání dotáhli k vítězství 
6:2. Vyzdvihl bych výkon Zlámala, kte-
rý potvrdil formu, dal dva góly a na další 
přihrál. Celkově si cením hlavně týmo-
vého výkonu a  přístupu všech hráčů, 
kteří i přes složitou situaci zvládli zápas 
dovést do vítězného konce.“

Branky: 5. Janura – 20., 57. Bokůvka. 
Rozhodčí: Kordzik – Horák. Žluté kar-
ty: 61. Smýkal, 77. Zatloukal – 65. Krč, 
75. Štota, 79. Štota. Červené karty: 86. 
Zatloukal – 79. Štota. Diváků: 55.
Sestava Biskupic: Duplinský – Halen-
ka, Strouhal, Smýkal, Janura, Havlíček, 
Trávníček, Marek, Otáhal, Šedivý, Ko-
vařík. Střídali: Zatloukal, Filický, Hrubý, 
Holomek, Pospíšil, Kubíček, Dočkal. 

Trenér: Petr Bross.
Sestava Olšan: Křepela – Rokyta, La-
zarov (K), Holomek, Cejtchaml, Škoda, 
Bokůvka, Hůlek, Wolf, Štota, Krč. Stří-
dali: Mikulík, Vařecha, Grušecký, Ručil, 
Elner. Trenér: Vlastimil Zeman.

Pohledem trenérů
Petr Bross: „Zápas jsme začali velmi 
dobře, dostali jsme se do vedení a byli 
jsme lepší na míči. Soupeři jsme ale 
dovolili jednu nebezpečnou situaci 
a  ten z  ní dokázal vyrovnat. Do po-
ločasu jsme si vytvořili několik šancí 
a  při lepším řešení jsme mohli vést 
výraznějším rozdílem. Druhý poločas 
se nesl v podobném duchu, byli jsme 
více na míči, ale po jedné chybě jsme 
inkasovali. Snažili jsme se s výsledkem 
něco udělat, šance jsme si vytvořili, ale 
znovu jsme je nedokázali proměnit. 
Závěr utkání byl vyhrocený z  obou 
stran a  byl výrazně ovlivněn rozhod-
čím. Tým ale makal, bojoval a snažil se 
až do konce. Body nemáme, ale věřím, 
že se to brzy zlomí.“

Vlastimil Zeman: S trenérem Olšan 
se do redakční uzávěrky 

nepodařilo získat.

divoké penaltydivoké penalty
i  kopaneci  kopanec

-
Foto: Michal Sobecký



SEN O SEN O DRUHÉ HOKEJOVÉ LIZE SE ROZPLYNUL
PROSTĚJOV Byl to jednoznačný cíl, což potvrdil i hlavní trenér hokejového mužstva 

SK Prostějov 1913 Michal Janeček. Jenže postup prostějovských hokejistů do třetí 

nejvyšší soutěže České republiky zkrachoval na soupeři, který se nakonec během 

kvalifikace ukázal jako lepší. Na ledové ploše i v hledišti. Prostějované si po prvním 

kvalifikačním utkání v Novém Městě nad Metují a prohře 2:5 na soupeře věřili s tím, 

že doma se jim povede nepříznivý stav obrátit. Omyl, tým z Orlického podhůří si už 

postup do druhé ligy vzít nenechal. 

První chyba nastala ještě dávno před odvetným 
střetnutím v Prostějově. Na domácí zimní stadion 
sice dorazilo přes sedm stovek diváků, ovšem více 
než polovina z  nich přijela z  Nového Města nad 
Metují. Hostující fanoušci vytvořili svým hokejis-
tům v Prostějově naprosto domácí prostředí, mnozí 
prostějovští příznivci chyběli. „Já jsem ani nevěděl, 
že se hraje nějaká kvalifikace! O  zápase s  Novým 
Městem jsem se dozvěděl až ráno od přítelkyně, 
která našla zprávu na sociální síti. Nikde ve městě 
nebyly žádné plakáty! Před zimákem byly sice dva, 
ale ty zvaly ještě na finále play-off krajské soutěže 
s  Uherským Ostrohem. Je to ostuda, nedivím se, 
že jsou na tribunách slyšet jen fanoušci soupeře,“ 
litoval v sobotu na prostějovském zimním stadionu 
muž, který v  sezóně nevynechal ani jedno utkání 
SK Prostějov 1913. 
Bouřlivé fandění hostujících příznivců bohužel 
také dohnalo hokejisty Nového Města nad Metují 
do druhé ligy. Hokejisté domácího eskáčka bojo-
vali až do konce a po závěrečné siréně a po pouhé 

remíze neskrývali své zklamání. „Problémem celé 
kvalifikační série byl fakt, že jsme absolutně ne-
zvládli venkovní utkání v  Novém Městě. To bylo 
rozhodující. V odvetě jsme moc a moc chtěli kvali-
fikaci zvrátit, ale prostě to nešlo. Soupeř byl hodně 
kvalitní a postup si zkušeně pohlídal,“ mrzelo hned 
na první dobrou po sobotní remíze prostějovského 
týmu s hokejisty Nového Města nad Metují. „Na-
víc bylo trestuhodné, že jsme v  odvetě hráli opět 
dvakrát ve dvojnásobném oslabení. Hosté se sice 
v  těchto přesilovkách nedokázali prosadit, ale se-
bralo nám to hodně sil. Jinak jsme v obraně praco-
vali dobře, holt to dnes nelepilo útočníkům,“ dodal 
lodivod SK Prostějov 1913, který rovněž neskrýval 
hluboké zklamání ze zmařeného postupu do vyšší 
soutěže. „Strašně mě to jako trenéra mrzí a  dlou-
ho to budu skousávat. Nebudu se ale za nic skrý-
vat. Postup do druhé ligy byl jednoznačným cílem 
a úkolem pro mužstvo SK Prostějov 1913. Nespl-
nili jsme ho! Vyhráli jsme sice základní část krajské 
soutěže, celé play-off, ale ten poslední krůček jsme 

neudělali. Nyní chvíli počkáme, jak opadnou emoce a v klidu si sedne-
me s vedením klubu. Uvidíme, jak s tím vším naložíme a co bude dál,“ 
uzavřel po sobotní neúspěšné kvalifikační snaze trenér mužstva SK Pro-
stějov 1913 Michal Janeček.  

Michal KADLEC 

éh ž
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PROSTĚJOV Na tom se shodli 
všichni aktéři sobotního odvet-
ného utkání kvalifikace o druhou 
ligu. O postupujícím se rozhodlo 
už v  Novém Městě nad Metují, 
kde domácí hokejisté z  Orlické-
ho podhůří zcela jednoznačně 
předčili hosty z  Hané. A  druhý 
shodný moment, hokejisté SK 
Prostějov 1913 měli v  domácí 
odvetě příležitosti k  obratu, ale 
střelecky selhali. Přes bojovný 
výkon, který Prostějovanům roz-
hodně nešlo upřít, promrhali to-
lik střeleckých příležitostí, že je 
snad ani nešlo spočítat! 

Michal KADLEC
Už od začátku sobotní odvety vy-
tvořili fanoušci Spartaku Nového 
Města nad Metují svým hokejistům 
bouřlivé a  skoro domácí prostředí 
na prostějovském zimním stadionu. 
Hokejisté SK Prostějov 1913 zase 
od začátku všem dali vědět, že se 
nehodlají smířit s  rolí poraženého. 
Už v  první minutě pálil Jan Štefka 
z mezikruží a hostující gólman Čáp, 
který nastoupil do druhého utkání 
místo Biegla, jen s obtížemi prudký 
kotouč vyrazil ramenem. Ohromný 
počáteční tlak domácích korunova-
li zahozenými šancemi Duba a  po 
něm znovu Jan Štefka. Hosté se 
poprvé dostali do střelecké příleži-
tosti až v páté minutě, ale prostějov-
ský brankář Micka bravurně lapil 
střelu Bergera. V  10. minutě spálil 
tisíciprocentní šanci David Štefka, 
který po střele Duby nedokázal 
uklidit vyražený puk za záda Čápa. 
Následovaly další příležitosti, které 
si přímo říkaly o proměnění. Když 
ale hostující brankář vyrazil dělov-
ku Ulbrichta a po něm Popelka ani 
David Štefka nezúročili správně své 

sólové nájezdy, chytali se domácí 
fanoušci za hlavy. Hosté z Nového 
Města nad Metují ale vůbec nehráli 
ustrašeně, naopak. Ještě v  závěru 
první třetiny si vytvořili obrovský 
tlak, kterému obrana eskáčka v čele 
s  Mickou ještě odolala. Stejně tak 
neplodné byly dvě přesilovky No-
vého Města pěti proti třem, které 
jim hráči domácího celku nabídli 
během druhé třetiny. Ve 35. minutě 
ale přišel trest pro Prostějov. Hos-
tující Dvořák tečoval před Mickou 
střelu od modré čáry a  hokejisté 
Nového Města nad Metují šli do 
vedení. 

Závěrečná část hry už proběhla 
pod taktovkou mužstva SK Pros-
tějov 1913, které si vytvořilo místy 
až drtivý tlak. Vytěžit se ale bohu-
žel podařilo jen jediný střelecký 
úspěch, když Dominik Pokorný 
vzal všechno na sebe a  po sólové 
akci vyrovnal na 1:1. To bylo po 
hříchu všechno, jediná branka na 
obrat v kvalifikaci a postup do dru-
hé ligy nestačila. Po závěrečné si-
réně slavili hokejisté Spartaku No-
vého Města nad Metují na ledové 
ploše společně se svými fanoušky 
na tribunách postup do třetí nej-
vyšší soutěže České republiky. 

: 7:5. 
: 0:0. : 0:0.  

: 0:0. : 723.

-
Trenér

1 : 11 : 1
0:0, 0:1, 1:0

Trenér

Michal JANEÈEK – SK Prostìjov 1913:
„Jsem přesvědčen o  tom, že jsme dnes odehráli daleko lepší utkání, než tomu bylo 
v Novém Městě nad Metují. U nich jsme nehráli vůbec dobře, ale věřili jsme si před 
odvetou, že to výsledkově obrátíme. Škoda té první třetiny, kdy jsme si vypracovali tři, 
nebo dokonce čtyři tutové šance, ale neproměnili jsme je. Kdyby to po úvodní třetině 
bylo 1:0 nebo 2:0, všechno mohlo vypadat jinak. Na druhý zápas jsme byli velice dobře 
připraveni, s  hráči jsme mluvili hodně dlouho o  tom, co se v  Novém Městě udělalo 
špatně. Bohužel jsme doma inkasovali jako první, a to zřejmě rozhodlo. Musím konsta-
tovat, že proti nám stál velice kvalitní soupeř s celkem mladým kádrem. Problémy nám 
dělala rychlost jejich hráčů i jejich výborná fyzická kondice. Naši kluci dřeli a snažili 
se vstřelit gól, ovšem stačilo to už jen na vyrovnání. Dnešní odveta byla soubojem obou 
vynikajících gólmanů. Bohužel jsme to nezvládli, ale nemáme se za co stydět. Gratuluji 
soupeři k postupu do druhé ligy.“ 

HODNOCENÍ TRENÉRA

PROSTĚJOV Zklamání po remízové odvetě 
v kvalifikaci o postup do druhé ligy z něho přímo 
čišelo. Kanonýr mužstva SK Prostějov 1913 Lu-
bomír Korhoň se sice jednou střelecky prosadil 
na ledě Nového Města nad Metují, to ovšem na po-
stup nestačilo. Zkušený osmačtyřicetiletý veterán 
prošel mnohými extraligovými kluby, například 
Olomoucí, Brnem, Pardubicemi, Třincem či Ha-
vířovem. A na sklonku své hokejové kariéry chtěl 
postoupit s Prostějovem do druhé ligy. Nepodařilo 
se. Lubomír Korhoň navíc v sobotu Večerníku pro-
zradil, že s hokejem končí! 

Michal KADLEC 
Lubomíre, asi je zbytečné se ptát, jak se teď 

po neúspěšné odvetě cítíte, že?
„To ano! Je to obrovské zklamání a frustrace. Prožil 
jsem toho s hokejem hodně, radost i zklamání. Ale 
v  tomto případě jsem věřil, že se nám podaří ne-
příznivou první část kvalifikace zlomit a doma to 
urvat. Tento soupeř byl ale nakonec nad naše síly. 
Bohužel. Naše přání a zároveň cíl zůstanou nespl-
něná.“ 

Jak jste viděl odvetný zápas proti Novému 
Městu nad Metují?
„Každopádně jsme odvetu odehráli mnohem lépe 
než při tom naprosto nepovedeném utkání v No-
vém Městě nad Metují. Byli jsme před zápasem 
hodně vyhecovaní, chtěli jsme do toho vletět a ob-
rátit to. První třetina se nám celkem vydařila, do-
stali jsme hosty pod tlak. Ovšem co jsme nedali, to 
bylo strašné. Tolik spálených šancí mě bude budit 
ze snů hodně dlouho. Celé to bylo vlastně o tom, 
kdo dá první gól. Bohužel ho dali oni, čímž se patr-

ně i rozhodlo o osudu celé kvalifikace.“ 
Zřejmě ano, je to velká škoda. Tým ale bojo-

val...
„To každopádně! Nechtěli jsme nic vzdát ani za ne-
příznivého stavu 0:1. Když dal Dominik Pokorný 
vyrovnávací gól, vlilo nám to zase živou vodu do 
žil. Ale už bylo pozdě, do konce chybělo pár minut. 
Můžu ale všem našim fanouškům sdělit, že každý 
z nás určitě bojoval na sto procent. Soupeř byl však 
hodně kvalitní. A jak se nakonec ukázalo, byl i nad 
naše síly.“ 

Byli hokejisté Nového Města nad Metují lep-
ším soupeřem než Uherský Ostroh?
„Určitě byl tento tým kvalitnější jak po hokejové 
stránce, tak zřejmě i  po stránce fyzické připra-
venosti. Navíc byl na nás velice dobře připraven 
a působil nám velké problémy na ledě. Víte, já jsem 
tři roky hrál krajský přebor Pardubického kraje za 
Českou Třebovou, takže jsem se s hokejisty Nové-
ho Města nad Metují několikrát již utkal. Vždycky 
měli perfektní mužstvo.“ 

Kdy vás neúspěch z kvalifikace přebolí?
„Tak mrzet to bude hodně dlouho. Pár zklamání 
jsem ve své hokejové kariéře už prožil, ale ve svém 
posledním mistrovském zápase kariéry jsem chtěl 
ještě jednou prožít radost z nějakého postupu. Bo-
hužel se mi to už nesplní.“ 

Slyším dobře, že to byl váš poslední zápas?
„Ano, je to tak, jsem už definitivně rozhodnutý. Byl 
to můj poslední zápas, končím. Zdraví mi už příliš 
nedovolí pokračovat na této úrovni. Budu ale na 
ty tři roky v dresu SK Prostějov 1913 vždycky rád 
vzpomínat. Vždyť jsem přispěl k zisku dvou pohá-
rů krajských šampionů!“  

„Byl to mùj
poslední
zápas, konèím,“
prozradil Veèerníku
Lubomír Korhoò 



Už ve středu při prvním střetnutí ve 
Šternberku, kde má Šantovka UP 
během této sezóny domácí azyl, vé-
káčko proti výrazně oslabeným sou-
peřkám nezaváhalo. Pokud uvážíme, 
že za rivalky nastoupily v základu te-
prve šestnáctiletá Julie Stoppenová 
či sedmnáctiletá Lucie Ryšavá a na li-
beru další mladice Tereza Špinková, 
bylo vítězství za takových okolností 
opravdu spíš povinné.
Přesto se favoritky v  úvodní sadě 
dlouho potýkaly s  nemalými pro-
blémy, hlavně kvůli špatné přihrávce 
měly velké herní výkyvy a několikrát 
prohrávaly, ještě 21:20. Po závěreč-
ném obratu na 21:25 byl podobně 
neurovnaný i start druhé části, leč od 
stavu 10:10 se vývoj zápasu definitiv-
ně zlomil. Hostující mančaft pak už 
hrál výborně, mohl se opřít o vynika-
jící útok. A  jeho dominance nabrala 
suverénních rozměrů (13:25, 13:25).
„Přes problémy na přihrávce v úvod-
ním setu a  ještě v  první polovině 
druhého jsme utkání nakonec zvlád-
li jasně tím, jak se nám dařilo postup-
ně zlepšovat,“ glosoval prostějovský 
kouč Petr Zapletal. Otázkou však 
zůstávalo, co očekávat od sobotní 
odvety. Pokud by Olomoučanky 
znovu nastoupily v  takovém slože-

ní bez řady svých opor, nemělo 
být co řešit. Naopak v  případě 

návratu jejich tahounek do sestavy 
mohl být druhý mač podstatně těžší. 
V každém případě stačilo ženám VK 
v  odvetném špílu získat k  postupu 
dva sety, tedy i těsná porážka 2:3.
„Ale takhle vůbec nesmíme uva-
žovat. V  sobotu prostě půjdeme 
zase vyhrát bez ohledu na to, s kým 
Olomouc nastoupí. Je potřeba nic 
nepodcenit, od začátku se soustředit 
sami na sebe a předvádět co nejlepší 
výkon,“ nastínil Zapletal, kterak dojít 
za přesvědčivým průnikem do extra-
ligové série o pátou pozici.
Přesně takovým způsobem to jeho 
svěřenkyně dokázaly, neboť do druhé-
ho vzájemného utkání na svém hřišti 
výborně vstoupily. Až do stavu 22:8 
nadále oslabenou Šantovku suverén-
ně drtily skvělým výkonem, do kte-
rého se pak ve zbytku derby vloudily 
tradiční chvilkové výpadky. Například 
když úpéčko dalo pět bodů za sebou 
na 22:13, nebo zkraje druhého dějství 

otočilo ze 4:1 na 5:7, nebo jakmile na 
startu třetí periody vedlo 1:5.
Nicméně domácí favoritky vzniklé 
trable vždy rychle zažehnaly a  celé 
měření sil měly bezpečně ve své 
moci 25:14, 25:17, 25:20. „Zápas 
jsme drželi pod kontrolou a během 
něj jsem tak mohl dát příležitost 
i dalším hráčkám, vlastně celé lavič-
ce. Pomohl výborný začátek, který 
nám tentokrát vyšel na jedničku. Ve 
druhém setu už ale úvod tak dobrý 
nebyl a  ve třetím jsme odstartovali 
ještě hůř, na což jsme naštěstí po-

každé rychle zareagovali herním 
zlepšením. Přesto si na tyhle výkyvy 
musíme dávat pozor,“ rozebíral hlav-
ní trenér vékáčka.
Od série o pátou příčku s ostravským 
družstvem očekával mnohem nároč-
nější šichtu. „Proti Olomouci, která 
hrála se dvěma kadetkami v  sestavě, 
jsme to měli přece jen usnadněné. To 
Ostrava nastoupí v plné palbě, v play-
-off se jí daří a  je rozjetá. Takže aby-
chom skončili v extralize pátí, budeme 
muset proti ní podat dva stoprocentní 
výkony,“ odtušil Petr Zapletal.

PROSTĚJOV V předchozích 

letech to mezi volejbalistka-

mi VK Prostějov a Olomouce 

většinou bývaly ohromně 

dramatické i vypjaté bitvy, 

viz například finále minu-

lého ročníku nejvyšší české 

soutěže. Tentokrát v  sérii 

o 5. až 8. místo DATART ex-

traligy žen ČR 2025/26 se 

však nic strhujícího nedělo, 

naopak oba vzájemné du-

ely vyzněly naprosto jed-

noznačně. Tedy přesně tak, 

jak se s ohledem na aktuální 

situaci dalo očekávat.

DEZIRETT MADAN

11 VK VK PODLEPODLE 

Škoda že takhle výborně nehrála kubánská univerzálka VK 
Prostějov v  celé čtvrtfinálové sérii s  Frýdkem-Místkem... Proti 
Olomouci v bojích o 5. až 8. místo DATART extraligy žen 
ČR 2025/26 dala v  úvodním duelu na hřišti Šantovky 
sice jen 8 bodů, ale při fantastické úspěšnosti útoku 
89 procent! V domácí odvetě na to navázala 16 body 
a celkovou užitečností +10, když se jí extrémně dařilo 
pro změnu na podání pěti esy!

HODNOTÍME
HRÁÈKY komu se nejvíce daøilo?komu se nejvíce daøilo?

V této rubrice hodnotíme po každém 
soutěžním utkání ženy VK Prostějov.

10 = top         1=tragédie

OLOMOUC – PROSTÌJOV

PROSTÌJOV – OLOMOUC

Šelmy Brno – Sokol Frýdek-Místek 3:1 (17, -22, 10, 10)
Dukla Liberec – Lvice Praha 3:0 (22, 11, 12).

Šelmy Brno – Sokol Frýdek-Místek, Dukla Liberec – Lvice Praha.

Lvice Praha – Dukla Liberec.

Dukla Liberec – Lvice Praha.

Žádné větší problémy neměly prostějovské volejbalistky s triumfem v sérii o 5. až 
8. místo DATART extraligy žen ČR 2025/26 proti Olomouci. Tedy proti rival-
skému družstvu, s nímž před rokem sváděly krásně urputné, dramatické a nako-
nec vítězné bitvy ve finále o mistrovský titul.
Oproti loňsku však oba hanácké týmy potkal výrazný pokles. U citelně omlaze-
ných žen VK byl přitom víceméně řízený, když se vsadilo na perspektivní a logic-
ky ne tolik drahý kádr, přesto s potenciálem na zisk medaile (alespoň bronzové). 
Který se však rozplynul v důsledku z vícero důvodů nezvládnutého čtvrtfinále 
proti Frýdku-Místku.
Nicméně vékáčko už dříve dosáhlo na stříbrný stupínek v Chance Českém po-
háru, kde dokonce sahalo po senzačním dobytí trofeje na úkor nabušených Še-
lem Brno. Tím větší škoda je, že to pak nevyšlo v extraligovém play-off, neboť 
navzdory různým komplikacím a negativním elementům holky na elitní čtyřku 
stále měly.
To Šantovka UP spadla během aktuální sezóny z původně solidních pozic blíz-
ko top kvartetu skoro až na dno. A kdyby základní část byla o několik kol delší, 
mohly loňské finalistky klidně zahučet až do baráže o záchranu. Jak to? Ve volej-
balových kruzích je veřejným tajemstvím, že úpéčko má opravdu vážné finanční 
problémy.
Proto mu v průběhu tohoto ročníku utekla už celá řada kvalitních plejerek a vy-
řazovací fázi nejvyšší české soutěže teď dokončuje doslova s hráčským torzem. 
Tím snadnější to teď Prostějovanky při momentální konfrontaci s  krajskými 
konkurentkami měly.
Naopak nadcházející série o konečný pátý post proti Ostravě bude velice těžká. 
A aby Zapletalovy svěřenkyně skončily hned za nejlepší čtverkou, budou ještě 
muset pořádně zabrat.

Marek 
Sonnevend

POHLED OKEM VOLEJBALOVÉHO SAKA

Postoupit pøes rozpadající 
se Olomouc byla povinnost

63
Až neuvěřitelných třiašedesát procent úspěšnosti 
v  útoku (!) měly prostějovské volejbalistky ve 
Šternberku, kde hlavně díky tomu vyhrály první 
střetnutí extraligové série o 5. až 8. pozici nad domácí 
Olomoucí jasně 3:0.
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DERBY S OLOMOUCÍ?

TENTOKRÁT SPÍŠE SELANKA

-
Foto: Marek Sonnevend

ŠTERNBERK, PROSTĚJOV 
Olomoucký celek nastoupil do 
prvního utkání série o  5. až 8. 
místo DATART extraligy žen ČR 
2025/26 v  takovém složení, že 
pro prostějovské volejbalistky 
bylo i venku (na náhradním hřiš-
ti ve Šternberku) v  podstatě po-
vinností zvítězit, pokud možno 
hladce. Což se jim po počátečním 
tápání a zásluhou postupně zlep-
šovaného výkonu nakonec jasně 
podařilo.
Derby odstartovala Victoria Deisl 
dvěma esy, ale domácí družstvo v sil-
ně kombinované sestavě bez několika 
obvyklých opor bleskově otočilo z 0:2 
na 5:3. Stejně jako v posledním čtvrt-
finále se hosté potýkali se špatnou 
přihrávkou, takže brzy následoval 
další obrat UP (6:7 – 10:7). Teprve 
pak přišlo trvalejší zlepšení prostějov-
ského týmu, který zabral povedeným 
úsekem na 11:14, jenže ani tohle ne-
vydrželo. Další výpadek umožnil Šan-
tovce okamžitě srovnat (14:14), totéž 
se opakovalo o  pár minut později 
v ještě horší podobě (15:19 – 20:19). 

Až v koncovce od stavu 21:20 vékáč-
ko zahajovací část zachránilo finální 
pětibodovou šňůrou – 21:25.
Hned zkraje druhé sady při účinném 
podání Viktorie Dvořákové utekly 
Zapletalovy svěřenkyně na 0:4. Jen-
že znovu se místo uklidnění a herní 
stabilizace na vyšší úrovni dostavilo 
výrazné polevení včetně řady nevy-
nucených hrubek (6:6). Olomouc 
se dvěma mladičkými nadějemi 
v základu pak vzdorovala do neroz-
hodného skóre 10:10, kdy konečně 
nastalo déletrvající zkvalitnění výko-
nu VK (11:19). A náhle tak nebylo 
absolutně co řešit – 13:25.
Návrat na palubovku po desetiminu-
tové pauze však favoritky vůbec ne-
zvládly (4:0), takže musely dohánět 
nepříjemné manko. Což se podařilo 

v nejrychlejším možném čase (4:4), 
aby se ženy v  modrých dresech po 
svém vzpamatování už neohlížely 
zpět. Ve zbytku střetnutí předváděly 

výborný volejbal všemi činnostmi, 
oslabené krajské rivalky dostávaly 
pod obří tlak a  suverénně domino-
valy – 13:25 a 0:3. (son)

Bodový vývoj – první set: 0:2, 1:3, 
5:3, 5:6, 6:7, 10:7, 10:9, 11:14, 14:14, 
14:16, 15:19, 20:19, 21:20, 21:25. 
Druhý set: 0:4, 2:4, 4:5, 6:6, 10:10, 
10:13, 11:19, 12:22, 13:25. Třetí set:
4:0, 4:4, 5:7, 6:13, 7:15, 8:18, 9:20, 
10:21, 12:21, 12:24, 13:25.

jak se utkání vyvíjelo...

JAN DREŠL – hlavní trenér Šantovka Olomouc UP
„Dnes jsme byli indisponováni tím, že některé hráčky nemohly nastoupit. Zvolili jsme 
variantu s kadetkami, které si vyzkoušely extraligu a mohly by ji hrát v příští sezóně. Byl 
jsem ale trochu překvapený výkonem zkušenějších hráček, které to dnes mohly zvlád-
nout lépe. Bojovné výkony tam však byly i přes prohru a v některých momentech jsme to 
zvládli tak, jak jsem si představoval. Závěrem gratuluji Prostějovu k výhře.“

PETR ZAPLETAL - hlavní trenér VK Prostìjov
„Tahle utkání o nižší umístění nemají úplně náboj a je těžké holky motivovat. Proto 
jsem rád, že jsme zápas zvládli, i když samozřejmě víme, že Olomouc hrála v osla-
bené sestavě. Každé vítězství je důležité a chceme urvat páté místo, když se nepo-
vedlo projít do semifinále.“

HODNOCENÍ TRENÉRÙ

117.0 : 30 : 3

pro Večerník 

původní
zpravodajství

ník 
ství
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PROSTĚJOV Po suverénním po-
stupu přes rivalskou Olomouc mají 
volejbalistky VK Prostějov před 
sebou závěrečný dvojzápas této se-
zóny. V  sérii o  5. místo DATART 
extraligy žen ČR 2025/26 narazí na 
Ostravu, opět se hraje pohárovým 
systémem na dvě střetnutí doma 
a venku.
Hanačky vstoupí do tohoto měření 
sil duelem na hřišti severomoravské-
ho družstva, kde je první vzájemný 
mač na programu v  pátek 10. dubna 
od 18.00 hodin. Odveta pak přijde na 
řadu v  pondělí 13. dubna rovněž od 
18.00 hodin v  hale Národního spor-
tovního centra PV.
V  základní části soutěže skončilo 

vékáčko třetí s  velkým bodovým 
náskokem na sedmý celek TJ, ale oba 
týmy shodně vypadly ve čtvrtfinále: 
s  Frýdkem-Místkem 2:3 na utkání, 
respektive s Libercem 0:3. Poté nad-
cházející soupeři uspěli v bojích o 5. 
až 8. pozici proti Olomouci a Přero-
vu, kde všechny čtyři špíly dopadly 
totožnými výsledky 3:0.
Během dlouhodobé fáze aktuálního 
extraligového ročníku na sebe prostě-
jovské a ostravské ženy narazily dva-
krát, přičemž hned v  úvodním kole 
mančaft VK odvezl od hranic s  Pol-
skem vítězství 1:3 (28, -22, -20, -15), 
zatímco na vlastní palubovce později 
podlehl 0:3 (-23, -21, -18).
Posledního protivníka před letní 

přestávkou vede trenér Zdeněk Po-
mmer, který naposledy u  Zubřic 
vsadil na osvědčenou sestavu. Tu 
tvoří nahrávačka Petra Kašparová, 
univerzálka Andrea Štrbová, sme-
čařky Petra Kojdová a  Agáta Laif-
rová, blokařky Michaela Drozdová 
s Adélou Chládkovou a  libero Nela 
Tobiášová.
„Ostrava hraje v  play-off dobře, má 
kvalitní kádr a vypadá teď docela roz-
jetá. V sezóně jsme s ní prohráli doma 
ve třech setech, takže víme o  její ne-
bezpečnosti. Pokud chceme obsadit 
konečné páté místo, musíme v  obou 
nejbližších zápasech podat co nejlepší 
výkon,“ ví kouč Prostějova Petr Zaple-
tal. (son)

Statisticky je mezi oběma týmy propastný rozdíl téměř ve všech 
sledovaných činnostech. Hanačky mají o sedm procent lepší útok 
a o šest procent kvalitnější přihrávku, na podání daly skoro o pade-
sát víc es a zaznamenaly také větší počet bodových bloků, ale jen 
nepatrně. Naopak Ostravanky dělají trochu méně chyb a pověstná 
je jejich výborná obrana v poli, kterou nelze až tak exaktně měřit.

Umístění v dlouhodobé části: Prostějov 3. – Ostrava 7.
Získané body: Prostějov 48 – Ostrava 26.
Zápasová bilance: Prostějov 14-3-0-5 – Ostrava 6-4-0-12.
Skóre setů: Prostějov 53:25 – Ostrava 37:46.
Výsledky ve čtvrtfinále play-off: Prostějov – Frýdek-Místek 2:3 na utkání (3:2, 
2:3, 2:3, 3:2, 0:3), Liberec – Ostrava 3:0 na utkání (3:0, 3:1, 3:2).
Výsledky v sériích o 5. až 8. místo: Prostějov – Olomouc 3:0 a 3:0, Přerov – 
Ostrava 0:3 a 0:3.

ZÁKLADNÍ ČÍSLA

Uhrané míče: Prostějov 1807 – Ostrava 1467.
Úspěšnost útoku: Prostějov 41 % – Ostrava 34 %.
Úspěšnost přihrávky: Prostějov 47 % – Ostrava 41 %.
Vítězné bloky: Prostějov 222 – Ostrava 213.
Esa: Prostějov 173 – Ostrava 125.
Chyby celkem: Prostějov 657 – Ostrava 649.
Celková užitečnost: Prostějov +909 – Ostrava +588.

TÝMOVÉ STATISTIKY

Srovnání VK Prostějov 
vs. TJ Ostrava

PROSTĚJOV Bez větších pro-
blémů zvládly prostějovské vo-
lejbalistky odvetu série o  5. až 
8. místo DATART extraligy žen 
ČR 2025/26 s  výrazně oslabe-
ným olomouckým družstvem. 
Na vlastním hřišti Národního 
sportovního centra PV uspěl 
vysoce favorizovaný tým domá-
cích hladce ve třech setech a pře-
svědčivým způsobem tak stvrdil 
svůj postup do závěrečného boje 
o pátou pozici konečného pořadí 
soutěže.
Prostějovanky se tentokrát mohly 
opřít o  povedený začátek duelu, 
který byl z jejich strany opravdu vý-
borný, naprosto dominantní. Velká 
převaha všemi herními činnostmi 

se zhmotnila do suverénního vede-
ní 12:3, které se i dál ještě zvyšovalo 
až na masivní rozdíl čtrnácti bodů 
(22:8). Teprve následnou sérií pěti 
získaných výměn za sebou (22:13) 
Šantovka zkorigovala a  odvrátila 
hrozbu jednociferného debaklu – 
25:14.
Rovněž zkraje druhé části šly Za-
pletalovy svěřenkyně lehce nahoru 
(4:1), ovšem tady přišla zápletka. 
Hosté, opět se dvěma kadetkami 
v sestavě, se zvedli a otočili na 5:7, 
načež byl další průběh nějakou 
dobu vyrovnaný (13:13). Teprve 
poté se vékáčko vrátilo k předcho-
zímu kvalitnějšímu výkonu, dařilo 
se zejména autorce pěti es Dezirett 
Madan. A  zbytek této sady tudíž 

papírově silnější mančaft jedno-
značně dostal pod svou kontrolu 
– 25:17.
Po desetiminutové pauze však vý-
běr UP zdaleka nesložil zbraně, 
naopak se snažil bez ohledu na 
předčasné rozhodnutí série ale-

spoň protáhnout mač, třeba i získat 
set. Lepším úvodem utekl na 1:5, 
a  když kolektiv kapitánky Hany 
Makoňové drtivým náporem bles-
kově obrátil (10:6), dokázaly se 
Drešlovy ovečky ještě jednou vrátit 
do zápasu (11:11). Jenže v daném 

složení asi nebylo pro Olomouc re-
álné, aby zvládla víc. Na plac se tedy 
znovu dostavila zřetelná převaha 
VK (22:15), a  ačkoliv soupeřky 
ještě naposledy zazlobily (23:16 – 
23:19), svou porážku již neodvráti-
ly – 25:20 a 3:0. (son)
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Ryšavá 2, Gajdová 3, Jakuškina 5, Prch-
alová 8, Stoppenová 2, Ricks 18, libero 

3 : 03 : 0
PETR ZAPLETAL  – trenér VK Prostìjov

„Splnili jsme jeden ze dvou cílů, které teď máme pro zbytek sezóny. Chceme skončit 
pátí a první dílčí krok jsme udělali proti oslabené Olomouci, když oba vzájemné 
zápasy jsme měli pod kontrolou. Speciálně dnes tím, že jsme velice dobře podávali 
a odútočili to. Někdy nám haprovala obrana, ale celkově jsme to zvládli bez větších 
problémů.“

JAN DREŠL – hlavní trenér Šantovka Olomouc UP
„V dnešním utkání se nám hrálo podstatně hůř než doma. Soupeř byl na nás dobře 
připraven a ve všech činnostech byl lepší než my, tím pádem zvládal celý zápas. Dr-
žel jej pevně v rukách, zaslouženě postupuje a my Prostějovu gratulujeme.“

HODNOCENÍ TRENÉRÙ

Bodový vývoj – první set: 1:0, 1:2, 
5:2, 12:3, 14:6, 17:6, 18:8, 22:8, 22:13, 
24:13, 25:14. Druhý set: 0:1, 4:1, 4:5, 
5:7, 7:7, 9:10, 11:10, 13:13, 16:13, 
20:14, 21:16, 24:16, 25:17. Třetí set:
1:1, 1:5, 6:5, 10:6, 10:8, 11:11, 12:12, 
14:12, 18:13, 19:15, 22:15, 23:16, 
23:19, 25:20.

jak se utkání vyvíjelo...

Simona Marešová: 
PROSTĚJOV Dlouhodobé zranění Terezy Slavíkové a dílčí zdravotní potíže 
Terezy Janečkové vyústily v situaci, kdy závěr této sezóny dojíždí za VK Pro-
stějov na liberu Simona Marešová. Tedy smečařka, navíc teprve jednadvace-
tiletá, pro niž bylo trvalejší zařazení na tenhle post nemalým překvapením. 
Přesto si v  roli polařské obranářky nevede během extraligového play-off 
vůbec špatně, většinu dosavadních utkání zvládla nadmíru solidně. A v so-
botní odvetě série o 5. až 8. místo se proti Olomouci blýskla velice dobrým 
výkonem.

Jak střetnutí hodnotíte?
„Určitě jsme rády za výhru 3:0. Soupeř-
ky nás sice někdy tlačily servisem na 
přihrávce a  občas jsme si mohly lépe 
pohlídat jejich nahrávačku i  víc vyča-
pat obranou, ale jinak jsme to zvládly 
celkem dobře. Nebylo tam z naší stra-
ny moc chyb. A už se těšíme na souboj 
o páté místo.“

Obvykle máte spíše horší vstu-
py do duelů, především doma, za-
tímco dnes byl úvod z  vaší strany 
výborný. Čím to?
„Těžko říct, to ani my samy úplně neví-
me. (smích) Pokaždé chceme začít co 
nejlépe, ale hlavně doma je to chtění 
někdy tak moc velké, že se do toho až 
moc tlačíme a jsme pak svázané, neda-
ří se nám. Tentokrát jsme asi byly víc 
v  pohodě tím, že se nám v  Olomouci 

povedlo vyhrát první vzájemný zápas 
3:0 a  věděly jsme, že soupeř je hodně 
oslabený. Šlo o to nic nepodcenit, hrát 
dobře. Což se nám od začátku dařilo, 
hrály jsme uvolněně.“

Dá se říct, že byla svým způso-
bem povinnost dvakrát hladce pora-
zit výrazně oslabenou Šantovku UP?
„Asi jo. Říkaly jsme si s  holkama, že 
když má Olomouc takhle oslabenou 
sestavu a  hraje i  se dvěma kadetkami, 
tak bychom měly ukázat, kdo je jasně 
lepší. Což se povedlo.“

Jak těžké bylo skousnout čtvrt-
finálové vyřazení Frýdkem-Míst-
kem, zvednout se z velkého zklamá-
ní?
„Bylo to hodně náročné, ale věděly 
jsme, že tam z naší strany byla od kaž-
dé hráčky maximální snaha dát do toho 
úplně všechno, sto procent naplno. 
A  prostě to nevyšlo, hlavně ten roz-
hodující pátý zápas doma nám vůbec 
nevyšel. Což samozřejmě moc mrzelo. 
Jakmile jsme se však z vyřazení oklepa-
ly, tak jsme si jasně řekly, že teď musí-

me maximálně zabojovat aspoň o páté 
místo.“

Jak se vy osobně srovnáváte 
s rolí libera?
„Ze začátku jsem na liberu byla hod-
ně nervózní a  rozhozená, protože to 
zkrátka není můj post. A  ze začátku 
jsem moc nevěděla, kde přesně mám 
při obraně být, co a jak kdy dělat. Na-
víc jsem věděla, že soupeři po mně 
dost půjdou a budou se snažit co nej-
víc využít toho, že libero hraje mladá 
smečařka, která tam není zvyklá být. 
Postupně jsem si ale zvykala, ten stres 
se mi dařilo nějak překonávat a na libe-
ru se cítím s  každým dalším utkáním 
víc v pohodě.“

Váš dnešní výkon mi už připadl 
velmi kvalitní. Souhlasíte?
„Ze začátku jsem se necítila moc dobře, 
byla jsem taková nervózní. Postupně se 
to však zlepšovalo a přibližně od půlky 
zápasu jsem už byla v  pohodě, moje 
herní jistota rostla.“

Berete svůj momentální přesun 
na libero nakonec pozitivně, že díky 
němu aspoň nastupujete v základu?
„Přesně tak se to dá říct. Dostanu se 
na hřiště, a  navíc hraju hodně, což je 
pro mě určitě dobrá zkušenost do další 
volejbalové kariéry, která se mi může 
hodit, z mého pohledu rozhodně plus. 
I když nastupuju na jiném než smečař-
ském postu.“

Co očekáváte od série o  pátou 
pozici proti Ostravě?
„Jak už jsem řekla, my hodně chceme 
to páté místo, když se nám nepodařilo 
postoupit do semifinále. A do posled-
ních dvou utkání celé sezóny tak znovu 
půjdeme absolutně naplno. 
Určitě to však bude ná-
ročnější než s  oslabe-
nou Olomoucí, proto-
že Ostrava není vůbec 
lehký soupeř, právě na-
opak. Přesto věřím, že 
nejlepší možné umístění 
po našem vyřazení 
v  semifinále 
vybojuje-
me.“

J k tř t tí h d tít ?
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půjdeme absolutně naplno.
Určitě to však bude ná-
ročnější než s  oslabe-
nou Olomoucí, proto-
že Ostrava není vůbec
lehký soupeř, právě na-
opak. Přesto věřím, že
nejlepší možné umístění
po našem vyřazení 
v  semifinále
vybojuje-
me.“

Skonèily krajské pøebory

Prostějov (son) – Poslední břez-
nový víkend byl i  posledním ter-
mínem, kdy definitivně uzavřely 
svůj program aktuální ročníky 
2025/26 v  krajských přeborech 
žen, juniorek a kadetek. Ve všech 
třech těchto soutěžích měl volej-
balový klub VK Prostějov své mlá-
dežnické zastoupení, a my se teď 
pojďme podívat, jak si jeho týmy 
v závěru sezóny i celkově počínaly.
Krajský přebor žen: Prostějov-
ské kadetky v  posledním dvo-
jutkání na hřišti suverénních vítě-
zek soutěže VAM Olomouc sice 
bojovaly, ale s výjimkou jediného 
setu odvety je favorit přehrával. 
Po výsledcích 3:0 (14, 16, 21) 
a 3:1 (19, -25, 18, 17) tak mladé 
Hanačky zůstaly v konkurenci do-
spělých soupeřek na šesté pozici 
jen o  dva bodíky za předposled-
ním UP Olomouc B. Konečné 
pořadí: 1. VAM Olomouc 54, 2. 
Šumperk 40, 3. Loštice 33, 4. Li-
tovel 29, 5. UP Olomouc B 13, 6. 
VK Prostějov C 11.
Krajský přebor juniorek U20:
Také B-kadetky vékáčka měly na 
programu již pouze závěrečný 
dvojzápas, v  němž proti Přerovu 
B ještě mohly zaútočit na druhé 
místo. Musely by však už jisté 
vítězky soutěže dvakrát porazit, 
k  čemuž se ani nepřiblížily. Nao-
pak hladkými prohrami 0:3 (-23, 
-14, -21) a 0:3 (-21, -20, -21) se-
trvaly na výsledné třetí příčce. Ko-
nečné pořadí: 1. Přerov B 42, 2. 
Bohuňovice 34, 3. VK Prostějov B 
29, 4. Mohelnice 14, 5. Zábřeh -5.
Krajský přebor kadetek U18:
Áčko starších žákyň VK dokona-
lo svou naprostou suverenitu této 
soutěži, během které neztratilo 
ani bod a  přišlo jen o  dva sety! 
Ostatně i  finiš byl veskrze domi-
nantní: doma Šumperk 3:0 (7, 16, 
14) a 3:0 (14, 7, 13), venku Šum-
perk 0:3 (-9, -21, -12) a 0:3 (-17, 
-17, -10), doma Uničov 3:0 (14, 
12, 13) a 3:0 (11, 13, 12), venku 
Mohelnice 0:3 (-9, -13, -10) a 0:3 
(-12, -8, 11). B-tým starších žákyň 
Prostějova pak hrál v KP U18 rov-
něž velice dobře a vybojoval hez-
ký čtvrtý post s těmito posledními 
výsledky: doma Šumperk 2:3 (22, 
-19, -14, 25, -9) a 3:2 (9, -21, -17, 
21, 12), venku UP Olomouc B 
3:0 (19, 23, 23) a 3:0 (13, 21, 21), 
venku VAM Olomouc B 3:2 (22, 
-18, 11, -14, 15) a  1:3 (20, -16, 
-12, -18), venku Šumperk 3:1 (27, 
-24, 19, 22) a  1:3 (-18, 20, -20, 
-19), doma Mohelnice 3:0 (19, 
19, 20) a 3:0 (14, 20, 8). Koneč-
né pořadí: 1. VK Prostějov B 84, 
2. Kojetín 72, 3. Šumperk 46, 4. 
VK Prostějov C 43, 5. Mohelnice 
35, 6. UP Olomouc B 31, 7. VAM 
Olomouc B 16, 8. Uničov 9.

RYCHLÉ INFO
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KORFBALISTÉ JSOU PO ROCE ZNOVU VE FINÁLE!
Semifinálovou odvetu na jihu Èech vyhráli po boji o ètyøi koše, 
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MARRÁKEŠ, PROSTĚJOV Pozici šestého nasa-
zeného na turnaji ATP v  Marrákeši neuhájil Vít 
Kopřiva. Prostějovský tenista sice po velké bitvě 
zvládl první kolo, v dalším ale prohrál s Francou-
zem Alexandrem Müllerem.
V  úvodu turnaje Kopřiva přehrál v  prvním kole 
Srba Hamada Medjedoviče, přestože se šampio-
nem předchozího velkého challengeru v  Neapo-
li už prohrával 6:7 a  0:2. V  dalším utkání ovšem 

s Müllerem podobný kousek nedokázal zopakovat. 
V první sadě dvakrát přišel o servis, v tom druhém 
rozhodla až zkrácená hra, kterou lépe zvládl fran-
couzský tenista.
Nevedlo se ani Maximu Mrvovi, který na challengeru 
v italské Barlettě obhajoval loňské finále. V úvodním 
kole nestačil na Martina Krumicha. V českém derby 
sice získal první sadu, v dalších dvou ale vyhrál pouze 
tři hry. (lv)

Marrákeš
Dvouhra – 1. kolo: 2. kolo: 

Barletta
Dvouhra – 1. kolo: 

VÝSLEDKOVÝ SERVIS

PROSTĚJOV Na vítězné vlně ukončili sezónu druholi-
goví basketbalisté BCM Orli Prostějov. V  závěrečných 
zápasech vyhráli v Novém Jičíně 91:62 a v Ostravě si po 
výsledku 74:56 poradili se Slavií Ostravská Univerzita. 
„Na konci sezóny si všechno sedlo, tomu odpovídaly vý-
sledky,“ uvedl prostějovský trenér Michal Pešta.
Na palubovce béčka Nového Jičína se zpočátku hrálo vy-
rovnané střetnutí. Po vyrovnaném poločase Orli zrych-
lili přechod na útočnou polovinu a vytvořili si dvoucifer-

ný náskok, který do konce utkání dokázali ještě navýšit. 
„Po pauze jsme se rozběhli, soupeř přestal stačit. Dali 
jsme hodně snadných košů,“ těšilo Peštu.
V Ostravě hráči Prostějova udeřili ještě do přestávky. Po 
zahřívací první čtvrtině se zlepšili pod oběma koši a bez 
problémů kontrolovali i  dění po pauze. „Bylo to jako 
přes kopírák. Dokázali jsme zrychlit, a to na Slavii plati-
lo,“ uvedl Pešta, jehož tým ve skupině C obsadil konečné 
páté místo s bilancí čtrnácti výher a osmi porážek. (lv)Nový Jičín i  OstravuNový Jičín i  Ostravu

BEDIHOŠŤ Dívky osmé a deváté třídy z volejbalo-
vého kroužku si pozvaly rodiče a  rodinné přísluš-
níky k  velikonočnímu volejbalovému utkání. Měli 
jsme už vánoční a novoroční zápasy, a protože to byl 
skvělý zážitek, tak jsme se sešli na Velikonoce znovu. 

Jaromír PŘECECHTĚL
Činnost kroužku je v plném proudu a takové utkání je 
pro dívky zpestřením a zároveň odměnou za poctivý pří-
stup k tréninkovým dávkám. Jejich účast na trénincích, 
přístup a ochota se zlepšovat stojí za obdiv, jsem na ně 
moc pyšný. Posílit dospělý tým přišli i pan ředitel ško-
ly Michal Jahn a starosta obce Jiří Zips, který děvčatům 
předal velikonoční zajíčky a  lahve na pití. Musím také 
poděkovat rodinným příslušníkům dívek, že si našli 
ve velikonoční době čas a přišli si zahrát. Jmenovitě za 
dospělý tým: Lenka Holubová, Zdeněk Bezrouk, Pavla 
Menšíková a  Ivana Kratochvílová. Bylo to znovu moc 
příjemné, všichni jsme si to užili. Už plánujme další utká-
ní na konci školního roku. Závěrem bychom chtěli po-
děkovat Lence za dar v podobě božích trik pro dospělý 
tým, která vznikla v chráněné dílně Buď v obraze. 

Mač na palubovce KC Sokol v Sezimově Ústí však 
nebyl vůbec jednoduchý. Právě naopak, zejména 
v úvodním poločase Krokodýli pořádně hryzali. 
„Nedařilo se nám střelecky zdaleka tak dobře, 
jako ve vstupním semifinále doma. Zbytečně 
jsme uspěchávali útoky a často zakončovali příliš 
rychle z nepřipravených pozic a bez doskoku, tím 
pádem neměli tolik druhých ani dalších střel,“ líčil 
Večerníku hlavní trenér Vos David Konečný.
„Navíc ani naše obrana nebyla do přestávky nato-
lik kvalitní, pokud ji porovnám s většinou jiných 
zápasů. Neuhlídali jsme především Petra Pešáka, 
který nám za první půlku dal šest košů. A s velmi 
zkušenou mužskou částí sestavy Budějovic jsme 
měli docela problémy, i proto byl celý zahajovací 
poločas naprosto vyrovnaný a vedli jsme po něm 
jen nejtěsnějším rozdílem,“ pokračoval Konečný 
v popisu důležitého souboje.
Hanácká parta jej i  zásluhou kanonády Nely 

Kubů rozhodla po pauze. „Zlepšili jsme defenzivu, jež byla ve druhé půli 
už tradičně výborná, o čemž svědčí pouhých pět přesných tref Budějic 
včetně jen dvou, které přidal předtím rozjetý Pešák. V útoku jsme byli 
trpělivější, lépe si chystali palebné pozice, mnohem častěji doskakovali. 
Naše holky čím dál víc přehrávaly soupeřova děvčata. A jakmile se nám 
podařilo získat náskok tří až pěti košů, měli jsme tím větší klid udržet 
tenhle odstup až do konce,“ oddechl si prostějovský kouč.
Poněkud vydřené výhry na jihu Čech si vážil. „Na jednu stranu jsem si 
před utkáním říkal, co by se asi tak muselo stát, abychom prohráli. Na 
stranu druhou však České Budějovice po debaklu u nás neměly svým 
způsobem co ztratit a do domácí odvety daly úplně všechno s tím, že to 
prostě zkusí. Tím těžší ten zápas byl, a my můžeme být jen rádi, jak jsme 
náročnou prověrku směrem k finále zvládli,“ ocenil Konečný.
Teď už jeho svěřence i svěřenkyně čeká jediná bitva na úplný závěr toho-
to extraligového ročníku. Bude jí Superfinále proti KK Brno (ve druhé 
semifinálové dvojici vyřadilo Znojmo 17:10 a 22:16), a to v sobotu 25. 
dubna v hale Sportcentra – DDM Prostějov! „S postupem do finále jsme 
určitě spokojení, protože nejde o úplnou samozřejmost. Přitom se roz-
hodně nespokojíme se stříbrem, naopak chceme zaútočit na zopakování 
mistrovského titulu z loňska. Což bude pochopitelně těžké, šance jsou 
padesát na padesát,“ odtušil lodivod Hanáků.
Radost měl rovněž z toho, že v rámci domácího Finálového dne se před-
staví i dorostenci Vosíme.cz PV, kteří v semifinále extraligy ČR U19 hladce 
přejeli Sports academy Morava 14:5 a 22:9. Kromě toho mají do finále slib-
ně nakročeno též kluboví starší žáci coby vítězové základní části OZP 1. ligy 
ČR U16. „Co se našeho týmu dospělých týče, chceme si ve Sportcentru – 
DDM v rámci možností aspoň několikrát zatrénovat, abychom si zvykli na 
velkou halu, kde normálně nehráváme,“ prozradil David Konečný.
Před korfbalovým Finálovým dnem na prostějovské půdě přineseme ve 
Večerníku podrobnou pozvánku!

KORFBALIS
Semifinálovou

ČESKÉ BUDĚJOVICE, PROSTĚJOV Základ-
ní cíl této sezóny splnili korfbalisté Vosíme.cz 
Prostějov, když přes České Budějovice postou-
pili do finále extraligy dospělých ČR 2025/26. 
V semifinálové sérii uspěli jasně 2:0 na zápasy 
poté, co s  drtivým domácím triumfem 32:17 
v kapse z prvního vzájemného střetnutí zvládli 
také druhý duel v jihočeské metropoli. Ten byl 
mnohem vyrovnanější, nicméně po odvetném 
výsledku 16:20 (11:12) se obhájci mistrovské-
ho titulu mohli radovat!

Marek SONNEVEND

Superfinále je èeká v Prostìjovì

Diváci: 1 6 : 201 6 : 20
11:12

PROSTĚJOV V  mezidobí mezi uplynulou zimní 
a nadcházející letní sezónou se právě teď nachází od-
díl Lukostřelba Prostějov. S jeho předsedkyní a tre-
nérkou Magdou Robovou jsme se nejprve ohlédli 
za tím, co přinesly minulé měsíce s halovými závody 
2025/26.
„Nedávno skončená zimní sezóna nám určitě přinesla 
největší radost i spokojenost v dorosteneckých katego-
riích. Naši junioři, kadeti a  kadetky podávali stabilně 
dobré výkony, z halového mistrovství republiky doros-
tu pak Denis Zvonek, Nikola Šinová, Zuzana Křečková 
a Jindřich Kopecký přivezli dva tituly i dvě stříbra. Tedy 
dohromady čtyři medaile včetně dvou zlatých, což byl 
super výsledek,“ ocenila Magda Robová.
„V mužích tuto zimu dost chyběl Michal Hlahůlek, bez 
něho kluci v  tvrdé konkurenci halového šampionátu 

dospělých obsadili v družstvech páté místo a mezi jed-
notlivci nepostoupili do závěrečných kol eliminace. Na-
víc i v halové lize družstev mužů jsme zůstali těsně pod 
bednou čtvrtí, zatímco v  předchozích letech jsme byli 
zvyklí na medailové pozice. Je potřeba víc máknout,“ 
uznala Robová.
Totéž platí pro žákovské kategorie. „Byla škoda, že ti, 
kteří výkonnostně mohli absolvovat halové mistrovství 
republiky žactva, měli zrovna lyžák se školou. Ty mladší, 
spíš ještě začínající jsme na šampionát zatím posílat ne-
chtěli, a tak zimní MČR nejmladších věkových kategorií 
tentokrát zůstalo bez naší účasti,“ vysvětlila šéfka pros-
tějovského lukostřeleckého klubu s  tím, že právě dnes 
a zítra – tedy v úterý 7. a ve středu 8. dubna – proběhne 
od 15.00 do 17.00 hodin na střelnici u zimního stadionu 
nábor nových členů.

Ti stávající zamakali 21. března při tradiční jarní brigádě. 
„Jako vždy jsme připravovali naši střelnici na venkovní 
sezónu. I přes nepřízeň počasí se udělal kus práce a za 
to patří všem zúčastněným velké díky.“ Prostějov se na 
sklonku března navíc stal dějištěm Nominačních závodů 
do reprezentace ČR pro letošní rok, jež hostil běžecký 
tunel ZŠ Jana Železného PV. „My jsme byli nápomoc-
ni s jejich organizací i technickým zajištěním. A musím 
říct, že se dosahovalo opravdu kvalitních výkonů, hlavně 
naše ženská jednička Marie Horáčková zastřílela skvěle,“ 
prozradila Robová.
Nadcházející start letní sezóny 2026 teď bude hodně os-
trý. „Hned ze začátku máme naplánovanou řadu závodů 
včetně domácích. Od 23. do 26. dubna navíc proběhne 
z března odložené soustředění Sportovního centra mlá-
deže v Nymburce, první velkou akcí pak bude o víkendu 

9. a 10. května Pohár olympijských nadějí následovaný 
úvodním kolem 1. ligy družstev v Kroměříži. Tím už se 
vše rozjede naplno včetně kvalifikace o mistrovství Ev-
ropy dorostu, až do konce června bude závodní program 
jako vždy našlapaný.“
Po volnějším červenci následně letní sezóna pod širým 
nebem vyvrcholí národními šampionáty. „Dorost má 
MČR 21. až 23. srpna v Plzni a dospělí o týden později 
tamtéž, o medaile se v obou případech bude bojovat pří-
mo na hlavním plzeňském náměstí. Žactvo se poté sjede 
k mistrovství republiky 19. a 20. září do Kroměříže,“ při-
pojila Magda Robová se závěrečným dovětkem. „Chtěla 
bych moc poděkovat za podporu všem našim partne-
rům, kteří pomáhají držet prostějovskou lukostřelbu na 
tak vysoké úrovni. Jsou to především statutární město 
Prostějov, Olomoucký kraj a Norma RZ s.r.o.“ (son)



mezi sprinty skoro hodinový závod vodičů a já poprvé třetí 
jízdu prohrál. Nakonec jsem skončil pátý, což jsem mohl být 
i v Brně 1969, jenže tehdy se o 5. až 8. místo ještě nejezdilo.
Spolu s  Mirkem Vymazalem jsem pak jezdil až do roku 
1979, kdy jsem se vzdal reprezentace. Kromě roku 1976, 
kdy on bez mého vědomí přestoupil do Dukly Bratislava, 
jsme žádné vzájemné konflikty nikdy neměli. Po roce 1986 
mi také dělal asistenta u reprezentačního družstva juniorů. 
Když jsem musel jako trenér od nároďáku odejít, tak jsme se 
vídávali na závodech. Potom jsem se dozvěděl, že má rako-
vinu žaludku. Vydržel s ní bojovat skoro do svých padesáti 
let, než podlehl. Byl jsem pak přítomen, když na ZŠ Vranov-
ská v Brně připevnili jeho pamětní desku. Pro mě zůstane 
navždy kamarádem, na kterého jsem se mohl spolehnout. 
Myslím si, že zisk prvního duhového trikotu z MS v rych-
lostní cyklistice pro Československo za to stál. Naopak jsem 
litoval toho, že jsem nebyl postaven při olympijských hrách 
1972 na tandem, a  taky výsledek mistrovství světa 1970 
právě v tandemech, ale proti osudu nic nenaděláte. Vlastně 
z toho plyne, že jsem dnes poslední mušketýr ze zlaté éry 
české sprinterské školy, kdy na Velké ceně Prostějova 1974 
startovalo osm zlatých medailistů z MS a na tribunách se 
tísnilo asi dva a půl tisíce diváků!
Mojí velmi oblíbenou parťačkou u národního družstva byla 
Iva Zajíčková, která získala třikrát bronzovou medaili na svě-
tových šampionátech ve sprintu. Později pokračovala na vy-
sokém kole, na němž vyhrála MS. Její předností byla celková 
kondice a taktická vyzrálost. Kromě kola dovedla dobře hrát 
fotbal i hokej. To se ukazovalo na reprezentačních soustře-
děních například v Prostějově, kde se konala většina trénin-
kových kempů ČSSR nejen v létě. S Ivou jsem hrál nejraději 
jak zmíněný fotbal, tak právě hokej.
Dalším mým repre souputníkem byl Milan Puzrla. Sice 
o  dva roky starší stíhač, ale získal na silničním MS 1970 
bronzovou medaili na 100 kilometrů družstev! Spolu jsme 
třikrát zvítězili v  brněnských mezinárodních Šestidenních 
závodech dvojic (madison), kdy on i  já jsme vyhráli tyto 
závody ještě dvakrát s  jinými partnery. V  družstvu Dukla 
Pardubice se mnou také byl František Řezáč (Oskar – též 
stříbrný medailista z MS 1970 na 100 km družstev), který 
mi dělal staršinu a měl přezdívku Železný dědek. Ten však 

odešel z  Dukly v  roce 1974 asi po deseti letech. Se svým 
parťákem Láďou Novákem – Paťákem (taky Dukla Pardu-
bice) dovedli jet celou dobu zároveň jak Šestidenní v Brně, 
tak popíjení v hospodě se štamgasty – a přesto ještě skončili 
třetí. Na výcvikových táborech jsem si rád zazpíval s Pavlem 
Kondrem, tedy stíhačem, který hrával na klavír a  jezdil 4 
km družstev. A po těchto starších spolujezdcích pak přišli 
do reprezentace mladší: sprinteři Šustr, Martínek, Vobořil, 
Řehounek a hlavně stíhači Mikšík, Doležal, Klasa, Pokorný, 
Kocek, Sláma (první zlatý Čech na MS v bodovacím závo-
dě) i další cyklisté nižšího věku.
Po této úspěšné éře se sice náš sprint ještě docela drží na 
světové úrovni, ale hlavně v kategorii juniorů. To se mi jako 
trenérovi sprinterů podařilo získat první stříbrnou medaili 
na MSJ 1989 v Moskvě. Od té doby se nám v této věkové 
kategorii poměrně daří dodnes, o  čemž svědčí juniorské 
tituly mistrů světa. Pokračovatelem ve sprintu byl pak po 
nás v roce 1996 Prostějovák Vratislav Šustr (pátý na LOH 
1988 v Soulu) a Pavel Buráň (bronz na MS v keirinu). Po-
slední úspěchy na mistrovství světa vybojoval Tomáš Bábek 
z Brna, který dosáhl na stříbro v keirinu a stal se dvakrát ev-
ropským šampionem na 1 kilometr s pevným startem, dále 
získal ještě dvě bronzové medaile z MS a sedmatřicet titulů 
mistra republiky.
Dnes se můžeme pyšnit dosažením titulů mistrů světa či Ev-
ropy juniorů od jezdců, kteří prošli prostějovským klubem 
SKC. Byli to ze sprinterů Filip Ditzel, Robin Wagner, Jakub 
Šťastný, Jan Janošek a vytrvalci Radovan Štec i Matyáš Kob-
lížek. Ještě bych se rád dožil toho, že budeme v Prostějově 
mít i úspěšné nástupce mezi elitními závodníky v meziná-
rodním pelotonu, což by mělo být cílem nejen prostějov-
ského, ale každého Sportovního centra mládeže.
Z tohoto pohledu je dost mrzuté, když moji mladí svěřen-
ci z  družstva ČSSR a  čeští závodníci při dělení republiky 
nebyli akceptováni v naší Dukle a museli zůstat na Sloven-
sku. Tam úspěšně reprezentovali a poráželi na MS i OH jak 
v roce 2000, tak 2004 své kamarády z jejich mateřské ČR. 
Na tyto politické problémy se tehdy nemyslelo, ale jako na-
schvál trenér Zdeněk Dohnal (Dukla Brno) pak dělal trené-
ra reprezentačního družstva sprinterů našich a porážky tak 
utrpěl nejen on. Pokračování příště!

SERIÁL O HISTORII CYKLISTIKY A SPORTU: DVACÁTÝ DÍL 

SOUPUTNÍCI V REPREZENTACI IISOUPUTNÍCI V REPREZENTACI II
PROSTĚJOV Po zajímavém sledování zápisků Jana Mrázka v PROSTĚJOVSKÉM Večer-
níku jsem dostal nápad: seznámit naši veřejnost se zajímavostmi nejen z historie cyklistiky, 
ale také se začátky sportu ve městě i obecně s cyklistikou od minulosti až po současnost. 
A pokud vás budou zajímat mé zkušenosti závodníka, dlouholetého trenéra a funkcionáře, 
tak i to mám v plánu. Ani nevím, kolik mistrů světa po kraji chodí, ale jako jeden z nich se 
s vámi podělím o své poznatky se sportem nabyté.

Již před nástupem Miroslava Vymazala do Dukly 
Pardubice na podzim 1972 jsme se spolu domlu-
vili, že budeme jezdit tandem. Mirek byl silný na 
1 kilometr s pevným startem a nebál se se mnou 
trénovat na tandemu ani na silnici, kdy jsme si 
sami sestavili silniční tandem. A  někdy to byla 
trochu blbá sranda, když v dešti nebrzdily brzdy 
a my vjeli nechtěně do křižovatky – naštěstí nic 

nejelo a příště už jsme v dešti raději nejezdili.
Při mistrovství světa 1973 jsem měl velkou for-
mu a ve sprintu jsem porazil v osmifinále i poz-
dějšího světového šampiona Daniela Morelona. 
Ve čtvrtfinále jsem jel s Jablunkovským, po dvou 
jízdách to bylo 1:1 a já si na tu třetí hodně věřil. 
Do té doby jsem totiž nikdy rozhodující souboj 
neprohrál, ale na tomto MS pořadatelé zařadili 
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RIGA, PROSTĚJOV Dalšího mezinárodního tur-
naje v zahraničí se zúčastnily dvě rohovnice oddílu 
ODT Boxing. Tentokrát šlo o  silně obsazený Lady 
Cup 2026 v lotyšské Rize, kde se představily boxer-
ky ze třinácti evropských zemí, díky vyslankyním 
z Hané včetně České republiky.
Ve váhové kategorii do 54 kilogramů bojovala Sára Dvor-
ská (ročník narození 2012), žákyně ZŠ Ptení. „Sára měla 
volný los do semifinále, kde se utkala s polskou reprezen-
tantkou Julií Danilus. Sára byla dominantní od prvních 
vteřin a  jednoznačně zvítězila na body, když soupeřka 
byla zralá na vhození ručníku, nicméně doboxovala,“ 
popisoval trenér a otec v jedné osobě Oldřich Dvorský.
„Ve finále pak Sára narazila na maďarskou reprezentantku 
Vivien Varga. Ta boxovala nečistě a snažila se držet krok, 
ale technicky dobře vybavená a fyzicky připravená Sára 
nenechala nic náhodě. Suverénním finálovým vítězstvím 
si z Lotyšska po loňském bronzu odvezla zlatou medaili, 
mohli jsme slyšet naši státní hymnu, a navíc jsme se po 
skvělém výkonu radovali ještě jednou, neboť byla vyhlá-

šena také nejlepší boxerkou celého turnaje ve věkové ka-
tegorii do patnácti let,“ byl kouč právem nadšený.
Ve váze do 75 kg zápolila Ester Dvorská (2010), student-
ka Střední zdravotnické školy sv. Anežky České v  Od-
rách. „Měla jediné utkání – rovnou finále. Postavila se 
jí polská reprezentantka Agnieszka Paprocka. V prvním 
kole se Ester jakoby hledala a těsně jej prohrála, ale po 
jasném pokynu zvýšit aktivitu působila ve druhém kole 
sebevědoměji a  jasně ho vyhrála u  všech rozhodčích. 
Polka toho měla opravu plné zuby, přesto ve třetím kole 
plném přestřelek a faulů soupeřky se nakonec rozhodčí 
o jediný bod přiklonili na stranu Paprocke. Ester tak stej-
ně jako loni dosáhla v Rize na stříbro,“ přiblížil Dvorský.
Celkové hodnocení? „Tento krásný a dobře zorganizova-
ný turnaj si holky opět naplno užily a zároveň se potkaly 
s řadou kamarádek z předchozích klání. Odváží si cenné 
zkušenosti i medaile do sbírky úspěchů,“ shrnul Oldřich 
Dvorský s poděkováním partnerům ODT Management 
s.r.o., MB engineering s.r.o., Brány Axmann, obec Ptení 
a Olomoucký kraj za podporu. (son)

Sára Dvorská vyhrála boxerský Lady Cup v Rize,
kde její starší sestra Ester Dvorská skonèila druhá

-(vpravo)
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